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»Wir lassen uns von Qualität,

Preis und Persönlichkeit der Weine 

und ihrer Winzer überzeugen.«
Andreas Saffer

»Für unsere Kunden verstehen wir uns

als Ideengeber und Problemlöser.

Fordern Sie uns mit Ihren Wünschen 

und Anregungen heraus.«
Andreas Saffer
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Andreas Saffer, Geschäftsführer

Saffer Philosophie

Garantierte Qualität,  
gelebte Partnerschaft

Die Begeisterung und Leidenschaft für guten Wein ist bei uns seit vier Generationen Antrieb und 
Motivation. Um unseren Anspruch der Marktführerschaft im Vertrieb italienischer und österreichischer 
Qualitätsweine gerecht zu werden, steht bei uns die gewissenhafte Selektion bester Weine mit 
ausgezeichnetem Preis-/Leistungsverhältnis im Mittelpunkt. Fachkundige Mitarbeiter, Innovations-
geist, spezialisiertes Markt-Know-How, permanente Qualitätssicherung und eine ausgefeilte Logistik 
bilden hierfür die Voraussetzung. Der enge Kontakt zu unseren Produzenten ist uns dabei eine Herzens-
angelegenheit. Die persönliche und partnerschaftliche Verbindung zu unseren Kunden Ehrensache. 

Unsere Tradition
Weinbau, Kellertechnik, Weinvertrieb, Gastronomie und Einzelhandel wer-
den bei uns seit weit mehr als 100 Jahren gelebt. Seit der Firmengründung 
in München 1924, durch Ludwina Bertoldi, hat sich die Firma Saffer zum 
führenden Anbieter italienischer und österreichischer Qualitätsweine auf 
dem deutschen Markt entwickelt.

Unsere Weine & Kellereien 
An erster Stelle steht für uns die gewissenhafte Produktrecherche und 
Sortimentsauswahl. Dabei verkosten und bewerten wir ständig im Kreise 
unserer Experten eine Vielzahl von Weinen verschiedenster Herkünfte. 
Die sorgfältige Selektion der vielversprechendsten Weine und Kellereien 
einer jeden Weinbauregion bildet die Grundlage unseres Sortiments. 
Vom kleinen, innovativen Winzer aus Südtirol bis zur leistungsfähigen 
Genossenschaftskellerei aus Sizilien – zu allen pflegen wir einen engen 
Kontakt und begleiten den Produktionsprozess vor Ort. Gleiches gilt für 
unsere Produzenten in Österreich.

Unsere Exklusivmarken
Wein ist mehr denn je Vertrauenssache. Um Ihnen konstant gleichbleibend 
hohe Qualität zu gewährleisten, haben wir eine Reihe von erfolgreichen 
und nur bei uns erhältlichen Saffer-Exklusivmarken entwickelt. Dabei selek-
tionieren wir jedes Jahr beste Qualitäten zu besten Preisen und entwickeln 
mit einem Team von Designern, eigenständige und exklusive Etiketten 
für einen professionellen Markenauftritt. Im Dickicht der unendlichen 
Weinwelt geben sie unseren Kunden Orientierung und Vertrauen und Sie 
erhalten die Möglichkeit, Ihren Käufern dauerhaft Weine anzubieten, die 
sich durch ein optimales Preis-/Leistungsverhältnis auszeichnen.

Ihr Nutzen
Die intensive und persönliche Betreuung auf Augenhöhe ermöglicht es 
uns, als modernes Weinhandels unternehmen, Sie über die komplexen 
Strukturen und Entwicklungen des Weinmarkts auf dem Laufenden zu 
halten und daraus einen Mehrwert für Sie zu schaffen. Mit individuellen 
Sortimentskonzepten, besten Einkaufskonditionen, einer ausgefeilten 
Logistik, modernster EDV und einem schlanken Kostenapparat garantie-
ren wir Ihnen leistungsfähige Preise sowie besten Service und sorgen so 
für Ihren Erfolg.



1924
 Wie alles begann
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Ludwina Saffer, geborene Bertoldi, stammt aus 
einer der ältesten Weinbauernfamilien Südtirols. 
Die familieneigenen Weinberge oberhalb des Kal-
terer Sees zählen auch heute noch zu den besten 
Lagen der Region. Dort lernte sie den aus Bayern 
stammenden Hotelier und Hopfenbauern Johan-
nes Saffer kennen. Sie heirateten und betrieben 
in der Folgezeit gemeinsam ein Hotel in Arco am 
Gardasee. 

Nach dem frühen Tod ihres Mannes übersiedelte 
Ludwina Saffer im Jahre 1923 mit ihren Kindern 
nach München, um den norditalienischen Wein 
auch hierzulande bekannt zu machen. Sie bezog 
im Stadtteil Giesing Quartier und erwarb einen 
Weinkeller mit dazugehörigem Restaurant. Von 
dort aus begann 1924 der Vertrieb der Weine aus 
den eigenen Weinbergen. Der Grundstein für ein 
vielversprechendes Unternehmen war gelegt.

Sohn Anton Saffer übernahm in den Folgejahren 
die Leitung der Kellerei und machte den Betrieb 
in 36 erfolgreichen Jahren zu einem angesehenen 
Südtirolspezialisten.

Er konzentrierte sich auf den Ausbau des Wein-
kellers und nahm auch immer mehr Weine von 
anderen Winzern Norditaliens in sein Sortiment 
auf, die er an die bayerische Gastronomie und 
kleine Händler in der Region verkaufte. Auch 
die Nachbarschaft des schnell wachsenden 
Stadtteils fand zunehmend Gefallen an den 
italienischen Spezialitäten.

Der Weinbau

Das Weinrestaurant

Erstes Lieferauto der Familie Saffer



1958
 Die nächste Generation



Im Jahre 1958 übergab Anton Saffer seinem 
Sohn Paul Saffer die Leitung der Geschäfte. 
Mit dem Neubau der Kellerei und der damit 
verbundenen Anschaffung einer Füllanlage 
wurde eine wichtige Weiche zur Expansion 
gestellt. Das Sortiment wurde erweitert und 
der Vertrieb auf den süddeutschen Raum aus-
gedehnt. Der Name Saffer wurde so zum 
Synonym für italienische Weine und es konnte 
eine Reihe neuer Händler und Gastronomen 
als Kunden gewonnen werden. 

Mit dem wachsenden Erfolg und der Übernahme
der Weinkellerei ROVINA, München und EINSLE, 
Krumbach reichte die Kapazität des Giesinger 
Firmensitzes bald nicht mehr aus. Die zunehmen-
de Konzentration auf den Verkauf von Original-
abfüllungen aus Italien forcierte zudem die 
Ent  scheidung zum Neubau eines modernen 
Verwaltungs- und Lagergebäudes im Münchner 
Osten. Dies ermöglichte eine rationelle Geschäfts-
führung sowie eine fachgerechte Lagerung der 
Flaschenweine.

Die Weinkellerei

Verwaltungs- und Lagergebäude im Münchner Osten Innovative Wein-Füllanlage in den 60ern

Familie Paul Saffer mit Vater Anton und Gattin Lieferfahrzeug in den 60er Jahren



Seit 1996
Die 4. Generation



Andreas Saffer, von seinem Vater bereits früh in das 
Firmengeschehen einbezogen, übernahm 1996 die 
Leitung des Unternehmens. Seine fundierte Ausbil-
dung zum Diplomkaufmann und seinem anschlie-
ßenden Studium des internationalen Weinmarke-
tings (O.I.V. Paris), ermöglichte eine reibungslose 
und erfolgreiche Weiterführung des Familienunter-
nehmens. Seitdem hat er das Sortiment konsequent 
weiterentwickelt und die Vertriebsstruktur national 

ausgerichtet. Die Weinkompetenz wird besonders 
in den starken Saffer-Exklusivmarken deutlich, wie 
zum Beispiel Bertoldi, Contessa Marina, Bella Aura 
Oro, Luce del Sole und Griwaldi. Mit dem Neubau 
des Verwaltungsgebäudes und der Erweiterung des 
Lagers 2011 bekam auch das Wein-Outlet eigene 
Räumlichkeiten. Im Februar 2021 wurden die Pforten 
zum neuen Flag-Ship-Store in der Ohlmüllerstraße 1, 
direkt an der Isar, geöffnet.

Nationale Ausrichtung

Andreas Saffer mit Familie

 Lagerkapazität für über 1 Mio. Flaschen Flag-Ship-Store Saffer's WinzerWelt in der Ohlmüllerstraße



Andreas Saffer
Mit Weitblick in die Zukunft



Nicht nur unsere beständige Erfahrung in den Bereichen Weinbau, 
Kellertechnik, Weinvertrieb, Gastronomie und Einzelhandel, sondern 
auch die Kompetenz unserer langjährigen Mitarbeiter spiegelt unse-
re Weinleidenschaft wider. Unsere Weinexperten verfügen über eine 
fundierte Fachausbildung und jede Menge Praxiserfahrung. Eine Viel-
zahl unserer Mitarbeiter hat die Ausbildung zum Diplom-Sommelier 
absolviert und die international anerkannte WSET Prüfung mit Erfolg 
abgeschlossen.

Erfahren Sie aus erster Hand, welche Produkte die Zukunft bestimmen. 
Wir sind ständig in den Erzeugermärkten vor Ort und beobachten 
Qualitäts- und Preisentwicklungen. Durch die parallele Beobachtung 
der internationalen Absatzmärkte können wir Entwicklungen früh-
zeitig erkennen, darauf reagieren und eigene Trends setzen. So hat 
Saffer Wein beispielsweise den Markt für Primitivo oder den weiterhin 
ungebrochenen Prosecco-Boom auf dem deutschen Markt maßgeblich 
mitgestaltet und etabliert. Wir bieten Ihnen also mit unserem Sortiment 
stets ein topaktuelles und innovatives Portfolio.

Die Kompetenz für das Fachhandelssortiment aus Deutschland, Spanien 
und Frank reich wird in der Tochterfirma WinzerWelt gebündelt.

Die Weinkompetenz

Die geballte Saffer Wein Kompetenz bei einer Weinverkostung
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Auf die Mitarbeiter 
kommt es an! 

Matthias Abt
Key-Account- 
Manager LEH

Ernesto Pedicillo
Vertrieb
LEH/Fachhandel

Hans Schaller
Gesamtverkaufs- 
leiter national

Guido Grimm
Vertriebsleiter

Bernhard Decker
Leiter Vertriebs- 
innendienst

Hans Meuer
Vertrieb/ 
Weinfachberater

Britta Silberkuhl
Kommunikation/ 
Marketing/Event

Angela Worst
Leiterin Einkauf

Katja Kramer
Einkauf & Leiterin  
Qualitäts- 
management

Nicole Rung
Leiterin 
Gastronomie/
Fachhandel/ 
Einzelhandel

Clarissa Hiddemann
Vertrieb/ 
Weinfachberaterin

Raphael Rieger
Vertrieb/ 
Weinfachberater

Philipp Weichert
Selbst. Handels-
vertreter und  
Weinfachberater

Greta Saffer
Content Manager &
Art Director

Mariya Andreeva
Online Marketing 
Manager
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Saffer Team

Sabine Scheinost
Serviceteam/ 
Zentrale

Aleksandra Vukusic
Serviceteam

Ursula Wermann-
Maile
Leiterin Verwaltung

Dieter Braun
Leiter Lager

Gerold Hirn
Vertriebs-
innendienst

Sandra Reidegeld
Verwaltung/ 
Buchhaltung

Sylvia Brunner
Vertriebs- 
innendienst

Tanja Tenebruso
Verwaltung/ 
Buchhaltung

Nunzio Oliva
Lager

Nadine Wagner
Buchhaltung

Antje Bouraima
Serviceteam  

Angelika Klausner
Serviceteam

Maurizio Oliva
Lager

Manuela Strein
Spedition & Fuhrpark

Egzon Berisha
Fuhrpark

Michael Reichler
Lager

Viktoria Vukovic
Assistenz Einkauf, 
Vertrieb & Marketing

Franz Kössler
Lager

Angelo D‘Avanzi
Lager

Michael Drescher
Fuhrpark

Robert Seidl
Fuhrpark



Ausbau im Barrique
Ausbau im großen Holzfass
Empfehlungen Preis / Leistung
Hotel, Restaurant, Catering, Kantine, Fachhandel, Gastro

Saffer-Genuß-Tipp 
Neu in dieser Preisliste          Neue Ausstattung
Bio-Zertifizierte Weine nach DE-ÖKO-006
Vegan-Zertifizierte Weine

NEU

Saffer Service

So können Sie bestellen

Per Telefon
Unter +49 89 42 00 90-23 & -26 nehmen wir Montag bis Donnerstag von 8 bis 16.30 Uhr und Freitag von 8 bis 12.30 Uhr, Ihre Bestellung 
entgegen. Außerhalb unserer Bürozeiten hinterlassen Sie Ihre Bestellung bitte auf dem Anrufbeantworter.

Per Mail
Senden Sie uns Ihre Bestellung gern auch per Mail an Bestellung@saffer.de. 
Nutzen sie hierfür das praktische online PDF-Formular unter saffer.de/downloads.

Per Fax
Sie mögen es klassisch? Senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bestellung per Fax an: +49 89 42 00 90-15.

So können Sie bezahlen

Rechnung
Nach Zustellung der Ware erhalten Sie von uns eine Rechnung, die Sie bitte innerhalb von 30 Tagen begleichen. Sie sind zum Abzug von 
2 % Skonto berechtigt, wenn Sie Ihre Rechnung innerhalb von 10 Tagen überweisen. Bei Erstbestellungen erfolgt die Lieferung nur gegen 
Vorauskasse oder Nachnahme.  

Bankeinzug
Wählen Sie die Zahlungsart Bankeinzug, so erhalten Sie 3 % Skonto auf den Bruttobetrag. Voraussetzung für die Zahlung ist ein Bankkonto 
bei einer deutschen Bank. Wir belasten Ihr Konto natürlich erst dann, wenn die bestellten Artikel versandt wurden. 

So liefern wir

Versandkostenfrei
Ab einer Mindestbestellmenge von 90 Flaschen (0,75 l, sortiert) oder einem Netto-Warenwert von 260 Euro liefern wir Ihnen Ihre Weine 
versandkostenfrei innerhalb Deutschlands. Für kleinere Bestellungen berechnen wir Ihnen die entstehenden Versandkosten.

Innerhalb 24 Stunden
Sie erhalten Ihre Lieferung, im Stadtgebiet München, in der Regel montags bis freitags bereits am nächsten, spätestens übernächsten 
Werktag, wenn die Bestellung bis 12 Uhr vorliegt. Für fast alle Lieferadressen in Deutschland bieten wir für eilige Terminsendungen 
den kostenpflichtigen Expressversand an.

Aktuelles

Website & Social Media
Auf unserer Internetseite saffer.de stellen wir Ihnen Neuigkeiten über Produkte, Events und das Unternehmen bereit. 
Oder folgen Sie uns auf LinkedIn, Xing und Facebook.

Prämierungen

HoReCa

Luca Maroni 
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut; 
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.) 

Gault Millau Österreich (15-20 Pt. gut bis einsame Klasse; max. 20 Pt.)

Guia Peñín 
(... / 80-84 Pt. gute Weine, typisch für Region & Rebsorte / 85-89 Pt. sehr gute Weine / 
90-94 Pt. exzellente Weine / 95-100 Pt. herausragende Ausnahmeweine) 

WineEnthusiast 
(... / 87-89 Pt. sehr gute Weine, oft gutes Preis-Leistungs-Verhältnis / 90-93 Pt. exzellente 
Weine / 94-97 Pt. außergewöhnlich / ab 98 Pt. der Gipfel der Qualität)

Robert Parker
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut; 
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.)

Falstaff
(... / 85-89 Pt. gut bis sehr gut / 90-94 Pt. ausgezeichneter Wein / 
95-99 Pt. absolute Weltklasse / 100 Pt. nicht zu übertreffen)

Punkte System

Gambero Rosso (1-3 Gläser) 

Berliner Wein Trophy (BWT)

awc Vienna

Veronelli (1-3 Sterne) und Punkte System

Bioweinpreis

Decanter 

International Wine Challenge (IWC)

MundusVini

Bewertungen

Die Prämierungen beziehen sich auf den aktuellen oder einen Vorgänger-Jahrgang, da zum Zeit-
punkt der Preislistenerstellung meist noch keine Prämierungen der neuen Jahrgänge vorliegen.

Symbole

GOLD
AWC

SILBER
AWC

SEAL OF
APPROVAL

AWC

SILBER
DECANTER

GOLD
DECANTER

BRONZE
DECANTER

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

BONZE
MUNDUS

VINI

GOLD
BWT

SILBER
BWT

BONZE
BWT

GOLD
IWC

SILBER
IWC

BONZE
IWC

GOLD
BIO

WEINPREIS

SILBER
BIO

WEINPREIS

BRONZE
BIO

WEINPREIS

92
Veronelli

Neue Aus-
stattung

20
Gault
Millau

88
Guia 
Peñín

90
Luca 

Maroni

92
Wine

Enthusiast

93
Robert
Parker

94
 Falstaff
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03/2021



15

Italien

Südtirol Schreckbichl | Sölva | Muri-Gries | Eisacktaler | Raetia | Richardshof 19 - 23
Trentin Cavit | Mastri Vernacoli | Norico | Maso | Bottega Vinai  23 - 25
Lombardei Roveglia | Tenuta delle Tre Sorelle 23, 26, 28, 30
Venetien Castelnuovo del Garda | Cesari | Sartori | Bertoldi | Caviro | Griwaldi | 

Lenotti | Pizzolato 26 - 34
Friaul Branko | Angoris  35
Perl- und Schaumwein Bertoldi | Rigattieri | Bella Aura Oro | Pizzolato | Le Contesse | Majolini | 

Roveglia | Santa Maria La Palma | Medici Ermete | Cavit  36 - 40 
Piemont Broglia | Casali del Barone | Oddero | Montalbera | Manfredi | Castelvecchio |

Araldica | Bersano Cavalier Dario   43 - 45
Emilia Romagna Romagnoli | Edizione Viticoltore 47
Sardinien Santa Maria La Palma | Dolianova  48
Toskana Bindi Sergardi | Folonari | Podere 414 | Burchino | Il Tesoro | Cacciata |

Villa Puccini | Castellani  49 - 54
Latium Poggio Le Volpi 55 - 56
Marken Moncaro  57
Abruzzen Terra d'Aligi | Spinelli | Rigattieri  57 - 59
Kampanien Nativ  61
Molise Contessa Marina 65
Apulien Podere 29 | Fiamme Nere | Botter | Contessa Marina | "14" | Highland Edition | 

Rocca Alta | Luce del Sole | Masca del Tacco | Messer del Fauno 61 - 68
Sizilien Contessa Marina | Messer del Fauno | Colomba Bianca 65, 68 - 70
Süditalien TerrAmore  71

Österreich

Steiermark Schneeberger, Krispel  74
Thermenregion Leo Aumann  74
Kremstal Müller  75
Weinviertel Pleil | Dürnberg | Selection Österreich 75 - 76
Wien Rotes Haus 77
Niederösterreich   Drei Junge Wilde     77
Wachau Tassilo | Hirtzberger 79
Kamptal  Edelbauer 80
Burgenland Drei Junge Wilde | Münzenrieder | Heinrich | Tschida 77, 81 - 82

Sondergrößen, Destillate, Likör & Gin

Kleinflaschen  0,20 | 0,25 | 0,375 Liter   83 - 84
Großflaschen + Ausschankweine  1 | 1,5 Liter 85 - 88
Bag-in-Box 3 Liter 88
Grappa Zanin | Folonari 89
Gin Schneeberger 90
Likör & Schnaps Müller 90

Saffer Inhalt nach Regionen

Bio-Weine & Schaumweine

Italien, Österreich   38, 50, 57, 61, 63, 69, 70, 71, 72, 80, 82
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Aglianico:  61
Barbera:  43, 44, 45, 47
Blauer Zweigelt:  75, 77, 81, 82, 86
Blaufränkisch:  77, 81, 82
Cabernet Sauvignon:  20, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 50, 51, 52, 

53, 54, 55, 70, 81
Canaiolo: 51, 52, 53, 54
Cannonau:  48 
Ciliegiolo: 51, 53
Corvina:  27, 28, 29, 30, 34
Dolcetto: 44
Lagrein:  20, 21, 22, 24, 25
Malvasia Nera:  62, 65, 66, 68
Marzemino:  24
Merlot:  19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 32, 33, 47, 

50, 62, 63, 65, 66, 70, 81, 82, 84, 87, 88
Montepulciano: 48, 52, 54, 56, 57, 58, 59, 62, 65, 71, 87, 88
Nebbiolo: 43, 44, 45
Negroamaro: 62, 63, 65, 66, 67, 68
Nero d’Avola: 65, 68, 69, 70, 71
Nero di Troia: 61, 62, 63, 66
Nerobuono:  55
Petit Verdot: 50, 55
Pinot Nero / Pinot Noir / Blauburgunder: 19, 26, 47
Primitivo:  61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 87
Refosco:  35
Rondinella: 27, 28, 29, 30, 34
Ruchè: 43
Sangiovese:  49, 50, 51, 52, 53, 54, 58, 59, 63, 65, 68, 71, 84, 89
Susumaniello: 62, 67
Syrah:  31, 52, 55, 56, 69, 71
Teroldego:  24
Vernatsch / Schiava:  19, 21, 22, 86
Rote Cuvée aus mind. 3 Rebsorten:  20, 24, 27, 28, 29, 30, 34, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 62, 63, 65, 81

Amarone:     28, 29
Appassimento:  27, 65
Barbaresco:  43, 44, 45
Bardolino:  28, 30, 34
Barolo:  43, 44, 45
Brunello di Montalcino:  50, 52, 89
Chianti:  49, 51, 53, 54, 84
Copertino: 65
Heideboden:  81
Molise Rosso:  65
Morellino:  50
Pannobile:  82
Ripasso:  27, 29
Salice Salentino:  65, 66, 68
St. Magdalener:  21, 22
Taurasini: 61
Valpolicella:  27, 28, 29
Vino Nobile di Montepulciano:  52

Rotwein

Rosé aus Italien:  20, 21, 24, 26, 28, 30, 34, 56, 58, 59, 63, 67, 71
Rosé aus Österreich:  76, 77

Roséwein

Chardonnay: 37, 39, 40 
Garganega: 38
Glera:  37, 38, 39, 83
Grillo: 38
Lambrusco:  39, 88 
Pinot Bianco und Pinot Nero: 37, 38, 39, 40
Trebbiano di Lugana:  39 
Vermentino: 39

Bio Prosecco:  38
Franciacorta:  39
Prosecco:  37 - 39
Rosé:  37 - 40
Trento DOC:  40
Vino Frizzante:  37, 38, 39, 83
Vino Spumante:  37, 38, 39, 40, 83

Perl- und Schaumwein

Recioto Valpolicella: (rot) 27
Rosenmuskateller: (rot) 21
Santo Vino: (weiß) 53
Sämling 88: (weiß) 82
Spätlese: (weiß) 82
Trockenbeerenauslese: (weiß) 82
Trebbiano & Malvasia: (weiß) 53 

Süßwein

Grappa, Gin, Likör, Marillenbrand:  89, 90

Hochprozentig

Saffer Inhalt nach Rebsorten, Regionen & Spezialitäten

Arneis: 43, 45
Blanc de Noir (Blauer Zweigelt): 76
Bonarda: 47
Chardonnay:  19, 20, 22, 23, 24, 25, 31, 32, 33, 35, 37, 39, 40, 43, 47,  

56, 58, 59, 63, 69, 70, 71, 76, 81, 82, 84, 86, 87, 88
Cortese:  30, 33, 43, 45, 87
Falanghina:  61
Fiano:  63
Fiano Minutolo:  61
Friulano:  34, 35
Garganega:  27, 28, 30, 33, 34, 38, 87
Gewürztraminer: 21, 24, 25
Goldmuskateller:  20, 23
Greco:  55
Greco di Tufo: 61 
Grillo:  68, 69, 70
Grüner Veltliner:  75, 76, 77, 79, 80, 81, 85
Inzolia:  71
Kerner:  22
Muskateller:   74, 76, 77
Malvasia Bianca: 47, 55, 66
Müller-Thurgau: 20
Ortrugo: 47
Pecorino:  58, 59
Pinot Bianco / Weißburgunder:  19, 22, 23, 47, 74, 76, 82, 87
Pinot Grigio / Grauburgunder:  21, 23, 24, 25, 31, 32, 33, 

35, 54, 68, 84, 87
Rotgipfler: 74
Sämling 88: 74
Sauvignon Blanc: 19, 20, 22, 23, 24, 25, 30, 33, 35, 74, 75, 76
Sylvaner:  22
Trebbiano:  28, 30, 33, 34, 53, 54, 55, 58, 59, 63, 87
Trebbiano di Lugana:  26, 28, 30, 33, 92
Verdicchio:  57
Vermentino:  48, 52
Vernaccia di San Gimignano:  53
Zibibbo:  69, 70
Weiße Cuvée aus mind. 3 Rebsorten:  24, 33, 34, 55, 63, 

75, 76, 77, 82, 87

Custoza:     30, 33, 34, 87
Frascati: 55
Gavi: 43, 45
Lugana: 26, 28, 30, 33                         

Weißwein



Sardinien

Lombardei Südtirol
Trentin

Venetien

Friaul

Piemont

Aosta

Emilia Romagna

Marken
Toskana

Ligurien

Abruzz

Molise

en

Apulien

Kalabrien

Basilikata

Latium

Umbrien

Elba

Kampanien

Sizilien

Italien

Vini Generici / Vini Italiani – Italienischer Wein
Die Weine waren früher als Vino da Tavola (VdT) klassifiziert und 
mit dem deutschen Begriff Tafelwein vergleichbar. Im Zuge der 
EU-Weinmarktordnung von 2009 wurde dieser Begriff jedoch
abgeschafft. Es sind einfache Weine ohne geografische Herkunfts-
bezeichnung, wobei in Weine ohne, und Weine mit Angabe von 
Jahrgang und Rebsorte unterschieden wird – die Angabe dieser 
Daten ist fakultativ.

IGP: Indicazione Geografica Protetta – 
Wein mit geschützter geographischer Angabe
Ehemals Indicazione Geografica Tipica, wurde die Bezeichnung durch 
IGP ersetzt; es ist den Winzern aber freigestellt, ob sie die alte oder 
neue Bezeichnung wählen. Weine dieser Kategorie sind mit dem 
deutschen Landwein vergleichbar. Es gibt Vorgaben, z.B. zu Anbau-
gebiet, Rebsorten, Ertrag und Mindestmostgewicht.

DOP: Denominazione di Origine Protetta – 
Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung
Die DOP bildet seit der EU-Weinmarktordnung von 2009 die höchste 
Stufe. Die Weine entsprechen den deutschen Qualitätsweinen 
bestimmter Anbaugebiete. Nichtsdestotrotz sind auch weiterhin die 
Bezeichnungen DOC (Denominazione di Origine Controllata) und DOCG 
(Denominazione di Origine Controllata e Garantita) zulässig. Weine 
dieser Qualitätsstufe(n) stammen ausschließlich aus dem aufgeführ-
ten Anbaugebiet. Es gibt strenge Vorschriften zu An- und Ausbau, bei 
DOCG-Weinen sind diese sehr viel enger gefasst als bei DOC-Weinen. 

Manche DOC/DOCG-Weine tragen zusätzlich die Bezeichnung Superiore, 
Classico oder Riserva. Das deutet auf noch strengere Qualitätsanforde-
rungen hin, die jedoch in jedem Gebiet anders definiert sind. Superiore 
kann sich auf den Anbau, Ausbau oder Lagerung beziehen. Classico be-
zeichnet in der Regel einen abgegrenzten kleineren Bereich innerhalb 
eines DOC/DOCG-Gebiets, meist das historische Kerngebiet. Riserva 
kennzeichnet einen Wein mit einer verlängerten Fassreife.

Die Weine Italiens werden in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:



Norditalien
Nordische Eleganz südlich der Alpen
Eine Landschaft der Gegensätze erwartet den Besucher südlich des Brenners in den norditalienischen Regionen 
Südtirol, Trentin, Lombardei, Friaul und Piemont. Hier wachsen die Weinreben am Rande der Alpen in fast 1.000 
Meter Höhe und an den üppig blühenden Ausläufern des bezaubernden Gardasees. Eine große Finesse und ein 
exzellenter Trinkfluss zeichnen diese Weine aus, die größtenteils sortenrein ausgebaut werden. 

Alpine Frische
Südtirol, Trentin und Friaul gehören zu den bedeutendsten Weißweinregionen Italiens. Vor allem die französi-
schen Burgundersorten Chardonnay, Pinot Grigio und Pinot Blanc brillieren mit feiner Mineralität und starkem 
Fruchtausdruck. Aber auch Aroma ist im Trend und beschert Sauvignon Blanc und Gewürztraminer eine große 
Nachfrage. Vernatsch, Lagrein, Teroldego und Refosco belegen ausdrucksstark die Eigenständigkeit dieser 
Regionen im Rotweinbereich.

Ausgezeichnet
Der Pinot Grigio Mastri Vernacoli findet sich regelmäßig unter den besten ausgezeichneten Weißweinen in 
diversen Bewertungssystemen wieder. Seit Jahren ist er der erfolgreichste Weißwein im Saffer-Sortiment.

Lugana – eine Marke für sich
Der frische leichte Weißwein reift in der Provinz Brescia zwischen Desenzano und Peschiera in der sanften 
Hügellandschaft des südlichen Gardasees. Als einer der ersten Weine erhielt er 1967 den DOC-Status. 
Hauptrebsorte mit mindestens 90 Prozent ist die Trebbiano-Traube, eine der ältesten durchgängig kultivierten 
Rebsorten Italiens. Sie wächst auf steinigem, kalkhaltigen Untergrund, den Überresten der Steinzeit-Moränen. 
Ein ausgewogenes Verhältnis von mineralischen und fruchtigen Noten macht ihn so animierend, bekömmlich 
und erfolgreich. Lugana passt immer. 
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Merlot Riserva Südtirol DOC “Siebeneich” 
2018 Rotwein

Kräftige, rubinrote Farbe, reife Aromen von Waldbeeren, Pflaume und 
Zartbitterschokolade, am Gaumen sehr dicht und komplex, balancierte 
Säure und feine Tanninstruktur, lang anhaltende Frucht.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8009219030145
EAN Karton:  8009219036147

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11181
Verschluss: Kork

Pinot Nero Riserva Südtirol DOC “St. Daniel” 
2017/2018 Rotwein

Mitteltiefe rubinrote Farbe. Duft nach roten Beeren und Sauerkirsche. 
Im Gaumen runder, saftiger Geschmack mit feinen, weichen Gerbstof-
fen und Gewürzen.

Rebsorte(n): Pinot Nero/Pinot Noir

EAN Flasche: 8009219030121
EAN Karton:  8009219036123

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11211
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

Sauvignon Blanc Südtirol DOC “Prail” 
2019/2020 Weißwein

Leuchtende Farbe mit grün-gelblichen Reflexen, intensive Fruchtnoten 
nach Holunder, Akazienblüten, Stachelbeeren und Salbei. Am Gaumen 
frische, knackige Säure mit dezent mineralischem Nachgeschmack.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8009219030022
EAN Karton:  8009219036024

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11171
Verschluss: Kork

HoReCa

Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Weissburgunder Südtirol DOC “Cora“
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feiner Duft nach Zitrus, Apfel 
und Birne, am Gaumen volle Frucht mit sehr angenehmer, lebendiger 
Säurestruktur. Schöner, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder

EAN Flasche: 8009219010024
EAN Karton:  8009219016026

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11011
Verschluss: Kork

Chardonnay Südtirol DOC “Altkirch” 
2020 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, eleganter Duft von exoti-
schen Fruchtnoten wie Ananas und Mango, am Gaumen harmonisch 
mit feinem Säure-Fruchtspiel, langanhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8009219010055
EAN Karton:  8009219016057

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11021
Verschluss: Stelvin

Kalterer See Classico Superiore DOC “Schreckbichl” 
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes, intensives Rubinrot, in der Nase feine Aromen von Kirsche 
und Brombeere, auch etwas Erdbeere und Himbeere, feinkörnige 
Tanninstruktur mit einer lebendigen Säure.

Rebsorte(n): Vernatsch/Schiava

EAN Flasche: 8009219010192
EAN Karton:  8009219016194

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11111
Verschluss: Kork

Merlot Südtirol DOC “Schreckbichl”
2019/2020 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Pflaume und 
Kirsche, etwas Pfeffer, dezent rauchige Note, leicht stoffige Tannine, 
kraftvoll, gute Länge.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8009219010307
EAN Karton:  8009219016309

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11141
Verschluss: Kork

Schreckbichl – “Selection“ Südtirol

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Weissburgunder Südtirol DOC „Berg“
2018/2019 Weißwein

Hellgelbe Farbe. Feiner Duft nach frischem Apfel und Birne. Der Geschmack 
mit frischer Säurestruktur, salzig-mineralischem Nachgeschmack. Das fein 
unterlegte Holz sorgt für einen weichen und langanhaltenden Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder

EAN Flasche: 8009219030015
EAN Karton:  8009219036017

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11131
Verschluss: Kork

HoReCa

Südtirol 
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Südtirol

“Amistar“ Cuvée Bianco 
2018 Weißwein

Spezielle Weißweincuvée mit intensiven Aromen von exotischen Früch-
ten – wie Mango, Ananas und Litschi. Am Gaumen leichte Honignoten, 
sehr mineralisch. Gut strukturierter Wein mit einer feinen Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8014146040891
EAN Karton:  8014146046787

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 1 x 0.75 l / 96 Karton

16661
Verschluss: Kork

HoReCa

“Il Secondo“ Rosso delle Dolomiti IGT 
2018 Rotwein

Intensiv Rubin- bis Granatrot; blumig fruchtiges Bukett mit Anklängen 
von Waldbeeren, Veilchen und einem Hauch Pfeffer. Am Gaumen fruchtig 
und saftig, im Abgang leichte Noten nach Kirschen und Schokolade.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Lagrein

EAN Flasche: 8014146190787
EAN Karton:  8014146196895

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 1 x 0.75 l / 96 Karton

16651
Verschluss: Kork

Peter Sölva Südtirol

HoReCa

“Amistar” Cuvée Rosso 
2017/2018 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, intensives Bukett von Waldfrüchten und 
getrockneten Pflaumen mit dezenter Holznote, am Gaumen voll und 
ausgewogen, wiederum Beeren sowie Vanille, langer Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Lagrein, Merlot

EAN Flasche: 8014146110792
EAN Karton:  8014146116688

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

16631
Verschluss: Kork

HoReCa

89
Falstaff

93
Falstaff

Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Goldmuskateller Vigneti delle Dolomiti IGT “Pfefferer“ 
2020 Weißwein

Leuchtend Strohgelb mit goldgelben Reflexen, intensiver aromatischer 
Duft mit feiner Muskatwürze, am Gaumen körperreich mit eleganter 
Frucht und zarten Würznoten, gut balancierte Säure, lang im Abgang.

Rebsorte(n): Goldmuskateller

EAN Flasche: 8009219010123
EAN Karton:  8009219016125

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11221
Verschluss: Kork

Pfefferer „Pink“ delle Dolomiti IGT
2020 Roséwein

Ein frischer Wein in leuchtendem Rosé. Aromen von roten Beeren, wie 
Erdbeere, dazu zarten Pfirsich- und Würznoten gefolgt von einem anre-
genden Säurespiel sind typisch für diesen Gaumenschmeichler.

Rebsorte(n): Pinot Noir, Merlot, Sauvignon Blanc, Müller-Thurgau

EAN Flasche: 8009219010130
EAN Karton:  8009219016132

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11161
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Schreckbichl – “Lafóa“ Südtirol 

Sauvignon Blanc Südtirol DOC “Lafóa” 
2018 Weißwein

Kristallklare goldgelbe Farbe, sehr intensive Aromen von Holunder-
blüten, Salbei, dunklen Johannisbeeren, vegetabile und florale Noten, 
am Gaumen geschmeidig mit kerniger Säurestruktur, langes Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8009219050143
EAN Karton:  8009219056145

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11351
Verschluss: Kork

HoReCa

Chardonnay Südtirol DOC “Lafóa” 
2018 Weißwein

Kräftiges Strohgelb, nussige Aromen mit einem Hauch von tropischen 
Früchten, wie Mango und Honigmelone. Fein unterlegtes Holz und eine 
angenehme Säure machen diesen Wein zu einem harmonischen Ganzen.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8009219050013
EAN Karton:  8009219056015

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11361
Verschluss: Kork

HoReCa
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Südtirol

Gewürztraminer Südtirol DOC “Muri Gries” 
2020 Weißwein

Helles Goldgelb, elegant aromatisch und sortentypisch mit Rosen-
blättern und Nelken, leicht rauchig und speckig. Einladende Struktur, 
elegant und voll, jugendlich. Aromatisch und fein im Abgang.

Rebsorte(n): Gewürztraminer

EAN Flasche: 8013598030757
EAN Karton:  8013598030061

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11041
Verschluss: Kork

Lagrein Kretzer Rosato Südtirol DOC “Muri Gries” 
2020 Roséwein

Leuchtendes, helles Kirschrot, feine Nase nach frischen Himbeeren, 
Johannisbeeren und einem Hauch Hefe, anregend und saftig am 
Gaumen, gut eingebundene Säure, im Nachhall feiner Mandelton.

Rebsorte(n): Lagrein (Rosé)

EAN Flasche: 8013598240750
EAN Karton:  8013598240064

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11061
Verschluss: Kork

St. Magdalener klassisch Südtirol DOC “Muri Gries” 
2020 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, intensives Bukett mit feinen Aromen von 
Kirsche, Brombeere und Bitterschokolade. Im Ansatz feine Erdbeer- 
und Himbeerfrucht, weiche Gerbstoffe, samtig und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Vernatsch, Lagrein

EAN Flasche: 8013598230751
EAN Karton:  8013598230065

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11071
Verschluss: Kork

Lagrein Südtirol DOC “Muri Gries” 
2019/2020 Rotwein

Dichtes, undurchdringliches Granatrot, intensive Nase von Waldbeeren 
und Veilchen, etwas Bittermandel, fein gezeichnete Frucht am Gaumen 
mit reifen Zwetschgen und Schokolade, mittlerer Abgang.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: 8013598250759
EAN Karton:  8013598250063

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11081
Verschluss: Kork

Lagrein Riserva Südtirol DOC “Abtei Muri”  
2017/2018 Rotwein (limitiert)

Intensives, dunkles Granatrot. Im Geruch reife Beerenaromen mit 
Kirschen und Berberitzen, würzige Noten von Tabak und Leder, etwas 
Lakritze und Eukalyptus. Überzeugende Struktur, Finesse und Charakter.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11001
Verschluss: Kork

Rosenmuskateller Südtirol DOC “Abtei Muri” 
2017/2018 Süßwein (rot)

Leuchtendes Granatrot, Aromen von Orangen, verführerischer Rosen-
duft, getrocknete Marillen und Veilchen, leichte Note von Gewürznel-
ken. Im Abgang feines Tannin und angenehm würzige Süße.

Rebsorte(n): Rosenmuskateller

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.375 l / 6 x 0.375 l / 90 Karton

11010
Verschluss: Kork

Lagrein Riserva Südtirol DOC „Klosteranger“
2015/2016 Rotwein (limitiert)

Dunkles, tiefes Granatrot. In der Nase konzentrierte Aromen von 
dunklen Früchten, aber auch Himbeeren, Kaffee und Schokolade. 
Am Gaumen betonte Gerbstoffe mit einer frischen Säure.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 32 Karton

11091
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

GROSSES
GOLD

MUNDUS
VINI

Pinot Grigio Südtirol DOC “Muri Gries” 
2020 Weißwein

Strohgelbe Farbe. In der Nase frische Früchte, reife Williamsbirne, 
Kräuter und schwarzer Tee. Am Gaumen kraftvoll, strukturiert und 
gehaltvoll mit langem Finish.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11031
Verschluss: Kork

HoReCa

Muri-Gries Südtirol

88
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Südtirol

Sylvaner Classic Eisacktal DOC 
2020 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen, zarter sortentypischer Duft nach Pfirsich, 
Aprikose und Äpfeln. Am Gaumen trocken, mit einer frischen ausgewo-
genen Säure und einem mittleren Körper.

Rebsorte(n): Sylvaner

EAN Flasche: 8013774010009
EAN Karton:  8013774010061

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18801
Verschluss: Kork

Eisacktaler Südtirol

HoReCa

Sauvignon Classic Südtirol DOC 
2020 Weißwein

Zartes Hellgelb mit grünen Reflexen, in der Nase intensive Aromen von 
Brennnessel und schwarzen Johannisbeeren. Im Geschmack frisch mit 
einer angenehmen Säure und einem mittleren Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8013774012003
EAN Karton:  8013774012065

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18811
Verschluss: Kork

HoReCa

Weissburgunder Classic Südtirol DOC 
2020 Weißwein

Hellgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase ein feiner Duft von Blüten 
und reifen Birnen. Am Gaumen elegant mit einer lebendigen Säure und 
einem saftigen Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder

EAN Flasche: 8013774070003
EAN Karton:  8013774070065

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18821
Verschluss: Kork

HoReCa

Kerner “Aristos“ DOC Eisacktal
2019 Weißwein

Helles Strohgelb, in der Nase aromatisch fruchtig nach weißen 
Pfirsichen. Am Gaumen rassig mit einer saftigen Säure, im Abgang 
vollmundig und würzig mit einer leichten Muskatnote.

Rebsorte(n): Kerner

EAN Flasche: 8013774026000
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18831
Verschluss: Kork

Sylvaner “Aristos” Eisacktal DOC
2019 Weißwein

Helles Grüngelb in der Nase elegant, frisch-fruchtig, mineralisch-
erdig am Gaumen. Kräftig, mit kerniger Säure, lang anhaltendem 
Abgang.

Rebsorte(n): Sylvaner

EAN Flasche: 8013774021005
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18841
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Raetia Südtirol

88
Falstaff

92
Luca 

Maroni

RAETIA Lagrein Südtirol DOC 
2019/2020 Rotwein

Im Glas Granatrot. In der Nase Noten nach Veilchen, Brombeere und 
Kirsche. Am Gaumen Aromen von Himbeeren, dunkler Kirsche, Lakritz 
und Bitterschokolade mit tanninkräftiger Struktur.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: 4004071350756
EAN Karton:  4004071865069

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11281
Verschluss: Kork

HoReCa

RAETIA St. Magdalener Südtirol DOC  
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, intensiver Duft von Kirsche, reifen Beeren, Eukalyp-
tus und weissem Pfeffer, saftige, strukturgebende Säure und sanfte gut 
eingebundene Tannine.

Rebsorte(n): Vernatsch, Lagrein

EAN Flasche: 4004071340757
EAN Karton:  4004071340061

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13931
Verschluss: Kork

HoReCa

RAETIA Edelvernatsch Kalvarien Südtirol DOC
2019/2020 Rotwein

Rubinrot im Glas. In der Nase Noten von roten Früchten. Am Gaumen 
Aromen von roten Beeren im Zusammenspiel mit Nuancen von Mandel 
und Veilchen. Milder Abgang mit weichen Gerbstoffen.

Rebsorte(n): Vernatsch

EAN Flasche: 4004071350756
EAN Karton:  4004071350060

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13921
Verschluss: Kork

HoReCa

89
Falstaff

90
Luca 

Maroni
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Trentin – Lombardei – Südtirol

Cavit – “Mastri Vernacoli“ Trentin

Moscato Giallo Vigneti delle Dolomiti IGT “Mastri Vernacoli” 
2020 Weißwein

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, in der Nase Aromen von 
Muskatnuss und Zitrusnoten. Am Gaumen frische, knackige Säure, 
sehr gute Balance.

Rebsorte(n): Goldmuskateller

EAN Flasche: 8007890006121
EAN Karton:  8007890006138

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11781
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2020 Weißwein

Funkelndes Strohgelb mit grünen Reflexen, Aromatik von frischen 
Äpfeln, Birne, Melone und Zitrone, am Gaumen markant, mit feiner, 
lebendiger Säure, weich und satt im Verlauf, nussige Noten im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8007890216346
EAN Karton:  8007890236344

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11911
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2020 Weißwein

Leuchtendes, helles Strohgelb, in der Nase Zitrus, grüner Apfel und 
sortentypische Mandelaromen, am Gaumen elegant und stoffig mit 
lebendiger Säure, im Finale gute Fülle und saftige Frucht.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8007890264446
EAN Karton:  8007890234449

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11961
Verschluss: Stelvin

Sauvignon Blanc Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2020 Weißwein

Helles, klares Strohgelb, sortentypisches Bukett mit Holunderblüte, 
Stachelbeere, Paprika und Zitrus, am Gaumen fruchtig mit vegetalen 
Noten und frischer saftiger Säure, frischfruchtiges Finale.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8007890001546
EAN Karton:  8007890001553

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11891
Verschluss: Stelvin

GOLD
BWT

GOLD
BWT

GOLD
BWT

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
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SILBER
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SILBER
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VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

Cavit – “San Vigilio“ Trentin & Lombardei

Merlot Trevenezie IGT “San Vigilio” 
2019/2020 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht stoffige Tannin-
struktur, harmonisch und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8007890179948
EAN Karton:  8007890000310

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11761
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Pavia IGT “San Vigilio” 
2020 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase Zitrus, grüner 
Apfel und sortentypische Mandelaromen, am Gaumen elegant und 
stoffig mit lebendiger Säure, im Finale Fülle und saftige Frucht.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8007890924449
EAN Karton:  8007890000303

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11691
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Chardonnay Trevenezie IGT “San Vigilio” 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen. Im Bukett dominieren Apfel-, 
Birnen- und Zitrusnoten, auch florale Anklänge. Saftige, erfrischende 
Säure, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8007890279846
EAN Karton:  8007890000297

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11731
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

Weissburgunder IGT Vigneti delle Dolomiti “Richardshof” 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Feines Bouquet nach reifen 
Äpfeln. Im Geschmack trocken mit eleganter Frische und feiner Struktur.

Rebsorte(n): Weissburgunder

EAN Flasche: 4008954227340
EAN Karton:  4008954227357

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17011
Verschluss: Stelvin

Richardshof Südtirol / Alto Adige

SILBER
AWC
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Trentin

Merlot Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, delikater Duft von Brombeere, reifer Pflaume, 
etwas Würze, am Gaumen klare Frucht, fein eingebundene Säure und 
feinkörnigen Gerbstoffen, im Abgang zarte Noten von Unterholz.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8007890165842
EAN Karton:  8007890135845

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11801
Verschluss: Stelvin

Cabernet Sauvignon Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2019/2020 Rotwein

Strahlendes, sattes Rubinviolett, Aromen von dunklen Beeren, Cassis, 
grünem Paprika und Gewürznoten, am Gaumen lebendige Säure und 
gut strukturierte Tannine, schöne Dichte und Fülle im Finale.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8007890115045
EAN Karton:  8007890135043

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11811
Verschluss: Stelvin

Marzemino Trentino DOC “Mastri Vernacoli” 
2019/2020 Rotwein

Sattes Rubinrot, Aromen von reifen Pflaumen, Herzkirschen, Brombee-
re, feine Mandelnote, am Gaumen dunkelbeerige Frucht mit lebendiger 
Säure und gut eingebundenen Tanninen, feinwürziges Finish.

Rebsorte(n): Marzemino

EAN Flasche: 8007890115441
EAN Karton:  8007890135449

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11791
Verschluss: Kork

Lagrein Trentino DOC „Mastri Vernacoli“
2019/2020 Rotwein

Dichtes Rubinrot, im Duft Beeren mit zarter Vanille, im Geschmack 
vollfruchtig mit zarter Säure und guteingebundenen Tanninen, langer 
Nachhall.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: 8007890002499
EAN Karton:  8007890007906

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16161
Verschluss: Stelvin

Cavit – “Mastri Vernacoli“

Cavit – ”Norico“ Trentin

Cavit – ”Maso“ Trentin

“Norico” Rosso Vigneti delle Dolomiti IGT
2018 Rotwein

Intensives, lebhaftes und leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen, 
in der Nase Duft von Waldbeeren, Veilchen und Gewürzen, am Gaumen 
weich mit Noten von Kirschen und Brombeeren.

Rebsorte(n): Teroldego, Merlot, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8007890000747
EAN Karton:  8007890000754

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11831
Verschluss: Kork

“Maso Toresella” Cuvée Bianco Dolomiti IGT 
2017/2018 Weißwein

Intensives Strohgelb mit goldenen Reflexen. Aromatischer Duft, frisch 
und anregend, mit Noten von Salbei, Holunder- & Rosmarinblüten. Am 
Gaumen lebhaft und elegant.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc, Chardonnay, Gewürztraminer

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 66 Karton

11871
Verschluss: Kork

“Maso Cervara” Teroldego Rotaliano DOC 
2017/2018 Rotwein

Tiefdunkles Rubinrot, duftet nach dunklen Früchten wie Brombeere, 
Zwetschge sowie nach Veilchen, am Gaumen saftige Frucht mit feiner 
Säure und zarten Gerbstoffen, schöne Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Teroldego

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

16171
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Pinot Grigio Rosato Vigneti delle Dolomiti IGT “Mastri Vernacoli” 
2020 Roséwein

Helles Lachsrosa, in der Nase blumige Noten, dazu gelbe Äpfel und 
Birnen, am Gaumen frisch mit knackiger Säure, saftiger Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Grigio (Rosé)

EAN Flasche: 8007890007296
EAN Karton:  8007890007302

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11651
Verschluss: Stelvin
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Trentin

Best Buy 
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SCHAFT
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Trentin

Chardonnay Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2020 Weißwein

Mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase vielschichtiger 
Duft von weißen und exotischen Früchten, Zitrus, balsamischen Holz-
noten, am Gaumen cremige, frische, Säure und vielschichtige Frucht.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8007890932345

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

14921
Verschluss: Kork

Pinot Grigio Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2020 Weißwein

Mittleres, brilliantes Strohgelb, delikater Duft nach gelben Früchten, 
Zitrus und floralen Noten, am Gaumen mittlerer Körper, lebendige Säure, 
gelbe Früchte und Akazienblüten, harmonischer Abgang mit Länge.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8007890932246

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14931
Verschluss: Kork

Sauvignon Blanc Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb, sortentypisch-intensiver Duft von Stachelbeere, gelber 
Paprika, Holunderblüte und Grapefruit, am Gaumen elegantes Frucht-
spiel, mit saftig-frischer Säure, gute Länge im Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8007890932543

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12991
Verschluss: Kork

Gewürztraminer Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2020 Weißwein

Helles, leuchtendes Strohgelb, anhaltender Duft mit Noten von Holun-
derblüten, getrockneten Rosenblättern, hellem Honig und exotischen 
Früchten. Am Gaumen körperreich, dazu elegante und cremige Textur.

Rebsorte(n): Gewürztraminer

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8007890000983

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14771
Verschluss: Kork

Lagrein Trentino DOC “Bottega Vinai“ 
2017/2018 Rotwein

Dichtes Rubinrot. Im Duft Beeren mit zarter Vanille, im Geschmack 
vollfruchtig mit zarter Säure und gut eingebundenen Tanninen. Langer 
Nachhall.

Rebsorte(n): Lagrein

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8007890932048

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

13001
Verschluss: Kork

Merlot Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2017 Rotwein

Sattes Rubinrot, intensiver Duft reifer Pflaumen, Waldbeeren, Gewürze 
und eine elegante Holz- und Vanillenote, am Gaumen volle Frucht,  
mittelkräftiger Körper, lebendige Säure, weiches Tannin.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  08007890932741

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14911
Verschluss: Kork

Cabernet Sauvignon Trentino DOC “Bottega Vinai”  
2017 Rotwein

Dichtes intensives Rubinrot, im Duft schwarze Johannisbeeren, etwas 
grüne Paprika, Waldbeeren und Anklänge von gerösteter Vanille, am 
Gaumen druckvoller Körper, satte Frucht, perfekte Balance.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  08007890931546

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14941
Verschluss: Kork

Cavit – “Bottega Vinai“ Trentin
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Lombardei – Venetien

Roveglia Lombardei

Lugana DOC “Wighel” 
2020 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb. Intensive Aromen von Pfirsich, Aprikose und 
Zitrus. Schmelzige und ausgeprägte Frucht am Gaumen, saftige Säure 
und gute Länge.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 8016588000013
EAN Karton:  8016588060017

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15631
Verschluss: Stelvin

Lugana Riserva DOC “Vigne di Catullo” 
2017 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb, ausgeprägte Aromen von Limone, weissem 
Pfirsich und Aprikose sowie zartem Akazienblütenduft und Mandeln, 
intensive Frucht, mineralisch mit frischer Säure und Länge im Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 8016588000303
EAN Karton:  8016588060307

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

12561
Verschluss: Kork

Riviera del Garda DOC Chiaretto Classico „Miti“ 
2020 Roséwein

Leuchtend lachsfarben, zart duftig nach Kirschen, Himbeeren und 
Mandelblüten, am Gaumen herrlich frisch mit ordentlicher Fülle. Bleibt 
lange am Gaumen, sehr angenehmer mineralischer Nachhall.

Rebsorte(n): Gropello, Barbera, Marzemino

EAN Flasche: 8016588003007
EAN Karton:  8016588063001

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

15481
Verschluss: Stelvin

Cabernet Sauvignon Garda DOC “Ca'd'Oro” 
2015 Rotwein

Tiefes Rubinrot; in der Nase Aromen von Gewürzen und Kräutern, 
Pflaumen, schwarze Johannisbeere. Körperreicher Wein mit angeneh-
mer Säure und einem sehr langen Abgang. Sehr hohes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8016588000501                  
EAN Karton:  8016588061502

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

18611
Verschluss: Kork

Castelnuovo del Garda Venetien

“Nero Assolutamente“ Bosco del Gal Rosso IGT 
2015 Rotwein

Leuchtendes Granatrot, in der Nase dominieren rote Beeren, am 
Gaumen wiederholt Fruchtaromen nach Beeren sowie Noten nach 
Leder und Kakao, voller Körper, samtig und harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8003373171379
EAN Karton:  8003373171300

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

15781
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

90
Luca 

Maroni

Neue Aus- 
stattung

14931
Vielfältiger Allrounder

„Der Pinot Grigio, eine Sorte französischen Ursprungs, 
hat im Trentino seine italienische Heimat gefunden 
und ist zu einem der beliebtesten Weine geworden, 
auch dank der Weinbautradition der Bottega Vinai. 
Die ausgewählten Trauben werden sanft gepresst, 
um die Extraktion der Rosé-Farbe aus den Schalen 
zu vermeiden. 

Mit seinen würzig-mineralischen Noten und ausgewo-
genem Charakter ist der Pinot Grigio, hierzulande als 
Grauburgunder, zu Recht äußerst populär und als 
Allrounder vielfältig einsetzbar.“

Pinot Grigio Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2020 Weißwein

Philipp Weichert
Selbst. Handelsvertreter und 
Weinfachberater
AC Wine & Spirits (WSET London)
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Sartori – ”Crus“

“Regolo” Rosso Veronese IGT Sartori
2018 Rotwein

Ausgeprägtes Granatrot, in der Nase vollreife schwarze Kirsche, Gewür-
ze, Vanille und feine Röstnoten, kraftvoller Körper mit saftiger Säure, 
feinkörnige, strukturgebende Gerbstoffe, langer Abgang.

Rebsorte(n): Corvina

EAN Flasche: 8005390006306
EAN Karton:  8005390906309

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13531
Verschluss: Kork

Venetien

Venetien

“Marani” Bianco Veronese IGT Sartori
2018/2019 Weißwein

Brillantes Strohgelb, intensiver Duft von Apfel, Birne, Exotik mit Mango, 
Papaya, feine Vanille-Röstaromen, am Gaumen saftige Säure, cremige 
Textur, Anklänge von leichtem Holzeinsatz.

Rebsorte(n): Garganega

EAN Flasche: 8005390006702
EAN Karton:  8005390906705

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12541
Verschluss: Kork

Valpolicella Classico Superiore DOC “Montegradella” 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot, ausgeprägter, fruchtbetonter Duft nach Kirsche, 
Waldbeeren und Gewürzen, wie weißem Pfeffer und Zimt, saftige 
Säure, Tanningerüst fein abgerundet, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina

EAN Flasche: 8005390020517
EAN Karton:  8005390920510

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13521
Verschluss: Kork

Recioto Valpolicella Classico DOC “Rerum” 
2017/2018 Süßwein (rot)

Sattes, strahlendes Rubinrot, ausgeprägte Aromen von roten getrock-
neten Früchten und vielschichtige Würznoten, am Gaumen deutliche 
Restsüße, volle Frucht von dunklen Kirschen.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8005390004982
EAN Karton:  8005390904985

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 6 x 0.50 l / 112 Karton

13520
Verschluss: Kork

Cesari Venetien

Valpolicella Superiore DOC Ripasso “Mara” 
2018/2019 Rotwein

Tiefes Rubinrot; Aromen nach reifen Früchten, Konfitüre und Kirschen 
mit dezenter Kräuternote. Am Gaumen volle Frucht und Würze, voller 
Körper, gut eingebundene Säure, samtiges Tannin. Tragender Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: 8000834312005
EAN Karton:  8000834311046

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

15851
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Appassimento Rosso Veneto IGT 
2015/2016 Rotwein

Lebhaftes Granatrot, intensives und anhaltendes Bukett nach Trocken-
obst und Gewürzen, am Gaumen wiederum Aromen von getrocknetem 
Obst, samtig, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Cabernet Sauvignon, Merlot

EAN Flasche: 8005390005200
EAN Karton:  8005390905203

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15011
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

87
Veronelli

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattung

18831
Kerner für Kenner!

„Im nördlichsten Weinbaugebiet Italiens, wo der Wein-
bau an seine physischen Grenzen stößt, schlängeln sich 
die Rebgärten bis auf eine Höhe von 950 m. Auf den 
Urgesteinsböden wachsen Weißweine von internatio-
nalem Format. Mit seiner rassig-würzigen Art und der 
opulenten Aromadichte, avisiert der Kerner zum neuen 
Star der Südtiroler Weine.“

Kerner “Aristos“ DOC Eisacktal
2019 Weißwein

Nicole Rung
Leiterin Gastronomie/Fachhandel/ 
Einzelhandel 
Dipl. Ing. FH Weinbau- und 
Getränketechnologie

SILBER
MUNDUS

VINI

Artikel Seite 22



Erklärung der Symbole auf Seite 13  |  *alle Preise verstehen sich zzgl. ges. MwSt.  |  Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

ITALIEN

28

Venetien – Lombardei

Sartori – ”I Classici“ Venetien & Lombardei

Lugana DOC “Sartori” 
2020 Weißwein

Klares, strahlendes Strohgelb, ausgeprägter Duft von Limone, Aprikose 
und etwas Pfirsich, am Gaumen frische Frucht, mit lebendiger, saftiger 
Säure, harmonisch-anhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 8005390004920
EAN Karton:  8005390904923

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12971
Verschluss: Kork

Soave Classico DOC “Sartori” 
2020 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisches Bukett nach 
Limone, Apfel und Aprikose, saftig-frische Säure, harmonisch im 
Abgang.

Rebsorte(n): Garganega, Trebbiano

EAN Flasche: 8005390004968
EAN Karton:  8005390904961

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13491
Verschluss: Kork

Bardolino Chiaretto DOC “Sartori” 
2020 Roséwein

Helles, strahlendes Kirschrot, im Duft sortentypische, feine Kirschnote, 
rote Beeren und Zitrus, lebendiges Säure-Fruchtspiel, leicht und frisch.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara, Negrara

EAN Flasche: 8005390004944
EAN Karton:  8005390904947

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13501
Verschluss: Kork

Bardolino Classico DOC “Sartori” 
2019 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und 
Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstoffen, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: 8005390004937
EAN Karton:  8005390904930

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13411
Verschluss: Kork

Valpolicella Classico DOC “Sartori” 
2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase leichte Gewürzno-
ten mit ausgeprägter Frucht von Kirsche und Waldbeeren, saftige Säure, 
feine stützende Gerbstoffe, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina

EAN Flasche: 8005390004975
EAN Karton:  8005390904978

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13401
Verschluss: Kork

Sartori – ”I Saltari“ Venetien

Valpolicella Superiore DOC “I Saltari” 
2014/2015 Rotwein

Sattes Rubinrot, sortentypisches Bukett von dunklen Kirschen, getrock-
netem roten Obst sowie Gewürzkräutern. Am Gaumen ausgeprägter 
Körper, volle Frucht, lebendige Säure und kräftiges Tannin.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

12371
Verschluss: Kork

Amarone della Valpolicella DOC “I Saltari” 
2012 Rotwein

Tiefes, kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen, charakteristisches 
Bukett von getrockneten roten Früchten, Gewürzkräutern, Anklänge 
von Marzipan, schwarzem Pfeffer, Tabak und Schokolade.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 48 Karton

12261
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa
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ITALIEN Venetien

Gran Passione di Bertoldi Venetien

“Gran Passione di Bertoldi” Rosso Veneto IGT 
2020 Rotwein

Intensives Rubinrot, im Bukett Aromen von dunklen Früchten mit 
feiner Würze und Röstnote, am Gaumen fruchtig mit saftiger Säure 
und feinen, strukturgebenden Gerbstoffen, fruchtiger Abgang.

Rebsorte(n): Merlot, Corvina

EAN Flasche: 4008954224851
EAN Karton:  4008954224868

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13331
Verschluss: Kunststoff

Sartori – “Pietro Sartori‘‘ Venetien

Valpolicella Valbrusa DOC “Pietro Sartori” 
2019 Rotwein

Intensives Rubinrot, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und Waldbeeren, 
Gewürznoten von weißem Pfeffer und Zimt, gut eingebundene Säure, 
Tanningerüst fein abgerundet, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina

EAN Flasche: 8005390011591
EAN Karton:  8005390911556

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13561
Verschluss: Kork

Amarone della Valpolicella DOCG “Pietro Sartori” 
2016/2017 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit granatrotem Rand, charakteristisches Bukett 
von getrockneten roten Früchten sowie Gewürzkräutern. Anklänge 
von Mandeln, Vanille und Röstaromen mit samtiger Textur.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8005390011508
EAN Karton:  8005390911501

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12171
Verschluss: Kork

Sartori – “Bertoldi‘‘ Venetien

Valpolicella Ripasso Superiore DOC “Bertoldi” 
2018/2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, ausgeprägter Duft von vollreifer schwarzer Kirsche, 
Waldbeeren und Gewürzen wie Vanille, Zimt. Am Gaumen viel Frucht, 
kraftvoller Körper, saftige Säure und feine Gerbstoffe, langes Finale.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: 4008954229832
EAN Karton:  4008954229849

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15001
Verschluss: Kork

Appassimento
Wasser raus, Geschmack rein. Appassimento – die Kunst der Veredlung
Beim Appassimento kommen die Beeren nach der Lese nicht sofort in die Presse, sondern werden für 
mehrere Monate auf dem Dachboden oder einem anderen luftigen Lagerort getrocknet. Während die-
ser Trocknung (appassimento) verlieren die Trauben ein Drittel ihres Gewichts. Das Wasser verdunstet 
und Zucker, Säure und Extraktstoffe konzentrieren sich. So entstehen Weine von barocker Schönheit: 
sinnlich, warm, weich und komplex, mit großer Aromafülle und hoher Alkoholgradation. Mittlerweile 
ist nicht mehr nur das Veneto bekannt für diese Herstellmethode. Auch in Apulien entstehen seit 
einigen Jahren hochwertige Appassimento-Weine.

Amarone …
Im Veneto entstehen die berühmtesten Vertreter dieses Verfahrens. Der Amarone ist die Verkörperung 
des Dolce Vita und der neue Superstar unter den italienischen Spitzenweinen. Er entsteht im Valpolicella-
Gebiet und wird aus den Sorten Corvina, Rondinella, Molinara und Corvinone Veronese hergestellt.

… und seine Brüder
Der kleine Bruder ist der Valpolicella Ripasso. Hier erfolgt eine Nachgärung und damit eine Aromen-
konzentration durch die Amarone-Trester, die zum fertigen Most gegeben werden. Der Gran Passione 
di Bertoldi (Seite 29), der Toscana Governo all‘uso toscano IGT Villa Puccini (Seite 53), der Appassi-
mento Rosso Puglia (Seite 65) und der Lu’Li Appassimento von Masca del Tacco (Seite 67) werden 
ebenfalls nach dieser Methode hergestellt.

SILBER
AWC

SILBER
BWT
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Venetien – Lombardei

Custoza DOC “Bertoldi” 
2020 Weißwein

Strahlendes, mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und floralen Noten, am Gaumen lebendige Säure, 
frische Frucht, feine Mandelnote, harmonisch-frisches Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano, Garganega, Cortese

EAN Flasche: 4008954229528
EAN Karton:  4008954229535

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

12021
Verschluss: Stelvin

Lugana DOC “Bertoldi” 
2020 Weißwein

Helles, brillantes Strohgelb mit grünen Reflexen ausgeprägter Duft von 
Limone, Aprikose und etwas Pfirsich, am Gaumen fruchtbetont mit 
frisch-saftiger Säure, schöne Länge.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 4008954228866
EAN Karton:  4008954228873

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

12531
Verschluss: Stelvin

Sauvignon Blanc Veneto IGT “Bertoldi” 
2020 Weißwein

Helles, klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisch, ausgepräg-
tes Bukett nach Aprikose und Salbei. Am Gaumen fruchtig mit vegetalen 
Noten und frischer saftiger Säure. Fruchtiges Finale.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 4008954224004
EAN Karton:  4008954224011

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15871
Verschluss: Stelvin

Bardolino Chiaretto DOC “Bertoldi” 
2020 Roséwein

Satte, strahlende Rosafärbung, im Duft sortentypische, feine Kirschnote, 
Zitrus und etwas Pfeffer, lebendiges Säure-Fruchtspiel, harmonisch und 
frisch.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella

EAN Flasche: 4008954225315
EAN Karton:  4008954225322

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

11391
Verschluss: Stelvin

Bardolino DOC “Bertoldi” 
2019/2020 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und 
Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstoffen, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: 4008954225278
EAN Karton:  4008954225285

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

11331
Verschluss: Stelvin

Soave DOC “Bertoldi” 
2020 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisches Bukett von Limone, 
Apfel und Aprikose, belebende Säure, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Garganega, Trebbiano

EAN Flasche: 4008954225292
EAN Karton:  4008954225308

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

11371
Verschluss: Stelvin

Bertoldi – ”I Classici“ Venetien & Lombardei

Tenuta delle Tre Sorelle Lombardei

Lugana DOC „Tenuta delle Tre Sorelle“ 
2020 Weißwein

Strahlendes Strohgelb; ausgeprägte Aromen von Zitrus und gelben 
Früchten wie Aprikose und Pfirsich; am Gaumen intensive Frucht mit 
gut eingebundener frischer Säure und Länge im Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 4008954225254
EAN Karton:  4008954225261

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15641
Verschluss: Stelvin

SILBER
AWC
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Merlot Barrique Veneto IGT – affinato in legno “Bertoldi” 
2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Bukett reife Pflaumen, Brombeeren und feine 
Würze, wie Vanille- und Röstaromen. Mittlerer Körper, lebendiges 
Säurespiel, feine Gerbstoffe, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954223083
EAN Karton:  8008863218725

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15251
Verschluss: Kork

Syrah Barrique Terre Siciliane  IGT – affinato in legno “Bertoldi” 
2020 Rotwein

Dunkles Rubinrot, im Bukett dunkle Beeren mit feiner Würze und zarter 
Vanillnote, am Gaumen mittlerer Körper, gut eingebundene Säure und 
feine Gerbstoffe, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Syrah

EAN Flasche: 4008954224523
EAN Karton:  4008954224530

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15651
Verschluss: Kork

Bertoldi – Barrique – affinato in legno Venetien & Sizilien

Venetien – Sizilien

Bertoldi – ”Garda“ Venetien

Merlot Garda DOC “Bertoldi” 
2020 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht stoffige Tannin-
struktur, harmonisch und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954224288
EAN Karton:  4008954224295

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15991
Verschluss: Stelvin

Cabernet Sauvignon Garda DOC “Bertoldi” 
2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach dunklen Beeren wie Cassis und 
Brombeeren, am Gaumen wiederum fruchtig mit feiner Säure- und  
Tanninstruktur, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 4008954224820
EAN Karton:  4008954224837

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15031
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Garda DOC “Bertoldi” 
2020 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünen Reflexen, zartes, aromatisches Bukett 
von grünem Apfel und Zitrus, frische und lebendige Säure, harmonisch 
im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954224240
EAN Karton:  4008954224257

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15971
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Garda DOC “Bertoldi”
2020 Weißwein

Hellgelb im Glas mit grünem Schimmer, fruchtiges, aromatisches Bukett 
von Pfirsich und weißen Blüten, dazu etwas Zitrus. Die frische, ange-
nehme Säure sorgt für einen vollmundigen Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 4008954224264
EAN Karton:  4008954224271

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15981
Verschluss: Stelvin

SILBER
AWC

SILBER
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GOLD
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15481
Der Charmeur vom Gardasee 

„Das Traditionsweingut Roveglia, das Lugana bereits 
erzeugt hat als andere noch gar nicht existierten! Seinen 
Anfang nahm der „Miti“ bei Saffer durch eine Kunden-
reise an den Gardasee: Die Begeisterung der Kunden für 
diesen zauberhaften Chiaretto mündete schließlich in 
die, so gar nicht geplante, Aufnahme in unser Portfolio –  
heute ist er nicht mehr wegzudenken als perfekter Be-
gleiter für die leichte Sommerküche.“

Riviera del Garda DOC Chiaretto Classico „Miti“ 
2020 Roséwein

Clarissa Hiddemann
Vertrieb/Weinfachberaterin
AC Wine & Spirits (WSET London)

Artikel Seite 26
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Venetien

Bertoldi – ”Rotondo“ Venetien

Caviro Venetien 

Merlot Vino Varietale d‘Italia “Corovin” 
2020 Rotwein

Helles Rubinrot, in der Nase dominieren Pflaumen und Waldbeeren, 
etwas grasig, am Gaumen herbe Gerbstoffe und feine Säure, harmo-
nisch und leicht im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8008530005641
EAN Karton:  8008530405649

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12141
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Provincia Pavia IGT “Bertoldi Rotondo” 
2019/2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen weiße 
Früchte, wie Apfel und Birne, auch frische Zitrusnoten, am Gaumen 
feine Frucht und frische, saftige Säure, ausgewogen.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 4008954229467
EAN Karton:  4008954229474

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11931
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Vino d‘Italia “Bertoldi Rotondo” 
2020 Weißwein

Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen frische Frucht-
aromen wie Birne, Apfel und Pfirsich, auch etwas reifes Obst und Honig, 
frische, saftige Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954228484
EAN Karton:  4008954228491

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11401
Verschluss: Stelvin

Merlot Vino d‘Italia “Bertoldi Rotondo” 
2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, volles Bukett, mit angenehm trockenen Geschmack 
nach Kirschen, dunklen Beeren und etwas Pfeffer, leicht und harmo-
nisch mit feinen Tanninen und fester Struktur und Länge.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954228521
EAN Karton:  4008954228538

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11421
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

13331
Eine edle Cuvée aus 
Traditionsrebsorten

„Der Gran Passione di Bertoldi ist einer der verlässli-
chen Klassiker unter den italienischen Rotweinen. 

Aus dem frühreifen Merlot, dessen Name sich von dem 
französischen Wort Merle (= Amsel) ableitet, die gerne 
im frühen Herbst dem Winzer die süßen Trauben stiehlt, 
bildet er zusammen mit der autochthonen Rebsorte 
Corvina eine sehr harmonische und zugängliche Cuvée. 

Vinifiziert in Venetien, dem größten italienischen Wein-
anbaugebiet, spiegelt er die traditionelle Weinbaupro-
duktion der Region wunderbar wider.“

“Gran Passione di Bertoldi” Rosso Veneto IGT 
2020 Rotwein

Ernesto Pedicillo
Vertrieb LEH/Fachhandel

Artikel Seite 29
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Venetien – Lombardei

Griwaldi – ”I Classici“ Venetien & Lombardei

Griwaldi – ”Garda” Venetien

Custoza DOC “Griwaldi” 
2020 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb. Animierendes Bukett von weißem 
Kernobst, Zitrusfrüchten und Mandel. Am Gaumen lebendig, mit  saftig- 
frischer Säure. Harmonisch-frisches Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano, Garganega, Cortese

EAN Flasche: 4008954223243
EAN Karton:  4008954223250

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15771
Verschluss: Stelvin

Merlot Garda DOC “Griwaldi” 
2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Aroma Kirschen und Waldbeeren, dezente Würz-
note, harmonisches Tanningerüst, fruchtbetonte Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954224226
EAN Karton:  4008954224233

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15961
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Lugana DOC “Griwaldi” 
2020 Weißwein

Helles, strahlendes Strohgelb mit Grünnuancen. In der Nase Duft von 
Steinobst und Limone. Am Gaumen fruchtbetont und lebendig, mit 
frischer, saftiger Säure. Frisch-fruchtiges Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: 4008954223267
EAN Karton:  4008954223274

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15761
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Sauvignon Blanc Veneto IGT “Griwaldi” 
2020 Weißwein

Helles, klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisch, ausgepräg-
tes Bukett nach Aprikose und Salbei. Am Gaumen fruchtig mit vegetalen 
Noten und frischer saftiger Säure. Fruchtiger Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 4008954223984
EAN Karton:  4008954223991

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15791
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Pinot Grigio Garda DOC “Griwaldi” 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit dezent grünlichem Schimmer, in der Nase frische 
Zitrusfrucht, im Geschmack grüner Apfel mit leicht grasiger Note, 
saftige Säure, harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 4008954224202
EAN Karton:  4008954224219

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15951
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

Chardonnay Garda DOC “Griwaldi” 
2020 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, fruchtbetontes Bukett nach Apfel- 
und Zitrus, auch florale Anklänge, saftige, erfrischende Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954224189
EAN Karton:  4008954224196

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15941
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Griwaldi – ”Affinato in legno” Venetien

Merlot Barrique Veneto IGT – affinato in legno “Griwaldi“ 
2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Bukett reife Pflaumen, Brombeeren und feine 
Würze, wie Vanille- und Röstaromen. Mittlerer Körper, lebendiges 
Säurespiel, feine Gerbstoffe, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: -
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15081
Verschluss: Kork

HoReCa

SILBER
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Venetien

Lenotti – “Corte Olivi“ Venetien

Custoza DOC “Corte Olivi” 
2020 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb, leicht spritzig, animierender Duft von 
grünem Apfel, Zitruszesten und gerösteter Mandel-Honignote, am 
Gaumen frisch, mit knackiger Säure, frischer, zitroniger Abgang.

Rebsorte(n): Trebbiano, Friulano, Garganega

EAN Flasche: 8000305741006
EAN Karton:  8000305741105

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12941
Verschluss: Schrauber

Bardolino DOC Classico Chiaretto “Corte Olivi“ 
2020 Roséwein

Aprikotfarben, intensive Nase nach reifen Trauben, feine Noten 
von Sauerkirsche und Johannisbeeren; am Gaumen sehr harmonisch, 
feinwürzig mit einer frischen knackigen Säure.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara

EAN Flasche: 8000305721008
EAN Karton:  8000305721107

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12901
Verschluss: Schrauber

Bardolino DOC Classico “Corte Olivi“
2019/2020 Rotwein

Helles Rubinrot, frischer blumiger Duft nach Kirschblüten und 
Himbeeren. Im Geschmack trocken, mit Aromen von Kirschen, 
ganz leichte Tannine und eine frische angenehme Säure.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, diverse Rebsorten (Rotwein)

EAN Flasche: 8000305711009
EAN Karton:  8000305711108

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12931
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

15801
Harmonie 
aus dem Holzfass

„Als einer der elegantesten Vertreter unter den Rot-
weinrebsorten, zeigt der Merlot seine wunderbare 
weiche und fruchtige Finesse sehr präzise durch die 
Reife in alten Barriquefässern. 

Unser sortenreiner Merlot Barrique Veneto IGT 
„Griwaldi“ aus Venetien stellt diese aufregende 
Weinerfahrung mit jeder Flasche genussvoll 
erneut unter Beweis.“

Merlot Barrique Veneto IGT “Griwaldi“ 
2019 Rotwein

Sandra Reidegeld
Verwaltung/
Buchhaltung

Pizzolato Venetien

Merlot Venezia DOC “Settimo Podere” Bio
2018 Rotwein

Dunkles Rubinrot. In der Nase fruchtige Aromen von Pflaumen und 
Kirschen. Am Gaumen trocken, florale Noten von Veilchen und schwarzer 
Johannisbeere. Gute balancierte Säure mit einem weichen Körper.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8022836004351
EAN Karton:  8022836004368

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15061
Verschluß: Kork

HoReCa
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Friaul

Branko Friaul Collio

Pinot Grigio Collio DOC “Branko” 
2019/2020 Weißwein

Helles, leuchtendes Strohgelb, außergewöhnlich intensiver Duft von 
weißen Blüten und Früchten, wie Birne und Banane, auch würzige 
Noten, wie Hefe und Vanille, am Gaumen samtig-weich.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14181
Verschluss: Kork

Friulano Collio DOC “Branko” 
2019/2020 Weißwein

Sattes Strohgelb mit goldgelbem Schimmer, delikater Duft von Bitter-
mandeln, Pfirsich, Zitrusfrüchten und feine Würze von Muskatnuss. Am 
Gaumen samtig, weich und voll, mit angenehmem Nachgeschmack.

Rebsorte(n): Friulano

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14491
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Pinot Grigio Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2019/2020 Weißwein

Helle strohgelbe Farbe, Aromen von Pfirsich und Aprikose in der Nase. 
Am Gaumen leicht blumige Noten und angenehme Mineralik. Ein 
eleganter, ausgewogener, trockener Wein.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8007284000018
EAN Karton:  8007284002012

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16521
Verschluss: Kork

Chardonnay Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2019/2020 Weißwein

Mittleres Strohgelb, intensiver Duft nach exotischen Früchten wie 
Ananas und Pfirsich, am Gaumen harmonisch mit ausbalanciertem 
Frucht-Säurespiel, elegant und lang tragend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8007284000070
EAN Karton:  8007284001077

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16561
Verschluss: Kork

Sauvignon Blanc Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2019/2020 Weißwein

Sanftes Strohgelb, aromatisch nach Holunderblüten, Minze, Basilikum 
und Salbei; Noten von gelbem Pfirsich und Papaya. Am Gaumen elegant 
und langanhaltender Abgang mit Säure und Mineralität.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 8007284000148
EAN Karton:  8007284000599

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16571
Verschluss: Kork

Refosco Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2018 Rotwein

Tiefes Rubinrot, in der Nase schwarze und rote Beeren, erdige Noten, 
weißer Pfeffer, am Gaumen körperreich mit robusten, strukturgeben-
den Tanninen und ausbalancierter Säure.

Rebsorte(n): Refosco

EAN Flasche: 8007284000261
EAN Karton:  8007284001268

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16581
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Angoris – “Villa Locatelli“ Friaul Isonzo

14181
Überzeugender Weißwein 
aus dem Friaul

„Das Weingut Branko hat mit Igor Erzetic einen kon-
sequenten Qualitätsapostel, der mit seinen Weinen 
seit Jahren immer in den oberen Rängen der Weinwelt 
wiederzufinden ist. Sein Pinot Grigio ist ein eleganter 
und vielschichtiger Vertreter unter den italienischen 
Grauburgundern.“

Pinot Grigio Collio DOC “Branko” 
2019/2020 Weißwein

Hans Meuer
Vertrieb/
Weinfachberater
Sommelier



Prosecco DOC, DOCG und Rosé DOC
Die Neuregelung der Herstellungsrichtlinien 2009 beendete das Nebeneinander von Gebiets- und Rebsortenbe-
zeichnung. Das war notwendig geworden, um dieses erfolgreiche Produkt vor Plagiaten zu schützen. Prosecco ist 
seither nur mehr der Name einer streng abgegrenzten Anbauregion im Nordosten Italiens, das von Treviso bis Triest 
reicht und Teile der Regionen Venetien und Friaul-Julisch-Venetien umfasst. Die Rebsorte erhielt ihren historischen 
Namen Glera zurück. Das nur rund 5.000 Hektar umfassende Kerngebiet der Anbauzone auf den hügeligen Wein-
bergen zwischen Valdobbiadene und Conegliano erhielt mit der Neuregelung den DOCG-Status, die weitläufigen 
Weinberge der Ebene erhielten den DOC-Status. Beide unterliegen somit der staatlichen Kontrolle.

Nach einer Überarbeitung der DOC Richtlinien ist es beginnend mit der Ernte 2020 im Prosecco Gebiet jetzt auch 
erlaubt einen Prosecco Rosé DOC zu vinifizieren. Der weißen Rebsorte Glera darf dazu maximal 15% Pinot Nero 
zugegeben werden. Mit diesem neuen Produkt erfüllt man die weltweit stetig steigende Nachfrage nach Rosé-
getränken, insbesondere solchen mit Kohlensäure.

Frizzante und Spumante
Sowohl Frizzante als auch Spumante werden nach der Charmat-Methode produziert. Dabei wird dem Stillwein 
Zucker und Hefe zugesetzt, um eine zweite alkoholische Gärung herbeizuführen. Diese findet in druckdichten Tanks 
statt, sodass die charakteristischen Kohlensäurebläschen, die bei der Gärung entstehen, nicht entweichen können. 
Mittels Kühlung und Filtration wird die Gärung nach ca. 30 Tagen unterbrochen. Dadurch erhält der Prosecco seine 
zarte, feinfruchtige Art und das charakteristische frische Gäraroma. Beim Frizzante wird dem vergorenen Wein 
zusätzlich noch Kohlensäure zugeführt. Der fertige Frizzante darf maximal 2,5 bar Druck in der Flasche haben, der 
Spumante muss mindestens 3,5 bar Druck ausweisen und wird in Deutschland mit der sogenannten Sektsteuer belegt.

Klassische Flaschengärung
Im Gegensatz zur Charmat-Methode findet bei der klassischen Flaschengärung die zweite Gärung in der Flasche statt. 
Die Trennung von der Hefe erfolgt erst nach 15 bis 24 Monaten. Dieses aufwendigere Verfahren ist regionalen Spezia-
litäten wie dem Franciacorta und dem Trento DOC sowie hochwertigen Winzersekten vorbehalten. Nicht die Primär-
frucht steht bei diesen Produkten im Vordergrund, sondern das Zusammenspiel aus Terroir-, Rebsorten- und Reifenoten.

Perl- und Schaumweine
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Bertoldi Venetien

Vino Bianco Frizzante „Bertoldi“
Perlwein

Helles strahlendes Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase feine 
Aromen von grünem Apfel, Limette und etwas Bittermandel, feine 
anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera, Chardonnay

EAN Flasche: 4008954229382
EAN Karton:  4008954229399

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14971
Verschluss: Stelvin

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi” 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954229085
EAN Karton:  4008954223571

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14881
Verschluss: Stelvin

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi”
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel; feine, anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954226138
EAN Karton:  4008954226237

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12551
Verschluss: Spago

Prosecco Spumante Brut Treviso DOC “Bertoldi” 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer fruchtiger Duft 
von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende, feine Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954226732
EAN Karton:  4008954226831

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12781
Verschluss: Kork

Prosecco Spumante Brut DOC “Bertoldi” Magnum 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer fruchtiger Duft 
von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende feine Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954229795
EAN Karton:  4008954229801

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 27 Karton

12783
Verschluss: Kork

Pinot Rosé Spumante Brut “Bertoldi” 
Schaumwein Rosé

Zartes Rosé, in der Nase fruchtige Aromen von Waldbeeren, sowie 
Rosen und tropische Früchte. Harmonisch und ausgewogen mit einer 
feinen, anhaltenden Perlage und angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Pinot Bianco

EAN Flasche: 4008954226206
EAN Karton:  4008954226213

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12511
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Perl- & Schaumweine

SILBER
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SILBER
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SILBER
MUNDUS
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GOLD
AWC

12341
Ein absoluter Hochgenuss und der 
ideale Aperitif für Feinschmecker

„Die Trauben für diesen Spumante stammen aus den 
besten Hügellagen im Veneto, rund um die historische 
und malerische Stadt Treviso. Dieser Schaumwein hat 
durch seine zweite langanhaltende und sanfte Gärung 
im Drucktank eine unbeschreiblich feine Perlage.“

Prosecco Spumante DOC Rosé “Bella Aura Oro” 
Schaumwein

Guido Grimm
Vertriebsleiter
Sommelier
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Rigattieri Frizzante

Vino Bianco Frizzante “Rigattieri” 
Perlwein

Klare strohgelbe Farbe. In der Nase feine Aromen von grünem Apfel
und Limette. Ein lebhafter Frizzante mit fruchtigen Noten und einem
erfrischenden Abgang.

Rebsorte(n): Garganega, Grillo

EAN Flasche: 4008954226442
EAN Karton:  4008954226459

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

19001
Verschluss: Stelvin

Kleinflaschen finden Sie auf Seite 83

Prosecco Frizzante Treviso DOC “TerrAmore” Bio
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen, feine Perlage, duftige Nase 
mit feinen Apfel- und Pfirsichnoten, am Gaumen zugleich trocken und 
knackig-erfrischend, mit harmonischem Finish.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954229979
EAN Karton:  4008954229986

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15141
Verschluss: Stelvin

Bella Aura Oro Venetien

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bella Aura Oro” 
Perlwein

Perlwein von lebhaft strohgelber Farbe mit deutlicher Perlagebildung, 
angenehmer und typisch fruchtiger Duft, trockener Geschmack.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954225339
EAN Karton:  4008954225346

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12451
Verschluss: Stelvin

Pizzolato Venetien

Prosecco Frizzante Valdobbiadene DOCG “Bella Aura Oro” 
Perlwein

Prosecco Spumante DOC Rosé “Bella Aura Oro” 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera

Zartes Rosé, im Geschmack erinnert er an frisch Erdbeeren und Him-
beeren. Harmonisch und ausgewogen mit einer feinen, anhaltenden 
Perlage und angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Glera, Pinot Noir

EAN Flasche: 4008954228842
EAN Karton:  4008954228859

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

EAN Flasche: 4008954231262
EAN Karton:  4008954231279

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12651

12341

Verschluss: Spago

Verschluss: Kork

Prosecco Spumante Brut DOC “Bella Aura Oro” 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypische Aromatik von 
grünem Apfel und Zitrus, angenehm fruchtig, lang anhaltende feine 
Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954225377
EAN Karton:  4008954225384

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12891
Verschluss: Kork

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

Prosecco Spumante DOC Extra Dry Bio 
Schaumwein

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, frischer eleganter und körper-
reicher Prosecco. Am Gaumen sehr fruchtig, Aromen von Wildblumen 
und Akazie. Angenehme Säure und feine Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 8022836004290
EAN Karton:  8022836004306

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15051
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattung

SILBER
AWC

GOLD
AWC

GOLD
AWC

GOLD
AWC

NEU
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Perl- & Schaumweine

Le Contesse Venetien

Prosecco Frizzante Valdobbiadene DOCG “Le Contesse” 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 8005068000322
EAN Karton:  8005068000247

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14981
Verschluss: Spago

Rosé Frizzante Marca Trevigiana IGT “Le Contesse” 
Perlwein Rosé

Klares, helles Rosé, frische lebhafte Perlage, im Duft fruchtige Aromen 
von Zitrus und roten Früchten, florale Noten, im Geschmack trocken 
und feinfruchtig, belebende Säure, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Pinot Bianco

EAN Flasche: 8005068001237
EAN Karton:  8005068001862

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14871
Verschluss: Stelvin

Prosecco Spumante Superiore DOCG “Le Contesse“ 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine anhaltende Perlage, 
sortentypisches Bukett von grünem Apfel, Birne und Akazie, auch feine 
Mandelnote, trocken mit harmonischem Abgang.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 8005068000544
EAN Karton:  8005068001183

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12431
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Santa Maria La Palma Sardinien

“Aragosta“ Vermentino Spumante Brut 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit goldig-grünen Reflexen. Im Bukett Aromen von 
Birnen, weißem Pfirsich und Nuancen von Weißbrot. Im Geschmack 
fruchtig und erfrischend, mit feiner Perlage und langem Finish.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 8001487006068
EAN Karton:  8001487006075

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

13891
Verschluss: Kork

Majolini Lombardei

Franciacorta DOCG Brut “Majolini” 
Schaumwein

Leuchtend Strohgelb mit goldenen Reflexen, feine, langanhaltende 
Perlage, Duft nach reifen Früchten, Hefe, Brioche, Vanille, sehr gut 
balancierte Säure, harmonisches, langes Finale.

Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Nero     klassische Flaschengärung

EAN Flasche: 8032680590023
EAN Karton:  8032680590412

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12481
Verschluss: Kork

Medici Ermete Emilia Romagna

Lambrusco Reggiano DOC “Bella Aura Oro” 
Perlwein (lieblich)

Satte, rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, lebendige Perlage, in der 
Nase rote Beeren, etwas Mandel, erfrischende balancierende Säure, 
fruchtige Süße, im Abgang bleibt süße Erdbeerfrucht.

Rebsorte(n): Lambrusco

EAN Flasche: 4008954228682
EAN Karton:  4008954228699

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12131
Verschluss: Kork

Roveglia Lombardei

Lugana DOC Spumante Brut 
Schaumwein

Leuchtendes Strohgelb, feine und beständige Perlage, Steinobstnoten 
von Aprikosen und Pfirsichen, auch Aromen von Mandeln, am Gaumen 
frisch und animierend, weiche Mousse.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  8016588060505

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15471
Verschluss: Kork

HoReCa

91
Wine
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SILBER
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HoReCa

BRONZE
DECANTER
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Perl- & Schaumweine

Cavit – Intreccio Trentin

Chardonnay Spumante Brut “Intreccio” 
Schaumwein

Feine Perlage, in der Farbe ein strahlendes Gelb mit grünen Reflexen. 
Zart fruchtige Nase mit leichten Hefenoten von Toastbrot, sehr gut 
ausbalancierte Säure, lange tragend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8007890005520
EAN Karton:  8007890005537

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

11951
Verschluss: Kork

HoReCa

“Altemasi“ Trento DOC Brut 
Schaumwein

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, gute Perlage, fruchtige 
Aromen von Äpfeln, Zitrus und Hefe, prägnante, gut eingebundene 
Säure, harmonischer Abgang mit nussigen und buttrigen Noten.

Rebsorte(n): Chardonnay klassische Flaschengärung

EAN Flasche: 8007890004394
EAN Karton:  8007890004400

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

16191
Verschluss: Kork

HoReCa

“Altemasi“ Millesimato Trento DOC Brut
2016 Schaumwein

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16181
Verschluss: Kork

Im Glas mit strohgelber Farbe und leichten grünen Reflexen. In der Nase 
Aromen von Brioche, fruchtige und mineralische Nuancen. Am Gaumen 
zeigt sich der Jahrgangsschaumwein mit sehr feiner Perlage.

Rebsorte(n): Chardonnay

“Altemasi“ Rosé Trento DOC Brut
Schaumwein Rosé

Zartrosa mit bernsteinfarbenen Reflexen, cremige Mousse, feine, lang 
anhaltende Perlage. Komplexer Duft nach reifen Kirschen, Johannisbee-
ren, roter Apfel. Am Gaumen reich, ausgewogen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Chardonnay         klassische Flaschengärung

EAN Flasche: 8007890004417
EAN Karton:  8007890004424

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16321
Verschluss: Kork

HoReCa

“Altemasi Graal“ Trento DOC Brut Riserva
2013 Schaumwein

Strahlendes Gelb, beständige feine Perlage, elegante Aromatik nach 
reifen Äpfeln, Honig, Haselnuss. Am Gaumen finden sich zusätzlich 
Hefe- und Briochenoten. Im Abgang langanhaltend und intensiv.

Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Nero        klassische Flaschengärung

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16491
Verschluss: Kork

HoReCa

Cavit – “Altemasi“    Trentin

HoReCa

SILBER
AWC
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90
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BRONZE
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BRONZE
DECANTER

GOLD
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VINI

12131
Bella Aura Oro – 
Im neuen Gewand

„Unser erfolgreicher Lambrusco Bella Aura Oro besticht 
durch sein gepflegtes Äußeres und ist der prefekte ita-
lienische Begleiter für einen lauschigen Sommerabend.

Genießen lässt sich dieser überraschend spritzige
Lambrusco – der nach Erdbeer und Himbeer schmeckt –  
am besten als Aperitiv zu typisch italienischen ‘Spun-
tinis‘ (kleine Snacks) oder zu einem leichten sommer-
lichen Abendessen.“

Lambrusco Reggiano DOC “Bella Aura Oro” 
Perlwein (lieblich)

Nadine Wagner
Buchhaltung

90 
Wine

Enthusiast

90
Veronelli



Die Saffer Eigenmarke Bertoldi ist eine 
Reminiszenz an die Firmengründer, die 
Familie Bertoldi aus Südtirol, und somit 
an die Wurzeln der Saffer Wein GmbH.
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Casali del Barone Piemont

150+1 Langhe DOC Bianco
2020 Weißwein

Im Glas präsentiert sich der Wein Strohgelb. In der Nase Aromen 
von gelben Früchten. Am Gaumen elegant gelbfruchtig mit floralen 
Anklängen.

Rebsorte(n): Chardonnay, Arneis

EAN Flasche: 8009620846137
EAN Karton:  8009620646133

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 85 Karton

12631
Verschluss: Kork

150+1 Piemonte DOC Barbera
2020 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase florale Nuancen gepaart mit dem Duft 
gereifter roter Früchte. Am Gaumen harmonischer Körper mit Aromen 
von roten Früchten und leicht würzigen Anklängen.

Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo

EAN Flasche: 8009620639487
EAN Karton:  8009620839481

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 85 Karton

12641
Verschluss: Kork

Broglia Piemont

Gavi del Comune di Gavi DOCG “Villa Broglia“ 
2020 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb, duftige typische Nase von weißen und 
gelben Früchten wie Apfel, Birne und Aprikose, auch florale Aromen 
von Jasmin und Maiglöckchen, am Gaumen belebende Säure.

Rebsorte(n): Cortese

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

16301
Verschluss: Kork

HoReCa

Oddero Piemont

Barbaresco Gallina DOCG “Oddero“ 
2017 Rotwein

Strahlendes Granatrot mit rubinroten Reflexen, intensives vielschichti-
ges Bukett von getrockneten Waldbeeren und Pflaume, Anklänge von 
Veilchen, Zimt und Vanille, auch Trüffel und Lakritze.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 8029145000265
EAN Karton:  8029145100262

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15401
Verschluss: Kork

Barolo DOCG “Oddero“ 
2014/2016 Rotwein

Brillantes, sattes Rubin-Granat, in der Nase ätherischer Duft von Unter-
holz, Trüffeln und Lakritze, Waldbeerenfrucht und Trockenblumen, am 
Gaumen gehaltvoll mit viel Frucht, sehr gut eingebundene Säure.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 8029145000029
EAN Karton:  8029145100026

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15381
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Piemont

“Laccento“ Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG
2018 Rotwein

Im Glas rubin- bis granatrot. In der Nase ein außergewöhnlicher Duft 
von Rosen und Waldbeeren. Am Gaumen präsentiert sich der Wein 
seidig und warm mit seinen einzigartigen typischen floralen Aromen.

Rebsorte(n): Ruchè

EAN Flasche: 8032764291204
EAN Karton:  8032764891206

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12691
Verschluss: Kork

Montalbera Piemont

HoReCa

HoReCa

HoReCa

96
Luca 

Maroni

GOLD
BWT

92
Luca 

Maroni

99
Luca 

Maroni

93
Wine

Enthusiast

92
Veronelli

91
Veronelli

GOLD
IWC

SILBER
IWC



Erklärung der Symbole auf Seite 13  |  *alle Preise verstehen sich zzgl. ges. MwSt.  |  Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

ITALIEN

44

Piemont

Barbera d‘Asti DOCG Barrique “Patrizi“
2018/2019 Rotwein

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase fruchtbetont mit 
Aromen von Pflaumen und Waldbeeren, feine Holzwürze und Tabak, 
am Gaumen viel Frucht, saftige Säure und samtiges Tannin.

Rebsorte(n): Barbera

EAN Flasche: 8003895021404
EAN Karton:  8003895011702

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12501
Verschluss: Kork

Dolcetto Langhe DOC “Patrizi“ 
2019/2020 Rotwein

Rubinrot. Dunkle Kirsch- und Pflaumenaromen gepaart mit einer flora-
len Note. Harmonisches Finish.

Rebsorte(n): Dolcetto

EAN Flasche: 8003895163708
EAN Karton:  8003895163715

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12721
Verschluss: Kork

Nebbiolo Langhe DOC “Patrizi“ 
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Aromen von 
Beeren und Gewürzen, am Gaumen Kirsche, Bittermandeln und 
Lakritze, voller Körper mit viel Frucht und langem Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 8003895053009
EAN Karton:  8003895053016

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

17111
Verschluss: Kork

Manfredi – ”Patrizi“ Piemont

Barbaresco DOCG “Patrizi“ 
2017 Rotwein

Leuchtendes Granatrot mit orangenen Reflexen, intensives Bukett von 
getrockneten Waldbeeren, Kräutern und Gewürzen. Am Gaumen gut 
balancierte Säure und stützende Tannine, langes Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 8003895010408
EAN Karton:  8003895500060

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12271
Verschluss: Kork

Barolo DOCG “Patrizi“ 
2016 Rotwein

Brillantes Rubinrot, angenehmes Bukett von Waldbeeren, Trüffel und 
Lakritze, am Gaumen mit viel Frucht, erdige Noten, sehr gut eingebun-
dene Säure und kraftvolle Gerbstoffstruktur, langes Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 8003895150005
EAN Karton:  8003895013003

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12211
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

16301
Weissweinklassiker 
aus dem Piemont

„Die vornehmlich im Piemont beheimatete weiße 
Rebsorte Cortese steht für trockene, fruchtige und 
säurebetonte Weine. Die renommierteste Form ihrer 
Verarbeitung findet sich im Gavi DOCG, ein Wein von 
den Rebbergen um die gleichnamige Gemeinde. 

Nicht zuletzt der Nähe zu Genua ist die Entstehung die-
ses Weines zu verdanken: verlangte deren Aristokratie 
doch einst nach einem passenden Begleiter zu Liguriens 
typischer Küche mit Fisch und Meeresfrüchten. 

Das Ergebnis: pure Harmonie im Zusammenspiel!“

Gavi del Comune di Gavi DOCG “Villa Broglia“  
2020 Weißwein

Angela Worst
Leiterin Einkauf
WSET Level 3 Award in Wines
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Piemont

Manfredi – ”Castelvecchio“ Piemont

Barbera d‘Asti DOCG Barrique “Castelvecchio“ 
2018/2019 Rotwein

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Aromen von 
reifen Pflaumen und Waldbeeren, am Gaumen viel Frucht, saftige Säure 
und samtiges Tannin.

Rebsorte(n): Barbera

EAN Flasche: 4008954229160
EAN Karton:  4008954229177

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12251
Verschluss: Kork

Nebbiolo Langhe DOC “Castelvecchio“ 
2018/2019 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase fruchtbetont mit Aromen 
von Brombeeren, Gewürzen, Schokolade und Lakritze. Voller Körper mit 
viel Frucht, leichten Tanninen und langem Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 4008954225605
EAN Karton:  4008954225612

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

17121
Verschluss: Kork

Barbaresco DOCG “Castelvecchio“ 
2017 Rotwein

Brillantes Rubingranat mit oranger Randaufhellung, im Bukett würzige 
Aromen, wie Lakritze, Unterholz und Zimt, auch dunkle Beerenfrucht 
und Pflaumennoten. Gut strukturiertes Säure-Tanninspiel.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 4008954229184
EAN Karton:  4008954229191

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12321
Verschluss: Kork

Barolo DOCG “Castelvecchio“ 
2016 Rotwein

Strahlendes mittleres Rubingranat mit ziegelrotem Rand, im Duft ledrige 
Gewürznoten und Lakritze, volle Waldbeerenfrucht und Amarena-
kirsche, am Gaumen gut eingebundene Säure, kräftige Gerbstoffe.

Rebsorte(n): Nebbiolo

EAN Flasche: 4008954229207
EAN Karton:  4008954229214

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12681
Verschluss: Kork

Araldica Piemont

Barbera d‘Asti Superiore DOCG 
2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase üppige Frucht-
noten von Pflaume, Brombeere und Waldbeeren, am Gaumen viel  
Kraft und saftige Säure, samtige Gerbstoffe, gute Länge im Finish.

Rebsorte(n): Barbera

EAN Flasche: 4008954225797
EAN Karton:  4008954225803

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13241
Verschluss: Kork

Gavi DOCG “La Monetta“ 
2020 Weißwein

In der Farbe hell strohgelb, lebhaft aromatisch mit feinen Aromen von 
Birne, Zitrusnoten und einem Hauch von Mandeln. Im Abgang mit 
angenehmer Länge.

Rebsorte(n): Cortese

EAN Flasche: 8010471000333
EAN Karton:  8010471060337

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

16311
Verschluss: Kork

Roero Arneis DOCG 
2020 Weißwein

Strahlendes Gelb, sehr fruchtige Noten von Zitrus, Ananas; florale 
Aromen, wie Lindenblüten, auch grasig grüne Noten. Sehr gut aus-
balanciert mit frischer Säure und sehr langem mineralischen Abgang.

Rebsorte(n): Arneis

EAN Flasche: 4008954226497
EAN Karton:  4008954226503

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13291
Verschluss: Kork

Bersano Cavalier Dario Piemont

HoReCa

90
Luca 

Maroni

86
Veronelli

86
Veronelli



Mittelitalien
Geschmeidig & heiter – unbeschwertes Trinkvergnügen aus der Mitte Italiens
Mittelitalien, dazu zählen die Toskana, Umbrien, die Marken, das Latium und die Abruzzen. Südlich von 
Livorno liegt der wohl berühmteste Küstenabschnitt, das Bolgheri, welches jedes Jahr tausende Wein- und 
Badetouristen lockt. Hier entstehen Rot- und Weißweine, welche die italienische Seele in sich tragen:  
geschmeidig und heiter, gehaltvoll ohne schwer zu sein, komplex und dennoch elegant.

Blut des Jupiter
Die Sorte Sangiovese, die vor über 2000 Jahren die Etrusker hier angepflanzt haben und deren Name übersetzt 
„Blut des Jupiter“ bedeutet, ist die meist angebaute rote Rebsorte Italiens. Sie hat ein Potential vom einfachen 
Tischwein bis hin zum international prämierten Spitzenwein. Mit mindestens 80 Prozent ist sie die qualitätsbe-
stimmende Rebsorte im Chianti, findet aber auch Verwendung beim Brunello di Montalcino, beim Vino Nobile 
di Montepulciano und beim Morellino di Scansano. In den Abruzzen bestimmt sie mit dem Montepulciano die 
Rotweinlandschaft. Die Sangiovese ist heller in der Farbe, besitzt ein straffes Tannin und eine präsente Säure 
und überzeugt mit einem eleganten Frucht- und Blumenbukett.

Weiße Tradition
Trebbiano ist die am häufigsten angebaute Rebsorte Italiens und in Mittelitalien zu Hause. Mit Frascati, 
Verdicchio, Pecorino und Passerina gedeihen hier aber seit Jahrhunderten auch eine Reihe sehr individueller 
Weine und Rebsorten, die mit Substanz, Kraft und Komplexität punkten.
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Romagnoli Emilia Romagna

Edizione Viticoltore Veneto & Emilia Romagna

Bianco Emilia IGT 
2020 Weißwein

Im Glas von hellgelber Farbe. In der Nase Aromen von Apfelblüten und 
Limone. Am Gaumen Noten von Zitrusfrüchten, gefolgt von minerali-
schen Eindrücken und einem anhaltenden Finish.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon

EAN Flasche: 8009006001143
EAN Karton:  8009006061147

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11531
Verschluss: Stelvin

Pinot Nero Emilia IGT 
2019/2020 Rotwein

Im Glas von hellroter Farbe. In der Nase Aromen von Kirschen, Himbeeren 
und Hibiskus. Am Gaumen eine leichte, elegante Würze in Kombination 
mit Aromen von roten Früchten und einem sanften Finish.

Rebsorte(n): Pinot Noir

EAN Flasche: 8009006001150
EAN Karton:  8009006061154

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11541
Verschluss: Stelvin

“Filanda 3“ Colto Vitato Bianco Emilia IGT 
2018/2019 Weißwein

Von strohgelber Farbe mit limettengrünen Reflexen. In der Nase 
grünfruchtige Aromen. Am Gaumen voller Körper mit Noten von 
Holunder.

Rebsorte(n): Ortrugo

EAN Flasche: 8009006001112
EAN Karton:  8009006061116

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11551
Verschluss: Kork

“Cicotto 21“ Colto Vitato Gutturnio Superiore DOC 
2017/2018 Rotwein

Von dunkler runbinroter Farbe. In der Nase sehr reife rote Früchte. Am 
Gaumen kraftvoll mit Noten von Lakritz, dezenter Vanille und harmo-
nisch eingebundenem Holz.

Rebsorte(n): Barbera, Bonarda

EAN Flasche: 8009006001044
EAN Karton:  8009006061048

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11561
Verschluss: Kork

“Caravaggio“ Bianco Emilia IGT 
2019/2020 Weißwein

In der Farbe intensiv Gelb. In der Nase weiße Blüten und exotische 
Früchte. Am Gaumen klar strukturiert mit Wiederholung der Aromen 
des Dufts und feiner Mineralität.

Rebsorte(n): Malvasia Bianca

EAN Flasche: 8009006001068
EAN Karton:  8009006061062

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11571
Verschluss: Kork

“Caravaggio“ Rosso Emilia IGT 
2018/2019 Rotwein

In der Farbe Rubinrot. In der Nase Aromen von frischen roten Früchten 
wie z.B. Kirsche, begleitet von einer toastigen Holznote. Am Gaumen 
lebendige Säure, angenehme Tannine und ein langes Finish.

Rebsorte(n): Croatina, Barbera, Merlot

EAN Flasche: 8009006001037
EAN Karton:  8009006061031

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11581
Verschluss: Kork

Pinot Bianco Veneto IGT – Edizione Viticoltore 
2020 Weißwein

Strohgelbe Farbe. Die Nase ist intensiv fruchtig mit Noten von gelbem 
Apfel, Ingwer und Melone. Am Gaumen spiegeln sich die Aromen 
wider. Angenehme Mineralität, Frische und Ausgeglichenheit. 

Rebsorte(n): Pinot Bianco

EAN Flasche: 4008954231293
EAN Karton:  4008954231309

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11501
Verschluss: Stelvin

Pinot Nero Emilia IGT – Edizione Viticoltore 
2020 Rotwein

Hellrote Frabe. In der Nase Aromen von Kirschen, Himbeeren und 
Hibiskus. Am Gaumen eine leichte, elegante Würze in Kombination 
mit den Aromen von roten Früchten und einem sanften Finish.

Rebsorte(n): Pinot Nero

EAN Flasche: 4008954231316
EAN Karton:  4008954231323

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11511
Verschluss: Stelvin

Emilia Romagna

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Bester Weißwein 
Italiens
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Sardinien

Santa Maria La Palma Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC “Aragosta‘‘ 
2020 Weißwein

Strohgelb, mit leicht grünlichen Reflexen. In der Nase markante Frucht-
noten von reifen Äpfeln. Am Gaumen sehr frisch mit einer knackigen 
Säure, harmonisch im Abgang mit leichter Mandelnote.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 8001487001100
EAN Karton:  8001487061104

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

13991
Verschluss: Kork

Dolianova – “Classic“ Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC “Dolianova“ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer floraler Duft  
nach Heublumen, Äpfeln und Kamille, feine Honig- und Zitrusnoten,  
am Gaumen voll mit frischer Säure, fruchtbetontes Finale.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 4008954228286
EAN Karton:  4008954228293

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

13701
Verschluss: Kork

Cannonau di Sardegna DOC “Dolianova“ 
2019/2020 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen. Fruchtbetontes Bukett von Pflaumen 
und Kirschen, erdig-würzig mit pfeffriger Note. Am Gaumen kräftig mit 
schöner Säure-Tanninstruktur. Harmonisches Finale.

Rebsorte(n): Cannonau

EAN Flasche: 4008954228309
EAN Karton:  4008954228316

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

13711
Verschluss: Kork

Dolianova – “Dolia“ Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC “Dolia“ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb, sortentypischer floraler Duft von Heublumen, Äpfeln 
und Kamille, feine Honig- und Zitrusnoten, am Gaumen volle Frucht und 
lebendige Säure, im Finale frisch mit dezenter Bitternote.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 8001235752209
EAN Karton:  8001235063206

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14721
Verschluss: Kork

Cannonau di Sardegna DOC “Dolia“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Bukett Aromen von Pflaumen und Kirschen, 
erdige Noten, feine Würze, am Gaumen kräftiger Körper, lebendige 
Säure und feine Tanninstruktur, im Finale lang anhaltend.

Rebsorte(n): Cannonau

EAN Flasche: 8001235751158
EAN Karton:  8001235063152

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14731
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Cannonau di Sardegna DOC “Anzenas“ 
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot mit orangefarbenen Reflexen. Warm, trocken und 
vollmundig mit gut eingebundenem Tannin. Am Gaumen Noten von 
Muskat und Vanille. Ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

Rebsorte(n): Cannonau, Montepulciano, Carignano

EAN Flasche: 8001235753152
EAN Karton:  8001235123153

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

13731
Verschluss: Kork

HoReCa

Vermentino di Sardegna DOC “Prendas“
2020 Weißwein

Strohgelb im Glas. In der Nase florale Noten. Am Gaumen harmonische 
Säure und Aromen von gelben Früchten, weißen Blüten und Mineralität. 
Im Abgang langanhaltend mit einer feinen Bittermandel-Aromatik.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 8001235123206
EAN Karton:  8001235123207

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

13741
Verschluss: Kork

HoReCa

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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Toskana

Bindi Sergardi Toskana

Chianti Classico DOCG “La Ghirlanda“ 
2016/2017 Rotwein

Intensiv rubinrot-komplexes Aroma nach roten Früchten, Blüten sowie 
Gewürznoten. Am Gaumen samtig, elegant und mit gut strukturiertem 
Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8032973687775
EAN Karton:  8032973687706

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18181
Verschluss: Kork

Chianti Colli Senesi DOCG “Al Canapo“ 
2017/2018 Rotwein

Rubinrot mit violettem Schimmer; intensiv fruchtiges, elegantes Bukett 
nach Sauerkirsche und Preiselbeeren. Im Abgang wiederum fruchtig. 

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8032973687119
EAN Karton:  8032973685535

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18191
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG Riserva “Calidonia“ 
2015/2016 Rotwein

Intensives, dunkles Rubinrot; kräftiges Fruchtaroma mit Noten von 
Gewürzen, Zitrus und Minze. Deutliche Mineralität und Frische gepaart 
mit samtigen Tanninen und vollem Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8032973687003
EAN Karton:  8032973687010

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

18201
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG Gran Selezione “Mocenni 89“ 
2016 Rotwein

Funkelndes Rubinrot; sehr intensive Nase von Kirschen, Gewürzen und 
Zitrusnoten, marmeladig. Am Gaumen Noten von Karamell, Vanille und 
Zimt. Deutlich spürbare, gut eingebundene Tannine.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8032973687379
EAN Karton:  8032973687386

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18231
Verschluss: Kork

Bindi Sergardi Annata Toskana

Chianti Classico DOCG “Bindi Sergardi Annata“ 
2018 Rotwein

Intensiv leuchtendes Rubinrot, vielschichtiges Aroma nach roten Früch-
ten, Blüten und feinen Gewürznoten; am Gaumen samtig elegant und 
mit gut strukturiertem Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 4008954225179
EAN Karton:  4008954225186

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

18211
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa
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11511
Wahrhaft königlich

„Viticoltore bedeutet übersetzt Winzer und bezeichnet 
eine Saffer-Exklusivmarke, die wir in Zusammenarbeit 
mit uns sehr verbundenen Kellereien entwickelt haben.

Die Rebsorte Pinot Noir gilt unter den Rotwein rebsorten 
als Diva, sie ist sehr anspruchsvoll in jeglicher Hinsicht.  
Temperatur, Boden, Anbau- und Ausbaumethode – alles 
muss stimmen, damit sie großartige Weine hervor bringt.

Am liebstem mag sie kalkhaltige, fruchtbare Böden bei 
angenehmen warmen Temperaturen. Dann gelingen 
vollmundige und samtige Rotweine mit einer langen 
Lagerfähigkeit, die sich nicht divenhaft zeigen – 
sondern wahrhaft königlich.“

Pinot Nero Emilia IGT – Edizione Viticoltore 
2020 Rotwein

Katja Kramer
Einkauf & Leiterin  
Qualitätsmanagement
Weinakademikerin (WSET) 
Sommeliere

Artikel Seite 47
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Morellino di Scansano DOCG Podere 414 Bio
2019 Rotwein

Tiefes Rubinrot; fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeere, Veilchen. 
Eine dezente Würz- und Holznote rundet das Aroma ab. Kräftiger, 
komplexer Körper mit samtigen Tanninen und beständigem Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8058669811002
EAN Karton:  8058669811064

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

13581
Verschluss: Kork

HoReCa

Toskana

Folonari – ”Tenuta Campo al Mare“ Toskana

Rosso Bolgheri DOC “Campo al Mare“ 
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Das Bukett erinnert an rote 
Früchte, Lakritze und einem Hauch von Holz. Am Gaumen voller Körper, 
saftige Säure mit langanhaltendem Abgang.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

EAN Flasche: 8001670134059
EAN Karton:  8001670634054

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

18311
Verschluss: Kork

Folonari – ”Tenuta del Cabreo“ Toskana

“Il Borgo“ Toscano Rosso IGT Tenuta del Cabreo 
2015/2016 Rotwein

Rubinrot mit orangenen Reflexen; in der Nase Aromen von Kirschen, 
schwarzem Pfeffer, Pflaumen; am Gaumen Aromen wie Unterholz, 
schwarze Johannisbeere und Leder. Fruchtiges langes Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8001670160058
EAN Karton:  8001670660053

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

18331
Verschluss: Kork

Brunello di Montalcino DOCG “La Fuga“ 
2015 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot mit violetten Reflexen; in der Nase Aromen 
von roten Beeren, Leder, rauchige, würzige Noten. Am Gaumen feine, 
elegante Tannine. Extraktsüß am Gaumen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8001670101105
EAN Karton:  8001670601100

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

18341
Verschluss: Kork

Folonari – ”Tenuta La Fuga“ Toskana

Podere 414 Toskana

“Badilante“ Toscana Rosso IGT
2018/2019 Rotwein

Dichter rubinroter Kern mit granatroten Reflexen, in der Nase dunkle 
Beeren, Cassis, Kirsche und würzige Noten. Am Gaumen intensive, elegante 
Frucht mit feiner Säure und stützenden Tanninen, gute Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8058669816007
EAN Karton:  8058669816069

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

13591
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

93
Luca 

Maroni

Neue Aus- 
stattung90

Veronelli

91
Veronelli

13581
Geradlinig und unaufgeregt

„Hinter dem Podere 414 steckt Simone Castelli – Sohn 
des bekannten Önologen Maurizio Castelli, der als 
beratender Weinmacher im Chianti Classico die Quali-
tätsrevolution in den Achtzigern mitgestaltet hat. 

Als geradliniger und pragmatischer Typ, ist Simone 
Castelli bei der Benennung des Weingutes und seines 
Weines einen einfachen, aber originellen Weg gegan-
gen. 414 – das ist die im Kataster der Region eingetra-
gene Nummer des Grundstücks.“

Morellino di Scansano DOCG Podere 414 Bio
2019 Rotwein

Bernhard Decker
Leiter Vertriebsinnendienst
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Toskana

Chianti Superiore DOCG “Burchino“ 
2018 Rotwein

Tiefes Rubinrot, vielschichtiges Aromenspiel von schwarzen Beeren, 
Pflaume, Kirsche und Veilchen, etwas schwarzer Pfeffer, am Gaumen 
seidige Würze und feinkörniges Tannin, schöne Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Ciliegiolo, Canaiolo

EAN Flasche: 8002153993637
EAN Karton:  8002153996089

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12221
Verschluss: Kork

Burchino Toskana

Il Tesoro Toskana

Chianti DOCG “Il Tesoro“ 
2018/2019 Rotwein

Kräftige, rubinrote Farbe, sortentypischer Duft nach Kirsche, Veilchen 
und Pfeffer, am Gaumen etwas erdig mit saftiger Säure und kräftigem 
Tannin, harmonisch im Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo

EAN Flasche: 8002153011218
EAN Karton:  8002153991152

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12751
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Chianti Classico DOCG “Il Tesoro“ 
2017/2018 Rotwein

Brillante, rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Waldbeeren, 
dunklen Kirschen, Veilchen und Pfeffer, am Gaumen feine Würze und 
harmonisches Säure-Tanninspiel, ausgewogen und lang im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153011317
EAN Karton:  8002153991169

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12741
Verschluss: Kork

HoReCa

Chianti DOCG Riserva “Il Tesoro“ 
2015 Rotwein

Tiefes kräftiges Rubinrot. Im Bukett schwarze Beeren, Pflaume, Kirsche 
und Veilchen, vanillige Röstaromen. Am Gaumen samtig-weich mit gut 
eingebundener Säure und seidigen Tanninen.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153203231
EAN Karton:  8002153203453

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12731
Verschluss: Kork

HoReCa

12191
Der edle Wein 
der Päpste

„In der pittoresken Hügelstadt Montepulciano wird seit 
über fünf Jahrhunderten dieser, dem Ruf nach einer der 
besten italienischen Rotweine produziert. 

In vergangenen Epochen war er daher für Päpste und 
den Adel reserviert, wodurch der Name „Vino Nobile“ 
entstand. 

Hauptsächlich wird er aus Prugnolo Gentile (ein San-
giovese-Klon) gekeltert und muss danach für mindes-
tens zwei Jahre reifen. Das Alterungspotenzial liegt 
bei bis zu 20 Jahren. Körperreich und mit Aromen von 
Veilchen wahrlich eines Königsmahls würdig.“

Vino Nobile di Montepulciano DOCG “Cacciata“ 
2016 Rotwein

Viktoria Vukovic
Assistenz Einkauf, Vertrieb & Marketing
B. Sc. Internationale Weinwirtschaft
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Toskana

Cacciata Toskana

Vermentino di Toscana IGT “Cacciata“ 
Weißwein

Hellgold mit zartem grünem Schimmer. Duft nach frischem Gras, 
Limette, Pfirsich und zarten Nuancen von Tabakrauch. Am Gaumen 
fruchtig-frisch und mit etwas Mineralität. Im Abgang feinwürzig.

Rebsorte(n): Vermentino

EAN Flasche: 8002153217511
EAN Karton:  8002153217535

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18361
Verschluss: Kork

Toscana Rosso IGT “Cacciata“ 
2015/2016 Rotwein

Intensives, dunkles Rubinrot, kräftiger Duft von schwarzen Johannis-
beeren, dunklen Kirschen, am Gaumen gut eingebundene Säure, viel 
Frucht, weiche, strukturgebende Tannine, schöne Länge im Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Syrah

EAN Flasche: 8002153210840
EAN Karton:  8002153217528

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18371
Verschluss: Kork

Vino Nobile di Montepulciano DOCG “Cacciata“ 
2016 Rotwein

Rubinrote Farbe. Im Bouquet charakteristische zarte Noten von Veil-
chen, Tabak und Leder. Am Gaumen ausgewogenes Tannin, trocken und 
harmonisch. Langes Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo

EAN Flasche: 8002153231296
EAN Karton:  8002153231302

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12191
Verschluss: Kork

SEAL OF 
APPROVAL

AWC

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattungBrunello di Montalcino DOCG “Cacciata“ 

2015 Rotwein

Dunkles Rubinrot, intensives Bukett mit würzigen Noten und einem 
Hauch von Balsamico und Schokolade; voller Körper, fruchtbetont, 
saftig und gut strukturiert, Anklänge von Zimt, langer Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8002153233559
EAN Karton:  8002153233566

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18601
Verschluss: Kork

18601
Benvenuto Brunello ...

„… heißt es zu Beginn eines jeden Jahres in dem Örtchen 
Montalcino in der Toskana, wenn die Qualität und die 
Sterne des neuen Jahrgangs präsentiert werden. 

Denn erst am 1. Januar des fünften Jahres nach der 
Ernte darf der Brunello vermarktet werden. Bis dahin 
muss er für mindestens zwei Jahre in Eichenfässern 
lagern und mindestens weitere vier Monate in der 
Flasche reifen. 

Zu diesem besonderen Anlass wird traditionell jedes 
Jahr im historischen Rathaus von Montalcino eine 
von Künstlern gestaltete Gedenktafel angebracht.“

Brunello di Montalcino DOCG “Cacciata“ 
2015 Rotwein

Sylvia Brunner
Vertriebsinnendienst
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Toskana

Villa Puccini Toskana

Vernaccia di San Gimignano DOCG “Villa Puccini“ 
2019/2020 Weißwein

Brillantes, klares Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer Duft von 
Heublumen, reifem Apfel und Zitrus, am Gaumen fruchtig mit saftiger, 
frischer Säure, harmonisch im Finish.

Rebsorte(n): Vernaccia

EAN Flasche: 8002153203248
EAN Karton:  8002153205365

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12031
Verschluss: Kork

Toscana Rosso IGT “Villa Puccini“ 
2018/2019 Rotwein

Tiefdunkles Rubinrot, kräftiger Duft von Cassis und dunklen Kirschen, 
am Gaumen gut eingebundene Säure, viel Frucht, weiche struktur-
gebende Gerbstoffe, schöne Länge im Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153997987
EAN Karton:  8002153216590

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12001
Verschluss: Kork

Chianti Superiore DOCG “Villa Puccini“ 
2017/2018 Rotwein

Tiefes Rubinrot, vielschichtiges Aromenspiel von schwarzen Beeren, 
Pflaume, Kirsche und Veilchen, etwas schwarzer Pfeffer, am Gaumen 
seidige Würze und feinkörniges Tannin, schöne Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo

EAN Flasche: 8002153991053
EAN Karton:  8002153991138

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12841
Verschluss: Kork

Chianti DOCG Riserva “Villa Puccini“ 
2016/2017 Rotwein

Tiefes kräftiges Rubinrot, im Bukett schwarzen Beeren, Pflaume, Kirsche 
und Veilchen, auch vanillige Röstaromen, am Gaumen samtig-weich mit 
gut eingebundener Säure und seidigen Tanninen.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153991077
EAN Karton:  8002153991176

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12831
Verschluss: Kork

Santo Vino Vino liquoroso “Villa Puccini“ 
Süßwein (weiß)

Bernsteinfarben mit orangen Reflexen, im Bukett Karamell- und Nuss-
noten, etwas Vanille, am Gaumen nussige Fruchtsüsse balanciert durch 
eine gute Säurestruktur, lang anhaltende Süsse.

Rebsorte(n): Trebbiano, Malvasia

EAN Flasche: 8002153994191
EAN Karton:  8002153444986

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 12 x 0.50 l / 85 Karton

12871
Verschluss: Kork

Toscana Governo all‘uso toscano IGT “Villa Puccini“ 
2017 Rotwein

Intensives Rubinrot, in der Nase Aromen von Kirsche und roter Johan-
nisbeere. Am Gaumen angenehm fruchtige Noten, mit einer samtigen 
Säure und weichen Tanninen.

Rebsorte(n): Sangiovese, Ciliegiolo, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153223819
EAN Karton:  8002153223826

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

12291
Verschluss: Kork

Neue Aus- 
stattung

GOLD
AWC

SILBER
AWC

12841
In den Hügeln zwischen 
Pisa und Volterra

„Dieser italienische Allrounder der Nordtoskana, lebt 
das Gefühl des Dolce Vita wie kaum ein anderer Wein. 

Produziert in dem malerischen Ort Pontedera, zwischen 
Köstlichkeiten wie Pecorino und Pappardelle, bietet 
diese Cuvée ein aufregendes Erlebnis in Kombination 
mit mediterranen Speisen. 

Ein Klassiker, welcher sich immer bewährt.“

Chianti Superiore DOCG “Villa Puccini“ 
2017/2018 Rotwein

Greta Saffer
Content Manager &
Art Director



Erklärung der Symbole auf Seite 13  |  *alle Preise verstehen sich zzgl. ges. MwSt.  |  Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

ITALIEN

54

Trebbiano d‘Abruzzo DOC “Pergola dei Bardi“ 
2020 Weißwein

Helles, klares Strohgelb mit Grünnuancen. Zitroniger, frischer Duft mit 
Apfel-Pfirsichnote. Am Gaumen frische, belebende Säure, im Abgang 
feine Säurenote.

Rebsorte(n): Trebbiano

EAN Flasche: 8002153223727
EAN Karton:  8002153223734

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

18791
Verschluss: Kork

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Pergola dei Bardi“ 
2019 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, sortentypischer Duft von Sauerkirschen 
und Pfeffer, saftige Säure, dichte Gerbstoffe, harmonisches Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8002153999073
EAN Karton:  8002153999134

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12921
Verschluss: Kork

Castellani – ”Pergola dei Bardi“ Italien

Toskana – Sizilien

18681
Fernweh ins Latium

„’Luce del Sole’ – ’Sonnenschein’– der Name, der das 
Latium mit seinen bis zu 300 Tagen Sonne im Jahr am 
Besten beschreibt.

Denn Sonnenschein ist eine der wichtigsten Zutaten, 
um Traubenmaterial für diese kräftige und voll-
mundige Cuvée zu kreieren.

’Luce del Sole’ steht für Urlaub, Wärme, La Dolce Vita. 
Lassen Sie sich verführen zum Gefühl von Fernweh 
daheim.“

Roma DOC “Luce del Sole“
2019 Rotwein

Antje Bouraima
Serviceteam
WeinMarktProfi - WSET Level 1

Chianti Colli Senesi DOCG “Castellani“ 
2019 Rotwein

Kräftige, rubinrote Farbe, sortentypischer Duft nach Kirsche, Veilchen 
und Pfeffer, am Gaumen etwas erdig mit saftiger Säure und kräftigem 
Tannin, harmonisch im Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo

EAN Flasche: 8002153207154
EAN Karton:  8002153207161

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15861
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG “Castellani“ 
2018 Rotwein

Brillante, rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Waldbeeren, 
dunklen Kirschen, Veilchen und Pfeffer, am Gaumen feine Würze und 
ausgewogenes Säure-Tanninspiel, ausgewogen mit Länge.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 8002153007303
EAN Karton:  8002153063002

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

11701
Verschluss: Kork

Castellani Toskana & Sizilien

Pinot Grigio Terre Siciliane IGT “Castellani“ 
2019 Weißwein

Helles Strohgelb mit Grünreflexen, in der Nase Zitrus, grüner Apfel und 
sortentypische Mandelaromen, am Gaumen wiederum fruchtig mit 
lebendiger Säure, im Finale gute Fülle und saftige Frucht.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8002153206010
EAN Karton:  8002153206041

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15701
Verschluss: Stelvin

Artikel Seite 56
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Latium

“Tres“ Bianco Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2019/2020 Weißwein

Helles Strohgelb. In der Nase fruchtige Aromen von Birne und gelbem 
Apfel sowie weißen Blüten und Mandel, die sich am Gaumen wiederfin-
den. Gute Balance und langer Abgang.

Rebsorte(n): Malvasia Bianca, Trebbiano

EAN Flasche: 8021904834111
EAN Karton:  8021904834142

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18261
Verschluss: Kork

“Tres“ Rosso Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2017/2018 Rotwein

Tiefes, intensives Rot. In der Nase Anklänge von roten Früchten, Rosen, 
Gewürznelke und Kardamom. Balsamische Noten am Gaumen, samtig, 
fruchtig, reife Tannine; ausgewogen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Syrah

EAN Flasche: 8021904852115
EAN Karton:  8021904852146

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18671
Verschluss: Kork

Syrah Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2017/2018 Rotwein

Purpurfarben im Glas. Intensives Bouquet nach roten Waldfrüchten, 
zarte Vanillenoten, feine Würze. Dichte und konzentrierte Struktur,  
sehr komplex, geschmeidiges Tannin, fruchtig-würziges Finale.

Rebsorte(n): Syrah

EAN Flasche: 8021904838119
EAN Karton:  8021904838140

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18241
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

“Donnaluce“ Bianco Lazio IGT 
2019/2020 Weißwein

Intensives Gelb im Glas. In der Nase deutliches Aroma nach tropischen 
Früchten und  Blüten. Am Gaumen kraftvoll und ausgeglichen mit 
intensivem Nachhall.

Rebsorte(n): Malvasia, Greco, Chardonnay

EAN Flasche: 8055731070039
EAN Karton:  8055731079032

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17521
Verschluss: Kork

“Baccarossa“ Rosso Lazio IGT 
2017/2018 Rotwein

Intensives Rubinrot im Glas. Bouquet von Waldfrüchten mit feinen  
Noten von Lakritze, Schokolade und Kaffee, im Geschmack weich,  
samtig und umhüllend. Langer und fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Nerobuono

EAN Flasche: 8055731070077
EAN Karton:  8055731079070

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17511
Verschluss: Kork

Frascati Superiore DOCG Riserva “Epos“
2018/2019 Weißwein

Brillantes, strahlendes Gelb. In der Nase tropische Früchte, Mandeln, 
Orangenzesten und schöne mineralische Noten. Am Gaumen fruchtig und 
floral, mit einer weichen, angenehmen Säure und einem langen Abgang.

Rebsorte(n): Malvasia, Trebbiano

EAN Flasche: 8055731070053
EAN Karton:  8055731079056

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18751
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Poggio Le Volpi  – “Antico Ceppo” Latium

Poggio Le Volpi – ”Selection“ Latium

94
Luca 

Maroni

SILBER
MUNDUS

VINI

98
Luca 

Maroni

98
Luca 

Maroni

GOLD
BWT

SILBER
MUNDUS

VINI

Hochkarätiger Wein in edler Geschenkverpackung –  
garantiert ein Hingucker! 
Schon die Römer vor knapp 2000 Jahren schätzen das Anbaugebiet Latium, 
das auch wegen seiner Nähe als „Weinkeller Roms“ bezeichnet wurde. Vor 
allem an der Küste ist das Klima trocken und heiß, die begehrtesten Lagen 
sind jedoch im Landesinneren aufgrund des kühleren Klimas und der 
Vulkanischen Böden.

Aus dem Verschnitt unterschiedlicher Rebsorten entstehen Spitzen-Weine. 
Das Ziel bei einer Cuvée ist es, eine optimale Balance der individuellen Eigen-
schaften der verwendeten Rebsorten zu finden: Aromen, Körper und Mund-
gefühl, Frucht und Säure, Alkohol, Gerb- und Bitterstoffe sowie Ausgewogen-
heit des Abgangs. So entstehen nicht nur komplexe Weine, sondern auch 
Weine mit einer über die Jahre gleichbleibend hohen Qualität.
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Latium

Poggio Le Volpi – Roma ”Luce del Sole“ Latium

Roma DOC Edizione Limitata (in edler Geschenkverpackung)

2015/2016 Rotwein

Tiefdunkles Rubinrot. Komplexe Aromen in der Nase, wie schwarze Kirschen, 
Pflaumen und würzige Noten von Kardamom und Muskatnuss. Elegante 
Tannine, langanhaltend im Abgang mit feiner Extraktsüße am Gaumen.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah

EAN Flasche: 8055731070510
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l 

Verschluss: Kork

Roma DOC Rosso
2018/2019 Rotwein

Tiefes Rubinrot, intensive Aromen in der Nase von reifen Kirschen, 
blumig, leichte würzige Noten. Sehr weiche Tannine am Gaumen, 
gute Balance, elegant, langes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah

EAN Flasche: 8055731070503
EAN Karton:  8055731079506

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18761
Verschluss: Kork

Roma DOC “Luce del Sole“
2018/2019 Rotwein

Tiefes Rubinrot, intensive Aromen in der Nase von reifen Kirschen, 
blumig, leichte würzige Noten. Sehr weiche Tannine am Gaumen, 
gute Balance, elegant, langes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah

EAN Flasche: 4008954227425
EAN Karton:  4008954227432

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18681
Verschluss: Kork

HoReCa

18771

HoReCa

Roma DOC Rosé
2019/2020 Roséwein

Strahlendes Lachsrosa im Glas. In der Nase sensationelles Aroma von Wild-
erdbeeren, Wassermelone. Dazu Nuancen von Rosen und Wildkräutern. 
Am Gaumen saftig-fruchtig, mit eleganter Frische und fruchtigem Nachhall.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8055731070619
EAN Karton:  8055731079612

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18951
Verschluss: Kork

Poggio Le Volpi – Roma Latium

HoReCa

97
Luca 

Maroni

99
Luca 

Maroni

GOLD
BWT

GOLD
BWT

SILBER
MUNDUS

VINI

16711
Ein neuer Stern im Rampenlicht!

„Wenn es eine Rebsorte gibt, die momentan – und das 
zurecht – voll im Rampenlicht steht, dann ist es der Pri-
mitivo. Der heimliche Star aus Apulien ist allerdings der 
Negroamaro. Und in dieser Cuvée verbinden die beiden 
sich auf das Beste! Der Primitivo bringt Eleganz, Frische, 
aber auch etwas Animalik, während der Negroamaro 
Fülle, „stämmigere Tannine“, samtige Sanftheit, mediterrane Wärme 
und tolle Noten von Herbstlaub, Kakao und Rumtopf ergänzt.

Bei beiden Rebsorten wird übrigens der Name häufig mit „Küchentisch-
Ethymologie“ nur schlecht erklärt. So ist der Primitivo mitnichten „primitiv“, 
sondern heißt so, weil er früh reift. Also kommt der Name von „primus“, 
der Erste. Beim Negroamaro erklären viele Weinfreunde den Namen mit 
„negro=schwarz“ und „amaro=bitter, herb“. Der Geschmack dieser Rebsorte 
schließt diese Theorie allerdings aus. Eine alternative Erklärung bietet das 
altgriechische Wort „mavro=schwarz“. So bildet sich also der Pleonasmus 
„der schwarze Schwarze“. Die stark pigmentierte Schale und der daraus 
gewonnene tiefdunkle Wein würden diese Variante eindrucksvoll erklären.“

Primitivo Negroamaro Puglia IGT “14“ 
2020 Rotwein (PER AMORE DELLA TRADIZIONE)

Matthias Abt
Key-Account-Manager LEH
Diplom-Betriebswirt  
(Weinbetriebswirtschaft, Heilbronn)

Artikel Seite 63



ITALIEN

Bestell-Hotline: +49 89 42 00 90-23  |  E-Mail: Bestellung@saffer.de  |  Ab 90 Flaschen Lieferung frei Haus  |  © Saffer Wein GmbH 202157

Marken – Abruzzen

Rosso Conero DOCG Riserva “Cimerio“ 
2016 Rotwein

Sattes Rubinrot, im intensiven Bukett fruchtige und würzige Aromen, 
wie dunkle Kirsche, Waldbeeren, Zimt, Vanille- und Röstnoten, am 
Gaumen Veilchen, mittelkräftiger Körper, gut eingebundene Säure.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8020605423242
EAN Karton:  8020605423594

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15711
Verschluss: Stelvin

Verdicchio Castelli di Jesi DOC Classico “Le Vele“ 
2020 Weißwein

Strahlendes helles Strohgelb, ausgeprägter Duft von weißen Früchten, 
Apfel, Pfirsich, Zitrus und floralen Noten, etwas Bittermandel. Am Gau-
men cremige Textur, gut eingebundene Säure, fruchtig-frischer Abgang.

Rebsorte(n): Verdicchio

EAN Flasche: 8020605021240
EAN Karton:  8020605383317

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15721
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

Moncaro Marken

88
Veronelli

93
Luca 

Maroni

Terra d'Aligi Abruzzen

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Terra d‘Aligi“ 
2017/2018 Rotwein

Tiefes, leuchtendes Rubinrot, deutliches Aroma nach roten Früchten, 
florale Anklänge und Würznoten, gute Tanninstruktur bei voller Frucht 
und ausgewogener Säure am Gaumen, lang anhaltendes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8004129075101
EAN Karton:  8004129000561

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

17311
Verschluss: Kork

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Tatone“ 
2016/2017 Rotwein

Intensives Rubinrot, opulentes Aroma nach roten Beeren und Amarena-
kirschen, Noten von Zimt, Lakritze, Schokolade, Vanille, am Gaumen 
vielschichtig, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, langes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8004129075118
EAN Karton:  8004129000547

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

17331
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

91
Luca 

Maroni

GOLD
MUNDUS

VINI

Volpi Abruzzen

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Volpi” Bio
2018/2019 Rotwein

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, sortentypisches Bukett von Kir-
schen und weißem Pfeffer, am Gaumen feine Frucht, blumige Aromen 
und gut balanciertes Säure-Tanninspiel. Ausgewogener Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954223373
EAN Karton:  4008954223380

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 76 Karton

15451
Verschluß: Kork

HoReCa

SILBER
MUNDUS

VINI

14901
Eine aufregende Neuentdeckung 
einer alten Sorte

„Der beliebte italienische Schafskäse Pecorino teilt sich 
seinen Namen mit einer nicht weniger bedeutsamen, 
noch wurzelechten Rebsorte. Aus dieser weißen Traube 
entstehen Weine von Frische, Würze und Komplexität, 
was unser Pecorino Terre di Chieti IGT 'Val di Fara' 
wunderbar unterstreicht. 

Ein neu interpretierter Klassiker der Abruzzen, 
welchen es unbedingt zu entdecken gilt.“

Pecorino Terre di Chieti IGT “Val di Fara“ 
2020 Weißwein

Ursula Wermann-Maile
Leiterin Verwaltung
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Pecorino Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2020 Weißwein

Strohgelb mit goldenen Reflexen, Duft nach frischen gelben und auch 
reifen Früchten, dezent balsamische und florale Noten. Gut strukturiert 
und anhaltender Länge.

Rebsorte(n): Pecorino

EAN Flasche: 4008954225711
EAN Karton:  4008954225728

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17381
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Trebbiano d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünem Schimmer, intensive Aromatik von Pfirsich, 
Aprikose sowie Limone, exotische Anklänge, volle Frucht mit frischer, 
saftiger Säure, langes Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano

EAN Flasche: 8004129003043
EAN Karton:  8004129005702

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17261
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Chardonnay Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2020 Weißwein

Sattes Strohgelb mit grünen Reflexen, ausgeprägter Duft mit Anklängen 
von gelben und tropischen Früchten, am Gaumen volle Frucht und 
saftige Säure, fruchtbetontes, langes Finale.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8004129006969
EAN Karton:  8004129006983

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17271
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Spinelli – “Rue di Piane“ Abruzzen

Abruzzen

Sangiovese Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2018/2019 Rotwein

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, Duft nach reifen Kirschen und 
Waldfrüchten, feine Würznote, am Gaumen gut balancierte Säure, 
straffe aber samtige Tanninstruktur, harmonisches Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8004129006976
EAN Karton:  8004129006990

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17301
Verschluss: Stelvin

Cerasuolo d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2020 Roséwein

Helles, strahlendes Kirschrot, in der Nase Fruchtnoten mit Aromen 
von Kirsche, Himbeeren und Zitrusnoten, am Gaumen wiederum viel 
Frucht, saftig-frische Säure, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8004129006723
EAN Karton:  8004129007003

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17281
Verschluss: Stelvin

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot, deutlicher Duft nach Pflaume und roten Früchten, 
dezente Gewürznote, am Gaumen gut balanciert mit ausgewogener 
Säure, strukturgebende Tannine, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 8004129001308
EAN Karton:  8004129005467

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17291
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

19111
„La dolce vita“ pur. Saluti!

„Im zweitgrößten Weinanbaugebiet Italiens – Apulien, 
entstehen auf dem 22 ha großen Weingut 'Podere 29' 
im kleinen Örtchen Foggia wahrliche Spitzenweine, 
die durch traditionellen Weinanbau, viel Liebe zum 
Detail und modernster Kellertechnik vinifiziert werden. 
Die Handschrift des Winzers, sowie die Einflüsse der 
Natur spielen dabei eine entscheidende Rolle. 
In Kombination mit kräftigen Pastagerichten, ist 
dieser Wein 'La dolce vita' pur.“

“Unio“ Nero di Troia Primitivo Puglia IGT
2018/2019 Rotwein

Raphael Rieger
Vertrieb/ 
Weinfachberater
Junior Sommelier (IHK)

Artikel Seite 61



ITALIEN

Bestell-Hotline: +49 89 42 00 90-23  |  E-Mail: Bestellung@saffer.de  |  Ab 90 Flaschen Lieferung frei Haus  |  © Saffer Wein GmbH 202159

Abruzzen

Trebbiano d‘Abruzzo DOC “Val di Fara“ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünem Schimmer, intensive Aromatik von Pfirsich, 
Aprikose sowie Limone, exotische Anklänge, volle Frucht mit frischer, 
saftiger Säure, Länge im Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano

EAN Flasche: 4008954224615
EAN Karton:  4008954224622

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17201
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Terre di Chieti IGT “Val di Fara“ 
2020 Weißwein

Sattes Strohgelb mit grünen Reflexen, ausgeprägtem Duft mit Anklän-
gen von gelben und tropischen Früchten, am Gaumen volle Frucht und 
saftige Säure, fruchtbetontes, langes Finale.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954224639
EAN Karton:  4008954224646

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17211
Verschluss: Stelvin

Cerasuolo d‘Abruzzo DOC “Val di Fara“ 
2020 Roséwein

Helles, strahlendes Kirschrot, in der Nase Fruchtnoten mit Aromen 
von Kirsche, Himbeeren und Zitrusnoten, am Gaumen wiederum viel 
Frucht, saftig-frische Säure, fruchtbetontes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954224653
EAN Karton:  4008954224660

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17221
Verschluss: Stelvin

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Val di Fara“ 
2019/2020 Rotwein

Intensives Rubinrot, Duft nach Pflaume und roten Früchten, dezente 
Gewürznote, am Gaumen gut balanciert mit ausgewogener Säure, feine 
strukturgebende Tannine, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954224677
EAN Karton:  4008954224684

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17231
Verschluss: Stelvin

Sangiovese Terre di Chieti IGT “Val di Fara“ 
2019/2020 Rotwein

Sattes Rubinrot, Duft nach reifen Kirschen und Waldfrüchten, feine 
Würznote, am Gaumen lebendige gut balancierte Säure, straffe aber 
samtige Tanninstruktur, harmonisches Finale mit Länge.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 4008954224691
EAN Karton:  4008954224707

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17241
Verschluss: Stelvin

Rigattieri Abruzzen

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Rigattieri“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen, im Bukett dunkle Kirschen 
und Waldbeeren, feine Vanillenote, weiche, unterstützende Tannine, 
kraftvoll und langanhaltend.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954228194
EAN Karton:  4008954228200

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11441
Verschluss: Stelvin

Pecorino Terre di Chieti IGT “Val di Fara“ 
2020 Weißwein

Strahlendes, helles Gelb. Duft von weißen Früchten, vor allem Birne, 
sowie von Zitrusfrüchten. Am Gaumen elegant mit frischer, saftiger 
Säure, wieder viel Frucht. Harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Pecorino

EAN Flasche: 4008954223588
EAN Karton:  4008954223595

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14901
Verschluss: Stelvin

Spinelli – “Val di Fara‘‘ Abruzzen

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

GOLD
AWC



Süditalien 
Lange Tradition und großer Erfolg
Süditalien, das sind vor allem mit Sizilien und Apulien die zwei größten Weinregionen Italiens mit ihren 
erfolgreichen Leitrebsorten Nero d’Avola und Primitivo. Aber es gibt hier und in Kampanien, Kalabrien und 
Sardinien, wo der Weinbau bis in die Antike zurückreicht, auch viele individuelle Weine jenseits des Ram-
penlichts, die einen Blick und Schluck wert sind. Dazu gehören der edle Aglianico, der wuchtige Nero di 
Troia, der quirlige Susumaniello und der gediegene Gaglioppo. Bei den Weißweinen zählen der Fiano, der 
Grillo und der Zibibbo zu den Weinen mit großem Potential.

Primitivo – vom Vino del Nonno zum Superstar
Den Vino del Nonno gab es in jedem apulischen Ort bei der örtlichen Genossenschaft. Süß, schwer und 
preiswert zapfte man sich den täglichen Hausgebrauch in einen mitgebrachten Plastikkanister. Heute ist 
Primitivo die wichtigste Rebsorte Süditaliens. Sein Name bezieht sich auf seine frühe Reife; bereits im 
August hängen seine Trauben reif am Stock. Die Besten wachsen in der Gegend von Manduria. Die Traube 
produziert viel Zucker, was zu hohen Alkoholgehalten führt. Die modernen Primitivo-Weine fließen tiefdunkel 
ins Glas und zeigen neben Rumtopf und Zimt auch frische Fruchtaromen, verfügen über eine harmonische 
Säure, eine feine Salzigkeit und einen moderaten Gerbstoffgehalt. Trinkspaß ist hier vorprogrammiert.
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Kampanien – Apulien

Podere 29 Apulien

“Gelso Bianco“ Fiano Minutolo Puglia IGT 
2019/2020 Weißwein

Intensives Strohgelb. Schon in der Nase konzentrierte Aromen von 
Frühlingsblumen, hellen Früchten und Kräutern. Kraftvoll am Gaumen 
mit guter Struktur und knackiger Säure.

Rebsorte(n): Fiano Minutolo

EAN Flasche: 8055349300054
EAN Karton:  8055349300061

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18271
Verschluss: Kork

“Gelso Nero“ Nero di Troia Puglia IGT
2019/2020 Rotwein

Strahlendes Rubinrot. Fruchtige Nase nach roten Johannisbeeren und 
Kirschen, würzige Noten, wie schwarzer Pfeffer und Nelke. Eleganter 
Wein mit gut eingebundener Säure und langem Abgang.

Rebsorte(n): Nero di Troia

EAN Flasche: 8055349300023
EAN Karton:  8055349300016

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18281
Verschluss: Kork

“Gelso d‘Oro“ Nero di Troia Puglia IGT
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot; in der Nase Aromen von schwarzen dunklen Bee-
ren, Kakao, Zimt, Kreuzkümmel und Wacholder. Am Gaumen präsentiert 
sich der Wein körperreich mit reifen Tanninen.

Rebsorte(n): Nero di Troia

EAN Flasche: 8055349300030
EAN Karton:  8055349300047

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18291
Verschluss: Kork

“Unio“ Nero di Troia Primitivo Puglia IGT
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von roten Früchten, wie Kir-
schen, Brombeeren und Pflaumen. Leicht pfeffrig und floral präsentiert 
er sich würzig und fruchtig. Harmonischer Körper mit weichem Finish.

Rebsorte(n): Nero di Troia, Primitivo

EAN Flasche: 8055349300078
EAN Karton:  8055349300085

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

19111
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

BRONZE
DECANTER

93
Luca 

Maroni

87
Veronelli

89
Veronelli

85
Veronelli

93
Luca 

Maroni

93
Luca 

Maroni

86
Veronelli

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattung

Nativ Kampanien

Falanghina Beneventano IGT “Vico Riviera 99“ 
2020 Weißwein

Strahlend Hellgelb mit grünen Reflexen. In der Nase florale  Aromen, 
Noten von Limette, Minze und Mandel. Am Gaumen knackig, 
erfrischend mit würziger Note und cremigem Nachhall.

Rebsorte(n): Falanghina

EAN Flasche: 8000255390026
EAN Karton:  8000255390545

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18001
Verschluss: Kork

Greco di Tufo DOCG “Nativ“ 
2020 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb; dicht und körperreich mit zarten mineralischen 
Noten und feiner Mandel am Gaumen. Im Bukett konzentrierte Frucht-
aromen von Birne, Ananas und Zitrone. Weich und lang im Abgang.

Rebsorte(n): Greco di Tufo

EAN Flasche: 8000255390187
EAN Karton:  8000255390538

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18011
Verschluss: Kork

Aglianico Campi Taurasini DOC “Eremo San Quirico“ 
2017/2018 Rotwein

Kräftiges, tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von reifen roten Früchten 
wie Brombeere, Kirsche und Würznoten; dezente Röstaromatik. Am 
Gaumen konzentriert, dicht und cremig. Langer Abgang.

Rebsorte(n): Aglianico

EAN Flasche: 8000255390224
EAN Karton:  8000255390583

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18041
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

94
Luca 

Maroni

85
Veronelli

95
Luca 

Maroni

85
Wine

Enthusiast

99
Luca 

Maroni

Neue Aus- 
stattung

GOLD
MUNDUS

VINI
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Abruzzen – Apulien

Primitivi Puglia Apulien

Primitivo di Manduria DOC “Principe di Federico‘‘ 
2019 Rotwein

Tiefes, leuchtendes Rubinrot, vielschichtiger Duft von reifen Waldbeeren, 
Gewürzen und feinen Vanille-Röstaromen, samtiger, voller Körper,  
gut eingebundene Säure, feine Gerbstoffe, lang anhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8008863021097
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15281
Verschluss: Kork

HoReCa

Primitivo Puglia IGT „Monsalaia“ semidry 
2019/2020 Rotwein (lieblich)

Tiefdunkles Rubinrot. In der Nase Aromen von Lakritz, roten Beeren, 
Pflaumen und eine leichte Würze. Am Gaumen ein voller Körper mit 
Nuancen von roten Beeren und spürbaren, aber samtigen Tanninen.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8002153222218
EAN Karton:  8002153232057

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

11671
Verschluss: Kork

HoReCa

NEU

Fiamme Nere Abruzzen & Apulien

Montepulciano d‘Abruzzo DOC Riserva “Fiamme Nere“ 
2018 Rotwein

Kräftiges Rubinviolett, ausgeprägter Duft von dunklen Kirschen und 
Pflaumen, feine Würze von Rauch und Vanille, am Gaumen weich  
und voll, mit elegantem Säure-Tanninspiel, harmonische Länge.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954223298
EAN Karton:  4008954223304

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15441
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

Brindisi DOC Riserva “Fiamme Nere“ 
2017/2018 Rotwein

Dichtes, leuchtendes Rubinrot, im Bukett Vanille, Brombeere und 
Johannisbeere, am Gaumen kraftvoll, satte Frucht, samtige, gut 
eingebundene Tanninstruktur, langes, anhaltendes Finale.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera, Sangiovese

EAN Flasche: 4008954225995
EAN Karton:  4008954226008

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15091
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

GOLD
BWT

Contessa Marina Apulien 

Primitivo-Merlot Tarantino IGT “Contessa Marina“ 
2019/2020 Rotwein

Sattes Rubinrot mit Violettreflexen. Reife, würzige Aromen von Kirschen 
und schwarzen Beeren. Im Geschmack feine würzige Noten von Mus-
kat, Pfeffer und etwas Zimt, dabei kräftig, weich und satt.

Rebsorte(n): Primitivo, Merlot

EAN Flasche: 4008954225100
EAN Karton:  4008954225117

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18121
Verschluss: Kork

Susumaniello Salento IGT ”Contessa Marina“
2019 Rotwein

Nero di Troia-Primitivo Puglia IGT ”Contessa Marina“
2019/2020 Rotwein

Aromen von vollreifen roten Früchten und blumige Noten nach Veil-
chen. Am Gaumen würzige und pfeffrige Aromen. Eleganter Wein mit 
saftiger Säure, einem mittelkräftigen Körper und einem langen Finish.

Rebsorte(n): Susumaniello

Rubinrot mit violetten Reflexen. Komplexes Bukett mit Noten von roten 
Früchten wie Maulbeere und Kirsche. Sehr weich am Gaumen mit 
feinen Tanninen, voller, gut strukturierter Körper und langes Finish.

Rebsorte(n): Nero di Troia, Primitivo

EAN Flasche: 4008954227807
EAN Karton:  4008954227814

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

EAN Flasche: 4008954227821
EAN Karton:  4008954227838

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18691

18711

Verschluss: Kork

Verschluss: Kork

Malvasia Nera Puglia IGT “Contessa Marina“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftiges, dichtes Rubinrot mit schwarzem Kern, ausgeprägter Duft von 
dunklen vollreifen Früchten, wie Herzkirsche und Pflaume, feine Würz-
noten, am Gaumen druckvoll, sehr gut eingebundene Säure.

Rebsorte(n): Malvasia Nera

EAN Flasche: 4008954225087
EAN Karton:  4008954225094

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18111
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

GOLD
AWC

GOLD
AWC

SILBER
AWC
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Apulien 

Contessa Marina – “Quattordici“ Apulien

Primitivo di Manduria DOP “14“ – “Contessa Marina”
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, in der Nase vielschichtiger Duft von reifen Wald- 
beeren und Gewürzen, samtiger, voller Körper mit gut eingebundener 
Säure und feinen Tanninen, lange tragender Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954224165
EAN Karton:  4008954224172

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16501
Verschluss: Kork

Primitivo di Manduria DOC Riserva “14“ – “Contessa Marina”
2017/2018 Rotwein

Intensives Rubinrot. Fruchtig und würzig, mit Aromen von Kirschen und 
Pflaumen. Sehr dichter und konzentrierter Wein mit präsenten, aber 
nicht störenden Tanninen. Sehr lang und harmonsich im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954226404
EAN Karton:  4008954226411

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

16901
Verschluss: Kork

Fiano Salento IGT “14“  – “Contessa Marina”
2020 Weißwein

Klares Strohgelb in der Farbe. In der Nase ausgeprägte Aromen von 
Blüten. Am Gaumen lebendige Säure und Fortsetzung floraler Noten.

Rebsorte(n): Fiano

EAN Flasche: 4008954227364
EAN Karton:  4008954227371

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16671
Verschluss: Stelvin

Primitivo Salento IGT Rosato “14“ – “Contessa Marina”
2020 Roséwein

Von intensiver rosa Farbe. Aromen von Rosen, Veilchen und Kirsche.  
Am Gaumen frisch und saftig. Fruchtiger Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954227388
EAN Karton:  4008954227395

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16681
Verschluss: Stelvin

Primitivo Negroamaro Puglia IGT “14“ – “Contessa Marina”
2020 Rotwein (PER AMORE DELLA TRADIZIONE)

Tief rote Farbe. Der Duft erinnert an rote Früchte, Kräuter und Gewürze. 
Am Gaumen Beeren-, Kirsch- und Pflaumenaromen, harmonische Würze, 
kräftiges, dabei geschmeidiges Tannin und ein kraftvolles Finish.

Rebsorte(n): Primitivo, Negroamaro

EAN Flasche: 4008954230944
EAN Karton:  4008954230951

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16711
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

GOLD
AWC

Top 3
Rotwein

Intern. LEH
WEINWIRT-

SCHAFT

„Passione di Puglia“ BIO Rosso IGT “14“ – “Contessa Marina”
2020 Rotwein

Intensives Rot mit leicht lilanen Reflexen. In der Nase Aromen von roten 
Beeren, rotem Steinobst und einer leichten Würze. Am Gaumen weich 
und langanhaltend mit harmonischen Tanninen.

Rebsorte(n): Primitivo, Merlot, Negroamaro, Nero di Troia

EAN Flasche: 4008954231200
EAN Karton:  4008954231217

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16731
Verschluss: Stelvin

„Passione di Puglia“ BIO Bianco IGT “14“ – “Contessa Marina”
2020 Weißwein

Helles Gelb mit grünen Reflexen. In der Nase Aromen von hellem 
Steinobst und Noten von Birne. Am Gaumen fruchtig-frisch mit 
ausgewogenem Säurespiel. 

Rebsorte(n): Trebbiano, Pinot Grigio, Chardonnay

EAN Flasche: 4008954231224
EAN Karton:  4008954231231

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16741
Verschluss: Stelvin

NEU

NEU



ITALIENApulien

Primitivo di Manduria DOC ‘‘14‘‘ Doppelmagnum
2016 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer, vielschichtiger Duft 
von reifen Waldbeeren und Gewürzen. Samtiger, voller Körper mit gut 
eingebundener Säure und feinen Tanninen, lange tragender Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954226480
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
3.00 l / 6 x 3.00 l / 120 Stück

16504
Verschluss: Kork

Primitivo di Manduria DOC “14‘‘ Magnum
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer, vielschichtiger Duft 
von reifen Waldbeeren und Gewürzen. Samtiger, voller Körper mit gut 
eingebundener Säure und feinen Tanninen, lange tragender Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954225001
EAN Karton:  4008954225018

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 40 Karton

16503
Verschluss: Kork

Contessa Marina – “Quattordici“ Magnum & Doppelmagnum Apulien

GOLD
AWC

GOLD
AWC

Top 3
Rotwein

Intern. LEH
WEINWIRT-

SCHAFT

Top 3
Rotwein

Intern. LEH
WEINWIRT-

SCHAFT

Quattordici, „14“ ist die erfolg-
reichste Selektion der Contessa  
Marina Linie und eine Hommage  
an das ursprüngliche Apulien. 
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Salice Salentino DOC Riserva “Contessa Marina“
2017/2018 Rotwein

Tiefes Rubinrot, sortentypischer Duft nach Dörrpflaume, Waldbeeren 
und Gewürzkräuter wie Zimt und Vanille, am Gaumen gut einge-
bundene Säure, weiche, feinkörnige Tanninstruktur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera

EAN Flasche: 4008954228644
EAN Karton:  4008954228651

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13221
Verschluss: Kork

NEU

Copertino Rosso DOC Riserva “Contessa Marina“ 
2016/2017 Rotwein

Dunkle rubinrote Farbe. Im Bukett finden sich Noten von getrockneten 
Pflaumen, Schwarzkirsche und Vanillenoten. Im Geschmack ist er weich, 
vollmundig und ausgesprochen fruchtig.

Rebsorte(n): Negroamaro

EAN Flasche: 4008954230968
EAN Karton:  4008954230975

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15231
Verschluss: Kork

Molise – Apulien – Sizilien

Primitivo Puglia IGT “Contessa Marina“ 
2020 Rotwein

Tiefe, rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und dunkle Kirschen, 
leicht ledrige Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure-Tanninstruk-
tur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8002153991510
EAN Karton:  8002153994566

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12961
Verschluss: Kork

Negroamaro Puglia IGT “Contessa Marina“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Dörrobst wie Pflaume, dunkle 
Waldbeeren und auch Feige sowie Gewürznoten, am Gaumen voll, 
mit samtigen Gerbstoffen, gute Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro

EAN Flasche: 8002153995471
EAN Karton:  8002153995501

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12381
Verschluss: Kork

Sangiovese Puglia IGT “Contessa Marina“ 
2018/2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Kirsche, Brom-
beere und Pfeffer, saftige Säure und samtige Tannine, im Abgang 
beständige Kirschnote.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8002153994306
EAN Karton:  8002153994559

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

12591
Verschluss: Kork

Contessa Marina – ”Edizione“ Apulien & Sizilien

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Contessa Marina” 
2019/2020 Rotwein

Intensives und brillantes Rubinrot, ausgeprägtes Aroma nach Schwarz-
kirsche sowie Brombeere, dezente Gewürznote, ausgewogen und rund 
im Abgang.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola

EAN Flasche: 8002153996232
EAN Karton:  8002153996423

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12441
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

SILBER
AWC

Contessa Marina – “Highland Edition“  Apulien

Appassimento Rosso Puglia IGT Edizione Oro “Contessa Marina“ 
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes Purpurrot; im Duft Aromen eingelegter Früchte und dunk-
ler Kirschen; am Gaumen setzt sich das Aromenspiel von reifen Kirschen 
und Pflaumen fort; samtigen Tannine.

Rebsorte(n): Negroamaro, Merlot, Primitivo

EAN Flasche: 4008954225643
EAN Karton:  4008954225650

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18301
Verschluss: Kork

GOLD
AWC

Contessa Marina Molise

Molise Rosso DOC Riserva “Contessa Marina“ 
2015/2016 Rotwein

Charakteristisches, sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, üppiger Duft 
von dunklen Kirschen und Pflaumen, feine Würze, am Gaumen weich 
und voll, elegantes Säure-Tanninspiel, harmonische Länge.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954228903
EAN Karton:  4008954228910

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13431
Verschluss: Kork
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ITALIENApulien  

Primitivo Puglia IGT “Rocca Alta“ 
2019/2020 Rotwein

Tiefes, kräftiges Rubinrot, voller Duft nach Waldbeeren und Kirsche, 
leicht ledrige Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure-Tanninstruk-
tur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8002153011669
EAN Karton:  4077400801045

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11971
Verschluss: Kork

Rocca Alta Apulien 

HoReCa

Luce del Sole – ”Asino“ Apulien

Malvasia Nera Puglia IGT “Luce del Sole“
2019/2020 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase ein ausgeprägter Duft von dunklen 
Früchten, wie Pflaume und Herzkirsche. Feine Würzaromen am Gau-
men, druckvoll mit süßlicher Frucht und gut eingebundenen Taninnen. 

Rebsorte(n): Malvasia Nera

EAN Flasche: 4008954226244
EAN Karton:  4008954226251

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18901
Verschluss: Kork

Primitivo-Merlot Tarantino IGT “Luce del Sole“
2020 Rotwein

Sattes Rubinrot. Dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere und 
Cassis. Feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer. Am Gaumen kräftig 
mit weichen Tanninen und einer angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Primitivo, Merlot

EAN Flasche: 4008954226268
EAN Karton:  4008954226275

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18911
Verschluss: Kork

Salice Salentino DOC Riserva “Luce del Sole“
2017/2018 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot, sortentypischer Duft nach Dörrpflaume, Wald-
beeren und Gewürzkräutern, Zimt und Vanille. Am Gaumen saftige, gut 
eingebundene Säure, weiche feinkörnige Tannine, gute Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera

EAN Flasche: 4008954226329
EAN Karton:  4008954226343

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18941
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Malvasia Bianca Puglia IGT “Luce del Sole“
2019/2020 Weißwein

Strohgelb in der Farbe. Er besitzt einen intensiven Duft nach reifen gelben 
Früchten, Pfirsich und Melone. Am Gaumen zeigt er sich ebenso frucht-
betont und vollmundig. Besondere Frische und gute Säurestruktur.

Rebsorte(n): Malvasia Bianca

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18961
Verschluss: Kork

Nero di Troia - Primitivo Puglia IGT “Luce del Sole“
2019/2020 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen. Komplexes Bukett mit Noten von roten 
Früchten wie Maulbeere und Kirsche. Sehr weich am Gaumen mit 
feinen Tanninen, voller, gut strukturierter Körper und langes Finish.

Rebsorte(n): Nero di Troia, Primitivo

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18971
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

SILBER
AWC

SILBER
AWC

GOLD
AWC

Luce del Sole Apulien

Primitivo Puglia IGT “Luce del Sole“
2018 Rotwein

Strahlendes, kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen. Im Bukett dunkle 
Beeren, reife Pflaume und feine Würze. Am Gaumen ein voller Körper, 
gut Balance zwischen Säure und Tannin. Lang im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954226305
EAN Karton:  4008954226312

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18931
Verschluss: Kork

HoReCa
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“Li Filitti“ Primitivo di Manduria DOP Riserva 
2016/2017 Rotwein

Tiefes dunkles Rot, in der Nase Aromen von Pflaume, schwarze Johan-
nisbeere, Schokolade, Kakao. Am Gaumen sehr weiche, gut strukturier-
te Tannine, gut eingebundene Säure und  langanhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8055731070213
EAN Karton:  8055731079216

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17591
Verschluss: Kork

HoReCa

ITALIEN Apulien

Masca del Tacco Apulien

“Lu‘Li“ Puglia Rosso IGP ottenute da uve leggermente appassite
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von Vanille und Beeren, 
blumig. Am Gaumen kommen Kräuteraromen dazu, sehr fruchtig,  
gute Balance, körperreich und langanhaltend.

Rebsorte(n): Primitivo, Negroamaro

EAN Flasche: 8055731070459
EAN Karton:  8055731070452

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18641
Verschluss: Kork

HoReCa

“Antico Ceppo‘‘ Primitivo di Manduria DOP Riserva 
2015/2016 Rotwein

Rubinrot mit veilchenblauen Reflexen. Das Bukett duftet komplex, nach 
reifen Früchten wie Pflaume, Kirsche, Brombeere. Ausgewogene Würz- 
und Röstnoten. Geschmack fruchtbetont, weiche Tannine.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8021904856113
EAN Karton:  8021904856144

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18101
Verschluss: Kork

HoReCa

Susumaniello Rosso Puglia IGP 
2019/2020 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot. In der Nase Aromen von Blaubeeren und reifen 
roten Früchten, Holz, Gewürzen und Tabaknoten. Eleganter und zugleich 
kraftvoller Wein mit reifen Tanninen und einem langen samtigen Abgang.

Rebsorte(n): Susumaniello

EAN Flasche: 8055731070497
EAN Karton:  8055731079490

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

18781
Verschluss: Kork

HoReCa
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Luce del Sole – ”Edizione“ Apulien

Primitivo di Manduria DOC  “Luce del Sole“  
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, ausgeprägter Duft von vollreifen Früchten, wie 
Kirsche, Pflaume, feine Würznoten. Am Gaumen druckvoll, sehr gut 
eingebundene Säure und weiche Gerbstoffe, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954227845
EAN Karton:  4008954227852

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16281
Verschluss: Kork

HoReCa

Primitivo di Manduria DOC Riserva  “Luce del Sole“
2016/2017 Rotwein

Primitivo di Manduria DOC Riserva  “Luce del Sole“ Magnum
2016/2017 Rotwein

Intensives Rubinrot. Sehr fruchtige und würzige Aromen von Kirschen und 
Pflaumen. Am Gaumen dicht und konzentriert, leichte Kaffeeröstnoten  
und Bitterschokolade. Geschmeidige Tannine und sehr lang im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

Intensives Rubinrot. Sehr fruchtige und würzige Aromen von Kirschen und 
Pflaumen. Am Gaumen dicht und konzentriert, leichte Kaffeeröstnoten  
und Bitterschokolade. Geschmeidige Tannine und sehr lang im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954227401
EAN Karton:  4008954227418

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

EAN Flasche: - 
EAN Karton:  -

Flasche / Karton / Palette
1.5 l / 6 x 1.5 l / 40 Karton

16691

16693

Verschluss: Kork

Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

Primitivo Salento IGT Rosato “Luce del Sole“
2019/2020 Roséwein

Von intensiver rosa Farbe. Aromen von Rosen, Veilchen und Kirsche.  
Am Gaumen frisch und saftig. Fruchtiger Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 4008954230869
EAN Karton:  4008954230876

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16721
Verschluss: Kork

HoReCa

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

NEU
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Messer del Fauno Apulien & Sizilien

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Messer del Fauno“
2019/2020 Rotwein

Dunkles, intensives Rubinrot, Aromen von Lakritz, Brombeere und 
Heidelbeere, mittelkräftiger Körper mit weicher Textur, gut strukturiert 
und lang anhaltend am Gaumen.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola

EAN Flasche: 8002153209165
EAN Karton:  8002153209479

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

16511
Verschluss: Kork

Sangiovese Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2018/2019 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase deutliche 
Aromen von Kirsche und Brombeere, angenehme Säure und samtige 
Tannine, im Abgang intensive Fruchtnote nach Kirschen.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8002153202531
EAN Karton:  8002153202548

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15881
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Negroamaro Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2019/2020 Rotwein

Dichtes Rubinrot, ausgeprägte Aromatik von Pflaume, Wildkirsche und 
Waldbeeren, feine Säure, weiche und warme Gerbstoffe, harmonisch 
und lang.

Rebsorte(n): Negroamaro

EAN Flasche: 8002153202579
EAN Karton:  8002153202586

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15681
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Pinot Grigio Terre Siciliane IGT “Messer del Fauno“ 
2020 Weißwein

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, intensiver Duft nach Apfel 
und Birne mit einem Hauch Zitrus. Am Gaumen anregend und fruchtig, 
im Abgang sehr klar mit guter Länge.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8002153221846
EAN Karton:  8002153221853

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

19071
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Grillo Sicilia DOC “Messer del Fauno“ 
2020 Weißwein

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, intensiver Duft nach Zitrus, 
Pfirsich und Frühlingsblüten mit einem Hauch Exotik. Am Gaumen 
harmonisch, frisch und anregend, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Grillo

EAN Flasche: 8002153205631
EAN Karton:  8002153205648

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

16441
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

Primitivo Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2020 Rotwein

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren und 
Kirsche mit dezenten Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure- 
Tanninstruktur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8002153202555
EAN Karton:  8002153202562

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15671
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Salice Salentino DOC “Messer del Fauno“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von Kirsche, 
reifen Beeren, Eukalyptus und weißem Pfeffer, am Gaumen strukturge-
bende Säure, gut eingebundene Tannine, gute Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera

EAN Flasche: 8002153202593
EAN Karton:  8002153202609

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15891
Verschluss: Stelvin

HoReCa

ITALIENApulien – Sizilien



Grillo Sicilia DOC “Kore“ 
2020 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen; In der Nase florale und fruchtige Aromen, 
wie Zitrus und Apfel. Frisch und harmonisch am Gaumen, elegant und 
knackig im Abgang.

Rebsorte(n): Grillo

EAN Flasche: 8032700972891
EAN Karton:  8032700973089

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18501
Verschluss: Kork

Chardonnay Sicilia DOC “Kore“ 
2020 Weißwein

Leuchtend gelb im Glas. In der Nase duftend nach Früchten wie 
Aprikose, Pfirsich und ein wenig Zitrus. Harmonischer Geschmack 
nach Pfirsich und weißen Blüten; im Abgang fruchtig und spritzig.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8032700973195
EAN Karton:  8032700972686

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18531
Verschluss: Kork

Zibibbo Sicilia DOC “Kore“ 
2020 Weißwein

Strohgelbe Farbe. Mediterrane Duftigkeit und Aromatik in der Nase.  
Am Gaumen dominieren Noten von tropischen Früchten, reifer Apriko-
se und Rosen. Im Abgang trocken.

Rebsorte(n): Zibibbo

EAN Flasche: 8032700973188
EAN Karton:  8032700972822

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18541
Verschluss: Kork

Syrah Sicilia DOC “Kore“ 
2019/2020 Rotwein

Dunkelrot, fast schwarz im Glas. Intensives Bouquet nach reifen Früch-
ten und schwarzem Pfeffer. Körperreich, samtig und würzig im Mund. 
Hinterlässt einen langen Nachhall am Gaumen.

Rebsorte(n): Syrah

EAN Flasche: 8032700972921
EAN Karton:  8032700973119

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18511
Verschluss: Kork

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Kore“ 
2019/2020 Rotwein

Tief-, dunkelrote Farbe; Viel Pflaume in der Nase, dazu Schwarzkirschen 
und Veilchen; Sanfte Tannine, vollmundiger Geschmack und würziger, 
langer Abgang.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola

EAN Flasche: 8032700972914
EAN Karton:  8032700973102

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18521
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

ITALIEN Sizilien

Colomba Bianca – ”Kore“ Sizilien

Die Weine der Serie 
„Luce del Sole“ stehen für Lust 
am Genuss, Lebensfreude und 
die unbeschwerte Leichtigkeit 
des Seins. 

Weine siehe Seite 67
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Colomba Bianca Sizilien

Chardonnay Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2020 Weißwein

Kräftiges Strohgelb, intensive Fruchtaromen von Zitrus und Aprikose, 
florale Noten, feine stützende Säure, finessenreich und sortentypisch. 
Eleganter langer Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954228620
EAN Karton:  4008954228637

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13461
Verschluss: Kork

Grillo Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2020 Weißwein

Strohgelb im Glas, in der Nase blumig frisch und aromatisch. Frisch und 
harmonisch im Mund, mit Zitrus und tropischen Früchten. Strukturiert 
und elegant am Gaumen.

Rebsorte(n): Grillo

EAN Flasche: 4008954225940
EAN Karton:  4008954225971

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18491
Verschluss: Kork

Zibibbo Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2019/2020 Weißwein

Stohgelb mit grünen Reflexen. Sehr aromatisch und stark duftend in der 
Nase. Die Noten von Rose, Aprikose und tropischen Früchten setzen sich 
am Gaumen fort. Sehr gute Balance, trocken aber sehr weich im Abgang.

Rebsorte(n): Zibibbo

EAN Flasche: 4008954227449
EAN Karton:  4008954227456

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18571
Verschluss: Kork

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2019/2020 Rotwein

Intensives brilliantes Rubinrot, ausgeprägtes Bukett von Brombeere und 
Schwarzkirsche, feine rauchige Vanillenote, ausgewogener Abgang.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola

EAN Flasche: 4008954228583
EAN Karton:  4008954228590

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13441
Verschluss: Kork

Cabernet Sauvignon Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2019/2020 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase typische Johan-
nisbeere, dunkle Waldbeeren und zarten Rauchnoten, feine Säure und 
stützende, abrundende Tannine.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

EAN Flasche: 4008954228606
EAN Karton:  4008954228613

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13451
Verschluss: Kork

Merlot Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2019/2020 Rotwein

Dichtes Rubinrot, ausgeprägte Aromatik von Pflaume, Wildkirsche und 
Waldbeeren, feine Säure, weiche und warme Gerbstoffe, harmonisch 
und lang im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954228569
EAN Karton:  4008954228576

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13421
Verschluss: Kork

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

ITALIENSizilien
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13441
Die Rückkehr der 
„Schwarzen aus Avola“

„Die meiste Zeit des 20. Jh. wurde Nero d‘Avola leider 
nur als Verschnitttraube verwendet. Um die Wende zum 
21. Jh. hat sich das jedoch glücklicherweise geändert, 
und es ist nun üblich, Nero d‘Avola auch als Rebsorten-
wein zu nutzen. Sie wird oft mit Syrah verglichen, weil 
sie ähnliche Wachstumsbedingungen mag und viele 
ähnliche Eigenschaften aufweist.“

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Colomba Bianca“ 
2019/2020 Rotwein

Mariya Andreeva
Online Marketing Manager
WeinMarktProfi - WSET Level 1
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Chardonnay Terre Siciliane IGT “TerrAmore” Bio
2020 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, im Bukett Apfel-, Birnen- und 
Zitrusnoten, auch florale Anklänge, am Gaumen schöne Frucht und 
saftige, erfrischende Säure, harmonisch.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954223069
EAN Karton:  4008954223076

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15241

Rosato Terre di Chieti IGT “TerrAmore” Bio
2020 Roséwein

Strahlendes, helles, klares Kirschrot mit violetten Reflexen, fruchtbeton-
ter Duft mit Aromen von Kirsche, Himbeeren und Zitrus, am Gaumen 
rotfruchtig, mit frischer Säure, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Montepulciano

EAN Flasche: 4008954223175
EAN Karton:  4008954223182

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15311

Nero d‘Avola Sicilia DOC “TerrAmore” Bio
2020 Rotwein

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, kräftige Aromen von dunklen 
Beeren, Kirsche und Pflaume, feine Würze, am Gaumen saftige Säure, 
warmer Körper und weiche Tannine, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola

EAN Flasche: 4008954229658
EAN Karton:  4008954229665

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14331

Syrah Terre Siciliane IGT “TerrAmore” Bio
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von Kirsche, 
reifen Beeren, Eukalyptus und Pflaume, am Gaumen saftige, strukturge-
bende Säure und kräftige Tannine, gute Länge im Finale.

Rebsorte(n): Syrah

EAN Flasche: 4008954229696
EAN Karton:  4008954229702

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14401

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “TerrAmore” Bio
2019/2020 Rotwein

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, sortentypisches Bukett von 
Kirschen und weißem Pfeffer, am Gaumen feine Frucht und blumige 
Aromen, gut balanciertes Säure-Tanninspiel, ausgewogener Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954229672
EAN Karton:  4008954229689

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14411

Inzolia Terre Siciliane IGT “TerrAmore” Bio
2020 Weißwein

Sattes Strohgelb mit grünen Reflexen, im Duft finden sich sortentypi-
sche Aromen von weißen Früchten wie Birne, Apfel und Zitrusfrüchten. 
Am Gaumen frische Säure und feine Fruchtigkeit.

Rebsorte(n): Inzolia

EAN Flasche: 4008954229634
EAN Karton:  4008954229641

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14321
Verschluß: Stelvin

Verschluß: Stelvin

Verschluß: Stelvin

Verschluß: Stelvin

Verschluß: Stelvin

Verschluß: Stelvin

SILBER
TerrAmore Sizilien & Apulien & Abruzzen

GOLD
BIO

WEINPREIS
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14401
Bedeutendste Rebsorte seit über 
6.000 Jahren

„Ob als Syrah in der alten Welt, oder als Shiraz in den 
aufstrebenden Weinbauregionen der sogenannten Neuen 
Welt – aus dieser Traube entstehen ausdrucksstarke und 
kräftige Rotweine mit einem hohen Alterungspotential. 
Unser Bio-Syrah zeigt sein volles Potential als Essens-
begleiter, z.B. zu würzigen Ofengerichten.“

Syrah Terre Siciliane IGT “TerrAmore” Bio
2019/2020 Rotwein

Angelika Klausner
Serviceteam
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Biowein

16731
Unsere Leidenschaft für Apulien 
kennt keine Grenzen!

„Besser könnte man unsere Liebe zu apulischen 
Weinen, der apulischen Landschaft und Lebensart 
nicht beschreiben, als mit 'Passione di Puglia'.

Die Erweiterung unseres erfolgreichen 14er-Sortiments 
mit dieser Bio-Rotwein-Cuvée liegt nahe, denn auch wir 
stehen einer nachhaltigen und naturnahen Weinher-
stellung in nichts nach.

Der Bio Rosso IGT vereint die besten Eigenschaften 
der in Apulien beheimateten Rebsorten und begeistert 
sowohl als Essensbegleiter, wie auch 'solo'.“

„Passione di Puglia“ BIO Rosso IGT “14“ 
2020 Rotwein

Britta Silberkuhl
Kommunikation/Marketing/Event
WeinMarktProfi - WSET Level 1

Die EU-Verordnung von 2012 regelt neben den 
Produktions bestimmungen für den Anbau auch 
den Ausbau von biologischen Weinen. 

Voraussetzung ist die Zertifizierung als Biobetrieb 
durch eine staatliche Öko-Kontrollstelle. Die Ein-
haltung der Richtlinien für die Weinbergsbearbei -
tung und für die Vinifizierung im Keller wird 
jährlich kontrolliert. 

Auf freiwilliger Basis sind einige Winzer darüber 
hinaus noch Mitglied bei einem privaten Verband 
wie Demeter, Bioland oder Ecovin. Voraussetzung 
für diese Mitgliedschaft ist aber in jedem Fall die 
staatliche Zertifizierung. Es steht dem Winzer frei, 
einzelne Rebflächen und einzelne Weine von der 
Zertifizierung auszuschließen, sofern der Weinberg 
oder jahrgangs bedingte Einflüsse eine biologische 
Bearbeitung nicht zulassen.

Artikel Seite 63



Österreich

Österreichischer Wein
Vor der EU-Weinmarktordnung wurden Weine dieser Kategorie als 
Tafelweine deklariert und bilden damit die unterste Stufe der Klassifi-
zierungen. Qualitätsweinrebsorten mit einer geschützten Ursprungs-
bezeichnung sind von dieser Kategorie ausgeschlossen. Zusätzlich 
gibt es Vorgaben zu Mostgewicht, Säure und Alkoholgehalt.

Wein mit geschützter geographischer Angabe
Diese Weine entsprechen dem früheren Landwein. Es gibt drei 
Weinbauregionen, aus denen Weine mit geschützter geographischer 
Angabe stammen dürfen: Weinland, Steirerland und Bergland. Für 
diese Kategorie sind u.a. Hektarhöchstertrag, Mindestmostgewicht 
und Mindestalkoholgehalt festgelegt. 

Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung
Unter diesem Begriff sind österreichische Qualitätsweine und Quali-
tätsweine mit Prädikat vereint und bilden die Spitze der Weinklassifi-
zierung. Es gelten strenge Bestimmungen, unter anderem im Hinblick 
auf Herkunft, Mindestmostgewicht und Alkoholgehalt. Innerhalb 
der Qualitätsweine wird weiter unterschieden in: Kabinett, regional-

typische Qualitätsweine (DAC) und Prädikatsweine. Hier gibt es die 
Einteilung in Spätlese, Auslese, Beerenauslese, Trockenbeerenauslese, 
Eiswein und Stroh-/Schilfwein (mind. 3 Monate auf Stroh/Schilf 
gelagert). Die unterschiedlichen Qualitätsweine unterliegen –  
beispielsweise in der Produktion – strengen Vorgaben. 
In der Wachau gibt es zusätzlich noch die Vereinigung „Vinea 
Wachau“, deren Mitglieder ihre Weine in die drei Stufen Steinfeder, 
Federspiel und Smaragd einordnen. Innerhalb dieser Qualitätskate-
gorien müssen bestimmte Produktionsvorgaben eingehalten werden 
und die naturbelassene Weinproduktion steht im Vordergrund.

Districtus Austriae Controllatus (DAC)
Aufbauend auf der Qualitätsstufe „Wein mit geschützter Ursprungs-
bezeichnung“, wird bei Weinen mit DAC-Status das Augenmerk 
auf die Herkunftstypizität gelegt. Zum jetzigen Zeitpunkt gibt es in 
Österreich 16 DAC-Gebiete.
Als Vorbild dienen andere europäische Appellationssysteme, wie 
bspw. das Französische. Auch in Österreich gibt es strenge Regelun-
gen bezüglich der Weinproduktion. Es werden unter anderem zuge-
lassene Rebsorten, Alkoholgehalt und Mostgewicht vorgeschrieben. 

Die Weine Österreichs werden in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:

Weinviertel

Kamptal

Kremstal

Wachau

Thermenregion

Steiermark

Burgenland

Wien
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Rotgipfler Thermenregion QUW “Flamming‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Intensives Goldgelb, in der Nase kraftvoll und elegant. Sehr kompakt am 
Gaumen mit exotischen Früchten und Stachelbeeren. Rassige Säure und 
sehr mineralisch. Enormes Lagerpotential.

Rebsorte(n): Rotgipfler

EAN Flasche: 9120040389734
EAN Karton:  9120040389741

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23541
Verschluss: Stelvin

Steiermark – Thermenregion 

Leo Aumann Thermenregion

HoReCa

Schneeberger Südsteiermark

Weissburgunder Südsteiermark DAC
2020 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen; im Bukett Zitrusfrucht mit dezenter Note 
von Williamsbirne; wiederum helle Früchte am Gaumen; elegant und 
saftig im Geschmack.

Rebsorte(n): Weissburgunder

EAN Flasche: 9006155120045
EAN Karton:  9006155120052

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17691

Sämling 88 Steiermark QUW Schneeberger
2020 Weißwein (halbtrocken)

Helles Strohgelb; fruchtbetonte Steinobstnoten, dezente exotische 
Aromen; ebenfalls fruchtbetont am Gaumen; frische lebendige Säure; 
fruchtig im Abgang.

Rebsorte(n): Sämling (Scheurebe)

EAN Flasche: 9006155130044
EAN Karton:  9006155130051

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17681

Sauvignon Blanc Südsteiermark DAC
2020 Weißwein

Ausgeprägter Duft nach Paprika und Hollerblüte; trocken ausgebaut, 
frische Säure, schönes Fruchtspiel am Gaumen, der Alkohol ist sehr gut 
eingebunden, langanhaltend und feinfruchtig im Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 9006155170040
EAN Karton:  9006155170057

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17671

Muskateller Ried Kittenberg Südsteiermark DAC  
2019/2020 Weißwein

Ausgeprägte, vielschichtige Nase, betörende Aromen von Zitronen­
melisse und Holunderblüten. Straffe, elegante und spannende Säure 
mit einer feinen Mineralik.

Rebsorte(n): Gelber Muskateller

EAN Flasche: 9006155140142
EAN Karton:  9006155140159

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17721

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Krispel Vulkanland Steiermark

Sauvignon Blanc Straden Vulkanland Steiermark DAC
2018/2019 Weißwein

Der Wein zeigt sich in klarem Weißgelb. Er duftet grasig sowie nach 
gelber Paprika und Brennessel. Am Gaumen wirkt er trocken und rassig 
mit dichter Aromatik.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 9120039454436
EAN Karton:  9120039454443

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23581
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Grauburgunder Straden Vulkanland Steiermark DAC
2019/2020 Weißwein

Der Weißwein präsentiert sich mit kupfernen Reflexen. In der Nase 
zeigen sich Aromen nach Karamell und Quitte. Er ist kraftvoll, saftig 
und trocken am Gaumen.

Rebsorte(n): Grauburgunder

EAN Flasche: 9120039454511
EAN Karton:  9120039454528

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23571
Verschluss: Stelvin

HoReCa

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

91
Falstaff

93
Falstaff
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Müller Kremstal

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich "Aus Liebe zur Natur"
2020 Weißwein

Im Glas ein leuchtendes Gelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase 
frische Noten von grünem Apfel. Am Gaumen elegante Frucht mit 
dem typischen Pfefferl.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020003049
EAN Karton:  9120020003056

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17501
Verschluss: Stelvin

Kremstal – Weinviertel

Pleil Weinviertel

Gemischter Satz Wienerfeld QUW Niederösterreich “Pleil‘‘ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb; fruchtig in der Nase, tropische Fruchtaromen; 
runder Geschmack am Gaumen, der an gelbe Frucht erinnert. 
Langanhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

EAN Flasche: 9006355000338
EAN Karton:  9006355001335

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13191

Zweigelt QUW Niederösterreich “Pleil‘‘ 
2020 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen; sortentypisches Aroma von Weichseln 
und weissem Pfeffer, am Gaumen kraftvoll mit schönem Säure­Tannin­
spiel, lang anhaltende Kirschfrucht im Abgang.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 9006355000505
EAN Karton:  9006355001502

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13101

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Pleil‘‘ 
2020 Weißwein

Strahlendes, klares Strohgelb mit grünen Reflexen; sortentypisch­
pfeffriger Duft, mit Grapefruit und Apfel im Bukett, volle Frucht und 
rassige Säure am Gaumen; harmonisches, fruchtbetontes Finale.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9006355000208
EAN Karton:  9006355001236

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13111
Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Grüner Veltliner Kremstal DAC “Ried Neuberg“ 
2020 Weißwein

Helles Grüngelb; frischer Duft nach Grapefruit und Gartenkräutern; 
am Gaumen gute Mineralik, sehr finessenreich mit zarter Apfel­
Birnen­Frucht im Nachhall.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020002912
EAN Karton:  9120020002929

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17701
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Grüner Veltliner Kremstal DAC “Göttweiger Berg‘‘ 
2020 Weißwein

Helles Grüngelb; nuancenreicher, frischer Duft nach grünem Apfel, am 
Gaumen gute Mineralik, sehr finessenreich mit fruchtiger Frische und 
feiner Säure, pfeffriger Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020001120
EAN Karton:  9120020001236

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17491
Verschluss: Stelvin

HoReCa

89
Falstaff

SILBER
MUNDUS

VINI

92
Falstaff

GOLD
AWC

89
Falstaff

90
Falstaff

NEU

“Martin“ QUW Niederösterreich 
2020 Weißwein

Strahlendes Grüngelb; in der Nase duftig frisch, zart würziges 
Bukett; am Gaumen betonte Frucht mit Mineralik und feiner Säure; 
fruchtig­würziger Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc, Gelber Muskateller

EAN Flasche: 9120020000406
EAN Karton:  9120020000468

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17461
Verschluss: Stelvin

HoReCa
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Weinviertel 

TRADITION Grüner Veltliner Weinviertel DAC Reserve 
2019 Weißwein

In der Nase gelbe Äpfel, Grapefruit, Rosenblüten und ein feines Pfefferl, 
geradlinig und ausdrucksstark. Am Gaumen saftig, tolle Würze mit 
mineralischem Nachhall im langen Finish. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120013423441
EAN Karton:  9120013423458

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

61861

Dürnberg Weinviertel

Verschluss: Schraubverschluss

Blanc de Noir Zweigelt trocken QUW
2020 Roséwein

Helles strahlendes Rosé, feiner Duft von roten Beeren und Zitrusfrüch­
ten, am Gaumen fruchtbetont und mineralisch mit einem frischen 
Wechselspiel aus Fruchtsüße und Säure. 

Rebsorte(n): Zweigelt

EAN Flasche: 9120013422420
EAN Karton:  9120013422437

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60271
Verschluss: Schraubverschluss

Weißburgunder Reserve Falkenstein trocken QUW
2019/2020 Weißwein

Vielschichtige Frucht mit nussigen Noten. Am Gaumen vollmundig 
fruchtig und zarte Noten von Karamell, cremig mit harmonischer Säure, 
langer mineralischer Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder

EAN Flasche: 9120013423243
EAN Karton:  9120013423250

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62201
Verschluss: Schraubverschluss

Falko Cuvée trocken QUW
2020 Weißwein

Frisch und duftig, der Frühling im Glas! Noten von Flieder und Holun­
derblüten wechseln mit fruchtigen Aromen, gute Säureunterstützung 
verleiht dem Wein einen schönen Trinkfluß.

Rebsorte(n): Welschriesling, Muskateller, Sauvignon Blanc

EAN Flasche: 9120013423168
EAN Karton:  9120013423175

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62191
Verschluss: Schraubverschluss

Chardonnay Falkenstein trocken QUW
2020 Weißwein

Leuchtendes Gelbgrün, mit feinen Wiesenkräutern unterlegte Tro­
penfruchtanklänge zart nach gelbem Apfel und reifer Ananans. Saftig, 
dezente Fruchtsüße, feiner Säurebogen, mineralischer Touch im Finish.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 9120013423861
EAN Karton:  9120013423878

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62181
Verschluss: Schraubverschluss

Grüner Veltliner Falkenstein Weinviertel DAC  
2020 Weißwein

In der Nase gelbe Äpfel, Grapefruit, geradlinig und intensiv. Am Gaumen 
würzig, saftig und mineralisch. Leicht zu trinken.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120013423625
EAN Karton:  9120013423632

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

61801
Verschluss: Schraubverschluss

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

86
Wine

Enthusiast

Best Buy
Wine

Enthusiast

90
Falstaff

89
Falstaff

89
Wine

Enthusiast

90
Falstaff

92
Falstaff

Selection Österreich Weinviertel

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Selection Österreich“ 
2020 Weißwein

Klares Goldgelb mit grünen Reflexen, in der Nase Aromen nach weißem 
Pfeffer, Stachelbeere und etwas Apfel. Am Gaumen fruchtbetont und 
elegant mit charakteristischem Pfefferl im Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 4008954223717
EAN Karton:  4008954223724

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14821

Zweigelt QUW Niederösterreich “Selection Österreich“ 
2019/2020 Rotwein

Sattes Granatrot mit violetten Reflexen. Fruchtiges Aroma nach Sauer­
kirsche und Waldbeeren, dezente Gewürznote. Am Gaumen fruchtbe­
tont und elegant mit harmonischer Tanninstruktur. Gute Länge.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 4008954223731
EAN Karton:  4008954223748

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14831

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

SILBER
AWC

SEAL OF 
APPROVAL

AWC
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Gemischter Satz Weiß QUW Niederösterreich “Drei Junge Wilde“ 
2020 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen, frische Fruchtaromen nach Zitrus und 
Apfelnoten mit einem zarten Muskatton. Im Geschmack eine saftige, 
knackige Säure mit traubigen Fruchtnoten und mittlerem Abgang.

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

EAN Flasche: 4008954226015
EAN Karton:  4008954226022

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23441
Verschluss: Stelvin

Wien – Niederösterreich – Burgenland

Drei Junge Wilde Niederösterreich & Burgenland

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Drei Junge Wilde“ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, im Duft grüner Apfel und weisser 
Pfeffer, am Gaumen rassig frische Säure und feine Frucht, harmonisches 
Finale.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 4008954228828
EAN Karton:  4008954228835

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23421

Zweigelt Rosé QUW Niederösterreich “Drei Junge Wilde“ 
2020 Roséwein

Strahlender Rosé mit Aromen von Himbeeren und roten Johannisbee­
ren. Am Gaumen fruchtbetont mit einer saftigen, spritzigen Säure und 
einer guten Balance, bei mittlerer Dichte und Länge.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 4008954227463
EAN Karton:  4008954227470 

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23461

Zweigelt QUW Niederösterreich “Drei Junge Wilde“ 
2020 Rotwein

Helles Rubinrot mit granatroten Reflexen, typische Nase von Sauer­
kirsch und Pfeffer, am Gaumen fruchtbetont mit weichen Tanninen, 
harmonisches Finish.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 4008954228804
EAN Karton:  4008954228941

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23431

Blaufränkisch QUW Burgenland “Drei Junge Wilde“ 
2020 Rotwein

Dunkles Purpurrot mit violetten Reflexen; in der Nase Aromen von 
dunklen Beerenfrüchten; am Gaumen betont fruchtig mit saftiger 
Säure; fruchtig im Abgang.

Rebsorte(n): Blaufränkisch

EAN Flasche: 4008954225124
EAN Karton:  4008954225148

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23411

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Gelber Muskateller QUW Burgenland “Drei Junge Wilde“ 
2019/2020 Weißwein

Hellgelbe Farbe. Frische Fruchtaromen nach Grapefruit und Litschi mit 
einem zarten Muskatton. Im Geschmack eine saftige, knackige Säure, 
cremig mit traubigen Fruchtnoten und einem mittellangen Abgang.

Rebsorte(n): Gelber Muskateller

EAN Flasche: 4008954230883
EAN Karton:  4008954230890

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23471
Verschluss: Stelvin

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

Wiener Gemischter Satz DAC “Rotes Haus“
2020 Weißwein

Im Glas ist der Wein Strohgelb. In der Nase finden sich Anklänge gelber 
Saftbirne und reifer Äpfel im Zusammenspiel mit einer erfrischenden 
Säurestruktur.

Rebsorte(n): div. weiße Rebsorten

EAN Flasche: 9003979010934
EAN Karton:  9003979010941

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 90 Karton

23601

Rotes Haus Wien

Verschluss: Stelvin

HoReCa

NEU



Drei Junge Wilde
Der Geschmack von österreichischen 
Weinliebhabern, die das moderne 
Österreich zeigt: Frisch, frech,  
fröhlich und alles andere als spießig.
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Tassilo Wachau

Grüner Veltliner QUW Wachau "Mautern" Tassilo 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grüngelben Reflexen; frischer Duft nach Zitrus­
früchten; am Gaumen fruchtig mit mineralischen Einklängen; aromati­
scher Veltliner mit Finesse.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020004787
EAN Karton:  9120020004794

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17421

Grüner Veltliner QUW Wachau “Steinmauer“ Tassilo 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit zarten Grünreflexen; in der Nase frischer Duft 
nach Zitrusfrüchten; am Gaumen fruchtig mit mineralischen Anklängen, 
deutliche Fruchtnote bei prägnanter Säure, harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020001564
EAN Karton:  9120020001571

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17431

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Hirtzberger Wachau

Grüner Veltliner Federspiel “Rotes Tor‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Helles Grüngelb, in der Nase feine würzige Apelfrucht und dezente 
Wiesenkräuter. Am Gaumen pfeffrige Würze und feine Säure, zartes 
Aroma von Marille, lang anhaltender mineralischer Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120017630876
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 108 Karton

61771
Verschluss: Kork

Grüner Veltliner Smaragd “Honivogl‘‘ 
2018 Weißwein

Mittleres Grüngelb, in der Nase feinwürzig, reife Apfelfrucht, feine 
Tabakwürze, etwas Orangenzesten. Am Gaumen kraftvolle Textur, zarte 
Mangofrucht, finessenreiche Säurestruktur, deutliche Länge.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120017632160
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 108 Karton

61811
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

89
Falstaff

88
Mundus

Vini

92
Falstaff

96
Falstaff

GOLD
AWC

GOLD
AWC

Neue Aus- 
stattung

17501
Im Einklang mit der Natur

„Das Weingut Müller hat eine lange Tradition, die bereits 
in 3. und 4. Generation geschätzt und gepflegt wird.

Mit fortwährender Zielstrebigkeit wurde das neue 
Österreichischen Gütesiegels 'NACHHALTIG AUSTRIA' 
erreicht. Es unterstreicht die mehrjährige, wissen­
schaftliche Arbeit, mit dem Ziel für Klima, Ressourcen 
und für Menschen Verantwortung zu übernehmen.  
Nachhaltig produzierte Weine werden nach ökonomi­
schen, ökologischen und sozialen Kriterien hergestellt 
und streng geprüft. 

Müller hat mit seinem Grünen Veltliner 'Aus Liebe zur 
Natur' ein Zeichen gesetzt für eine Welt, in der ethische 
Werte und verantwortungsvolles Handeln zählen.“

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich  
"Aus Liebe zur Natur" 2020 Weißwein

Gerold Hirn
Vertriebsinnendienst
Weinkenner (WSET London)

Artikel Seite 75

Wachau
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Edelbauer Kamptal

Chardonnay Kamptal QUW Bio
2019/2020 Weißwein

In der Nase vor allem heimisches Kernobst und etwas Mango. Fruchtig, 
leicht nussig und äußerst frisch. Im Abgang leicht spritzig, hervorragen­
der Trinkfluss.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: ­
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60811
Verschluss: Stelvin

Grüner Veltliner Kamptal DAC Bio
2019/2020 Weißwein

Bezaubernde Tropenfruchtnuancen von Mango und Melone. Trotzdem 
würzig und pfeffrig mit anregender Säure.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: ­
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60751

Grüner Veltliner Kamptal DAC Reserve QUW Bio 
2017/2018 Weißwein

Honig­ und Röstaromen in der Nase und Würze und Pfeffer am 
Gaumen, schmelzig und kraftvoll mit guter Länge. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: ­
EAN Karton:  ­ 

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

61841

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

90
Falstaff

89
Falstaff

23601
Die Vielfalt Wiens in einem Glas und 
damit mein persönlicher Favorit!

„Das 'Rote Haus' an der berühmten Toplage Nussberg 
hoch über Wien gibt dem Wein seinen Namen.

Dieses Wiener Juwel wird hier in den verschiedensten 
Ausprägungen mit großer Hingabe gepflegt und auch 
als äußerst langlebige Variante im großen Holzfass 
ausgebaut.

Der original Wiener Gemischte Satz ist einer der tradi­
tionsreichsten Weine Österreichs und ein Stück Identität 
der Weinstadt Wien. Als Spiegelbild der Wiener Kultur, 
die seit jeher von unterschiedlichsten Einflüssen 
geprägt ist, zeichnet er sich durch das subtile Zusam­
menspiel verschiedenster Rebsorten aus.“

Wiener Gemischter Satz DAC “Rotes Haus“
2020 Weißwein

Hans Schaller
Gesamtverkaufsleiter national
Dipl. Hotelbetriebswirt/ 
AC Wine & Spirits (WSET)

Artikel Seite 77

Kamptal

60271
Ein heller Wein aus dunklen Trauben

„Die Bezeichnung Blanc de Noirs kommt aus dem Fran­
zösischen und bedeutet 'Weißer aus schwarzen'. Gemeint 
ist damit ein weißer, bzw. heller Wein welcher aus 
Rotweinsorten gekeltert wurde. Bei diesem fruchtigen 
Vertreter des Weinguts Dürnberg wurde der Most kurze 
Zeit im Kontakt mit den Traubenschalen gelassen, wel­
che dem Wein einen filigranen Rosa­Ton verleihen.“

Blanc de Noir Zweigelt trocken QUW
2020 Roséwein

Manuela Strein
Spedition & Fuhrpark

Artikel Seite 56
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Münzenrieder Burgenland

Burgenland

Grüner Veltliner QUW “Münzenrieder‘‘ 
2020 Weißwein Verschluss: Stelvin

Kräftiges Strohgelb, im Duft Aromen von frischen Äpfeln, zarte Würze, 
mineralisch und säurebetont am Gaumen, Zitrusfrüchte im Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9006950221107
EAN Karton:  9006950101225

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14651

Zweigelt Heideboden QUW “Münzenrieder‘‘ 
2019 Rotwein

Intensives Rubinrot, im Bukett sortentypische Noten von Sauerkirsche, 
Pflaume, würzige Anklänge von weißem Pfeffer, dunkle Schokolade. 
Am Gaumen ausbalancierte Säure, samtige Tannine, langes Finish.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 9006950223354
EAN Karton:  9006950123357

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14711
Verschluss: Stelvin

Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve “Römerstein“ 
2018 Rotwein

Reife Dörrzwetschgen mit feiner Kirschfrucht unterlegt, tiefe Würze und 
dunkle Schokolade. Lange Restsüße am Gaumen, harmonische Säure. 
Im Abgang tiefschichtig. Langes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 9006950222227
EAN Karton:  9006950102130

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16811
Verschluss: Kork

Heideboden Reserve QUW Burgenland “Münzenrieder“ 
2018/2019 Rotwein

In der Nase reife Kirschfrucht, Cassis und Pflaume mit würzigen Anklän­
gen, am Gaumen kraftvoll, fruchtbetont mit harmonischem Säurespiel 
und samtigen Tanninen, sehr langer tragender Abgang.

Rebsorte(n): Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot

EAN Flasche: 9006950222142
EAN Karton:  9006950102215

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16801
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Reserve QUW “Münzenrieder‘‘
2018/2019 Weißwein

Feine Röstaromen und tropische Früchte in der Nase, leichte Vanille­
noten. Am Gaumen frische saftige Säure, elegant mit Extraktsüße am 
Gaumen. Gutes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 9006950411218
EAN Karton:  9006950103199

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18661
Verschluss: Kork

Münzenrieder Burgenland

Zweigelt Heideboden QUW Burgenland “Selection‘‘ 
2019 Rotwein

Intensives Rubinrot, im Bukett sortentypische Noten von Sauerkirsche, 
Pflaume, würzige Anklänge von weißem Pfeffer, dunkle Schokolade. 
Am Gaumen ausbalancierte Säure, samtige Tannine, langes Finish.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 4008954224127
EAN Karton:  4008954224134

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

14661
Verschluss: Stelvin

Heideboden Reserve QUW Burgenland 
2018 Rotwein

Dunkles Rubingranat, in der Nase Fruchtnoten von Kirsche, Cassis und 
Pflaume, würzige Anklänge, am Gaumen kraftvoll, fruchtbetont. Harmo­
nisches Säurespiel, samtige Tanninstruktur, sehr langer Abgang.

Rebsorte(n): Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot

EAN Flasche: 4008954224141
EAN Karton:  4008954224158

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

14671
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

92
Falstaff

GOLD
BWT

90
Falstaff

90
Falstaff

GOLD
BWT
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Burgenland

Heinrich Burgenland

Verschluss: Kork oder Glas

Blaufränkisch QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2017 Rotwein

Kräftiges Granatrot, in der Nase kühle, florale Noten, Lebendigkeit und 
Mineralik. Feine Kirsch­Weichselaromen, reife Brombeeren, Liebstöckel. 
Am Gaumen feingliedriges Tannin mit gut balancierter Säure.

Rebsorte(n): Blaufränkisch

EAN Flasche: 9120007369199
EAN Karton:  9120007365917

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13121
Verschluss: Kork oder Glas

Zweigelt QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Kräftiges Rubingranat, in der Nase Tabak und Kräuterwürze sowie die 
sortentypische Kirsche. Am Gaumen elegant und schokoladig mit safti­
gen, präsenten und feingliedrigen Tannin.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 9120007369113
EAN Karton:  9120007367812

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13131
Verschluss: Kork oder Glas

Pannobile QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Dunkles Rubingranat mit schwarzem Kern, dunkle Beerenfrucht, Brom­
beeren, schwarze Johannisbeeren und ein Hauch von Weichseln und 
Lakritze, mineralische Nuancen. Feine Tannine, tragender Abgang.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt, Blaufränkisch

EAN Flasche: 9120007369885
EAN Karton:  9120007369502

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13181

HoReCa

Verschluss: Kork oder Glas

Salzberg QUW 
2013 Rotwein

EAN Flasche: 9120007367102
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14231

Intensive Aromen von Rosmarin, Vanille und wilde Beeren. Am Gaumen 
kraftvoll mit dichter Tanninstruktur. Ein langes Finish mit Nachhall von 
Schokolade.

Rebsorte(n): Merlot, Blaufränkisch

Tschida Burgenland

Sämling 88 Trockenbeerenauslese “Tschida‘‘ 
2017/2018 Süßwein

Leuchtendes Goldgelb, einzigartiger Duft nach pfeffriger Würze und 
exotischen Früchten, feiner Geschmack nach Ananas, Banane und Rum. 
Am Gaumen sehr dicht und füllig. Großes Entwicklungspotenzial.

Rebsorte(n): Sämling 88

EAN Flasche: 9120014650662
EAN Karton:  9120014651553

Flasche / Karton / Palette
0.375 l / 6 x 0.375 l / 150 Karton

13010

Spätlese Angerhof Cuvée “Tschida‘‘ 
2019/2020 Süßwein

Helles brillantes Goldgelb, ausgeprägter Duft von gelben Äpfeln, kräu­
terwürzig, Aromen von Orangenschalen, etwas Biskuit und Früchtebrot. 
Fruchtbetont am Gaumen, ausbalancierte Säure, cremige Textur.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon, Weißburgunder

EAN Flasche: 9120014650570
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13061

Verschluss: Kork

Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

92
Wine

Enthusiast

89
Wine

Enthusiast

93
Falstaff

96
Falstaff

95
Falstaff

19,5
Gault
Millau

GROSSES
GOLD
MUNDUS

VINI

GOLD
MUNDUS

VINI

HoReCa

HoReCa

HoReCa

16811
Der österreichische Überflieger

„Die vergleichsweise junge Rebsorte Zweigelt, die 
meistverbreiteste Rotweinrebsorte Österreichs, findet 
am Neusiedlersee das Herzstück seiner Produktion. 
Gewachsen auf schottrigen Schwarzböden, entstehen 
erstklassige Rotweine, welche mit Lebendigkeit und 
gehaltvollem Körper den österreichischen Weinbau 
überzeugend repräsentieren.“

Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve “Römerstein“ 
2018 Rotwein

Dieter Braun
Leiter Lager
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Kleinflaschen
Ideal für Wenigtrinker und Alleingenießer 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthal-
ten sind kleine oder halbe Flaschen, wie 
sie z.B. in Mini-Bars von Hotels oder in 
der Gastronomie eingesetzt  werden. So 
erreichen Sie größtmögliche Flexibilität 
und gleichzeitig hohe Qualitäten.

12450 Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bella Aura Oro‘‘ 
Perlwein

Perlwein von lebhaft strohgelber Farbe mit deutlicher Perlagebildung, 
angenehmer und typisch fruchtiger Duft, trockener Geschmack.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954225353
EAN Karton:  4008954225360

Flasche / Karton / Palette
0.20 l / 24 x 0.20 l / 44 Karton

Verschluss: Stelvin

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi‘‘ 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 4008954226534
EAN Karton:  4008954226633

Flasche / Karton / Palette
0.20 l / 24 x 0.20 l / 44 Karton

12550
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Le Contesse‘‘ 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, lebhafte Perlage, sortentypisches 
Bukett von grünem Apfel und Zitrus und Akazie.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 8005068000698
EAN Karton:  8005068001466

Flasche / Karton / Palette
0.20 l / 24 x 0.20 l / 88 Karton

12370
Verschluss: Stelvin

Prosecco Spumante DOC “Le Contesse‘‘ 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine anhaltende Perlage, 
sortentypisches Bukett von grünem Apfel, Birne und Zitrus, auch 
feine Mandelnote, sehr trocken, mit harmonischem Abgang.

Rebsorte(n): Glera

EAN Flasche: 8005068003545
EAN Karton:  8005068003637

Flasche / Karton / Palette
0.20 l / 24 x 0.20 l / 88 Karton

12430
Verschluss: Kunststoff

0,20 Liter – Piccolo Italien

HoReCa

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattungSILBER

AWC
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Cavit: Merlot Trevenezie IGT “San Vigilio“ 
2018/2019 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht stoffige Tannin­
struktur, harmonisch und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8007890164029
EAN Karton:  8007890184027

Flasche / Karton / Palette
0.375 l / 24 x 0.375 l / 54 Karton

11760
Verschluss: Stelvin

0,375 Liter – Rotwein Italien

13640 Sartori: Chardonnay Veneto IGT “Sartori‘‘ 
2020 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünen Reflexen, im Bukett dominieren 
Apfel­ und Zitrusnoten, auch florale Anklänge, saftige, erfrischende 
Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8005390000564
EAN Karton:  8005390900567

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 24 x 0.25 l / 66 Karton

Verschluss: Stelvin

HoReCa

Sartori: Merlot Veneto IGT “Sartori‘‘ 
2019 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und 
Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstoffen, harmo­
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8005390000557
EAN Karton:  8005390900550

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 24 x 0.25 l / 66 Karton

13630
Verschluss: Stelvin

HoReCa

0,25 Liter – Weißwein

0,25 Liter – Rotwein

Italien

Italien

HoReCa

Cavit: Chardonnay Trentino DOC “Mastri Vernacoli“
2020 Weißwein

Funkelndes Strohgelb mit grünen Reflexen, Aromatik von frischen 
Äpfeln, Birne, Melone und Zitrone, am Gaumen markant, mit feiner, 
lebendiger Säure, weich und satt im Verlauf, nussige Noten im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 8007890000044
EAN Karton:  8007890000051

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11910

Cavit: Pinot Grigio Trentino DOC “Mastri Vernacoli“
2020 Weißwein

Leuchtendes, helles Strohgelb, in der Nase Zitrus, grüner Apfel und 
sortentypische Mandelaromen, am Gaumen elegant und stoffig mit 
lebendiger Säure, im Finale gute Fülle und saftige Frucht.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 8007890267218
EAN Karton:  8007890003069

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11860

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Cavit: Merlot Trentino DOC “Mastri Vernacoli“ 
2019/2020 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, delikater Duft von Brombeere, reifer Pflaume, 
etwas Würze, am Gaumen klare Frucht, fein eingebundene Säure und 
feinkörnige Gerbstoffe, im Abgang zarte Noten von Unterholz.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8007890165811
EAN Karton:  8007890000679

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11800
Verschluss: Stelvin

Melini: Chianti DOCG “Rosa dei Venti“ 
2019/2020 Rotwein

Rubinrote Farbe, feines Bukett mit Aromen von Himbeeren, 
Walderdbeeren und Veilchen, harmonisch und weich, lebhafte Säure 
mit anhaltendem Abgang nach Maraska Kirsche und Mandel.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8000160624377
EAN Karton:  8000160324376

Flasche / Karton / Palette
0.25 l / 24 x 0.25 l / 80 Karton

12110
Verschluss: Stelvin

Neue Aus- 
stattung

Neue Aus- 
stattung

GOLD
BWT

GOLD
BWT

GOLD
MUNDUS

VINI

GOLD
AWC
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1 Liter – Weißwein Österreich

Heuriger Grüner Veltliner QUW Niederösterreich 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase typischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und „Veltliner­Pfefferl“, am Gaumen rassige Säure, 
im Abgang bleibt zitronige Pfeffernote.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9002064010224
EAN Karton:  9002064610226

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23422
Verschluss: Stelvin

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Müller‘‘ 
Weißwein

Helles Grüngelb; zarte Würze in der Nase, am Gaumen feine Note nach 
Äpfeln und Zitrus, im Abgang lange tragend mit frischer Frucht.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 9120020000079
EAN Karton:  9120020000611

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

17452
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Ein Liter Wein‘‘ 
2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase typischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und „Veltliner­Pfefferl“, am Gaumen rassige Säure, 
im Abgang bleibt zitronige Pfeffernote.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner

EAN Flasche: 4008954227869
EAN Karton:  4008954227876

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23472
Verschluss: Stelvin

HoReCa

Großflaschen
In der Gastronomie bewährt
Ausgezeichnete Weine mit einem  
einzigartigen Preis-Leistungsverhältnis 
bieten wir auch in Großflaschen an, die 
sich erfolgreich im offenen Ausschank 
bewährt  haben.
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GROSSFLASCHEN

1 Liter – Rotwein Österreich

1 Liter – Weiß- und Rotwein Italien

Zweigelt QUW Burgenland “Ein Liter Wein‘‘ 
2019/2020 Rotwein

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, im Duft Weichsel und etwas 
weißer Pfeffer, am Gaumen gut eingebundene Säure, feine Frucht und 
weiche Gerbstoffe, harmonisches Finale.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 4008954229566
EAN Karton:  4008954229573

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23432
Verschluss: Stelvin

Raetia Chardonnay Südtirol DOC VINEA MONTIS 
2020 Weißwein

Hellgelbliche Farbe mit grünen Nuancen, delikates Bukett, harmonisch 
ausbalanciert. Am Gaumen mit typischen, exotischen Noten wie Ananas 
und Mango.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4004071206107
EAN Karton:  4004071206060

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

11252
Verschluss: Schraubverschluss

Zweigelt Landwein “Münzenrieder‘‘ 
2018/2019 Rotwein

Sattes Rubinrot, in der Nase sortentypische Fruchtnoten von Sauer­
kirsche und Pflaume, würzig nach weißem Pfeffer. Am Gaumen gut 
eingebundene Säure, samtige Tanninstruktur, gute Länge im Finale.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

EAN Flasche: 9006950432015
EAN Karton:  9006950302011

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

14712
Verschluss: Stelvin

Raetia Edelvernatsch BICHL Südtirol DOC 
2019/2020 Rotwein

Rubinrot, fruchtig mit reintönigem Aroma. Schmackhaft mit herbem 
Abgang. 

Rebsorte(n): Vernatsch

EAN Flasche: 4004071955104
EAN Karton:  4004071955067

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

11242
Verschluss: Schraubverschluss

Raetia Kalterer See Classico PERGL Südtirol DOC
2019/2020 Rotwein

Helles Rubinrot, intensiver Duft von Kirsche. Saftige Säure und sanfte 
gut eingebundene Tannine.

Rebsorte(n): Vernatsch

EAN Flasche: 4004071007100
EAN Karton:  4004071007063

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

13922
Verschluss: Kork

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa
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1 Liter – Weißwein Italien

Custoza DOC “Rigattieri‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Strahlendes, mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und floralen Noten, am Gaumen lebendige Säure, 
frische Frucht, feine Mandelnote, frisches Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano, Garganega, Cortese

EAN Flasche: 4008954224301
EAN Karton:  4008954224318

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11152
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Trevenezie IGT “Rigattieri‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer, zartes, aromatisches 
Bukett von weissen Früchten und Zitrus, frische lebendige Säure, har­
monisch im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954224349
EAN Karton:  4008954224356

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11412
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio DOC delle Venezie “Rigattieri‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, würziges Bukett von grünem 
Apfel und Zitrus, etwas Akazie, saftige Säure, harmonisch.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 4008954224363
EAN Karton:  4008954224370

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11302
Verschluss: Stelvin

1 Liter – Rotwein Italien

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Rigattieri“ 
2019/2020 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett Sauerkirschen, 
Brombeeren und Kräuter, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, harmo­
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954224547
EAN Karton:  4008954224554

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11132
Verschluss: Stelvin

Merlot Veneto IGT affinato in legno “Rigattieri“
2019 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und harmonisch und weich 
im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 4008954225759
EAN Karton:  4008954225766

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11522
Verschluss: Kork

Primitivo di Salento IGT “Terre del Sole‘‘ 
2019/2020 Rotwein

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren und 
Kirsche, leichte Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure­Tannin­
struktur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo

EAN Flasche: 8008863036954
EAN Karton:  8008863247589

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11162
Verschluss: Stelvin

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

HoReCa

Weissburgunder Veneto IGT “Rigattieri‘‘   
2019 Weißwein

Strohgelb in der Farbe. Zartes, aromatisches Bukett von weissen 
Früchten und Zitrus, frische lebendige Säure und Schmelz im Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder

EAN Flasche: 4008954230906
EAN Karton:  4008954230913

Flasche / Karton / Palette
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11142
Verschluss: Stelvin

HoReCa

SEAL OF 
APPROVAL

AWC
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GROSSFLASCHEN / BAG IN BOX

Merlot Vino Varietale d‘Italia “Corovin‘‘ 
2020 Rotwein

Helles Rubinrot, in der Nase dominieren Pflaumen und Waldbeeren, 
etwas grasig, am Gaumen etwas herbe Gerbstoffe und feine Säure, 
harmonisch und leicht im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot

EAN Flasche: 8008530035341
EAN Karton:  8008530435349

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 64 Karton

12143
Verschluss: Stelvin

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Caleo‘‘ 
2018/2019 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett Sauerkirschen, 
Brombeeren und Kräuter, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, harmo­
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano

EAN Flasche: 4008954229139
EAN Karton:  4008954229122

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 64 Karton

13433
Verschluss: Stelvin

Lambrusco Reggiano DOC “Bella Aura Oro‘‘ 
Perlwein (lieblich)

Satte, rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, lebendiger Perlage. In der 
Nase rote Beeren, etwas Mandel, erfrischende balancierende Säure, 
fruchtige Süße, im Abgang bleibt süße Erdbeerfrucht.

Rebsorte(n): Lambrusco

EAN Flasche: 4008954228729
EAN Karton:  4008954228736

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 55 Karton

12453
Verschluss: Stelvin

Puglia Rosso IGT „Messer del Fauno”  
Rotwein 

In der Farbe dunkelrot. Im Bouquet intensiver Duft nach reifen Früchten 
und Noten von Kirschen und Erdbeeren. Vollmundig und leicht tannin­
haltig.

Dieser Wein wird aus Trauben hergestellt, die in ton­ und kalkhaltigen 
Böden der Region Apulien wachsen. Das Meer ist nicht weit von den 
Weinbergen entfernt und die sonnige Lage dieses Landes garantiert viel 
Licht und ermöglicht die perfekte Reifung der Trauben.

EAN Flasche: 8002153233306
EAN Karton:  8002153233313

Flasche / Karton / Palette
3.0 l / 4 x 3.0 l im Umkarton

15674

1,5 Liter – Rotwein Italien

1,5 Liter – Weißwein Italien

Chardonnay Vino d'Italia “Bertoldi Rotondo‘‘ 
2019/2020 Weißwein

Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen frische Fruchta­
romen wie Birne, Apfel und Pfirsich, auch etwas reifes Obst und Honig, 
frische, saftige Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay

EAN Flasche: 4008954227883
EAN Karton:  4008954227890

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 56 Karton

11413
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Provincia Pavia IGT “Bertoldi Rotondo‘‘
2019/2020 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen weiße 
Früchte, wie Apfel und Birne, auch frische Zitrusnoten, am Gaumen 
feine Frucht und frische, saftige Säure, ausgewogen.

Rebsorte(n): Pinot Grigio

EAN Flasche: 4008954227906
EAN Karton:  4008954227913

Flasche / Karton / Palette
1.50 l / 6 x 1.50 l / 56 Karton

11933
Verschluss: Stelvin

1,5 Liter – Perlwein Italien

3 Liter – Bag-In-Box Italien

HoReCa

HoReCa

SILBER
AWC

NEU

Rebsorte(n): diverse rote Rebsorten
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Destillate
Hochprozentiges für Feinschmecker 
Es liegt nahe, Ihnen die feinen "Nebenprodukte"  
unserer Produzenten nicht vorzuenthalten. 
Hier finden Sie ausgesuchte Spirituosen die in  
Hand arbeit nach traditionellen Methoden und  
mit viel Liebe herge stellt werden.

Grappa – Folonari Italien

Grappa di Brunello Invecchiata Tenuta La Fuga 

In der Nase Aromen von Kirschen, Johannisbeeren und Vanille, leicht 
rauchige und würzige Noten.

Rebsorte(n): Sangiovese

EAN Flasche: 8001670139566
EAN Karton:  ­

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 6 x 0.50 l / 108 Karton

28731
Verschluss: Kork

HoReCa

Grappa di Vinacce Bianca “Il Castello‘‘ 

Dieser Grappa wurde von der Destillera Zanin sorgfältig destilliert. 
Ergebnis ist ein  fruchtbetonter, floraler Grappa.

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

EAN Flasche: 8009885002170
EAN Karton:  8009885008325

Flasche / Karton / Palette
0.70 l / 6 x 0.70 l / 84 Karton

28681
Verschluss: Kork

Grappa di Vinacce Affinata in Legno “Il Castello‘‘

Aus erlesenem Material destilliert und im Holz gereift, bernsteinfarben, 
fruchtig im Aroma, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

EAN Flasche: 8009885002880
EAN Karton:  8009885008332

Flasche / Karton / Palette
0.70 l / 6 x 0.70 l / 84 Karton

28691
Verschluss: Kork

Grappa – Distelleria Zanin Italien

HoReCa

HoReCa
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DESTILLATE

Gin "Schneeberger"

Dieser hochwertige Gin zeigt sich in der Nase mit Lavendel und 
Zitrusfrüchte, am Gaumen mit feinen Kräuternoten und Wacholder.

EAN Flasche: 9006155002006
EAN Karton:  9006155002013

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 6 x 0.50 l / 90 Karton

28761
Verschluss: Kork

Müller: Wachauer Marillenlikör

Dieser fruchtige Marillenlikör, angesetzt mit Marillenbrand, reichlich 
Saft von vollreifen Früchten und wenig Zucker, wirkt ungemein mild 
mit unaufdringlicher Süße & eleganter Säure. In Kombination mit Sekt 
ergibt er einen unvergleichlichen Aperitiv.

EAN Flasche: 9120020002646
EAN Karton:  9120020002653

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 6 x 0.50 l / 108 Karton

28741
Verschluss: Schraubverschluss

Müller: Wachauer Marillenbrand

Ein klassischer Marillenbrand, schonend destilliert und mit deutlicher 
Aromatik. Am Gaumen lang anhaltend mit typischer Fruchtnote der 
Wachauer Marille und vollmundigem Aroma. Als Digestif genießen.

EAN Flasche: 9120020001007
EAN Karton:  9120020001014

Flasche / Karton / Palette
0.50 l / 6 x 0.50 l / 108 Karton

28751
Verschluss: Schraubverschluss

Gin – Schneeberger Österreich

Likör & Schnaps Österreich

HoReCa

HoReCa

HoReCa

GOLD
WORLD 
SPIRIT 

AWARD

28741
Die Marille in aller Munde

„Der Name 'Marille' für Aprikosen ist bereits um das 
Jahr 1509 in der Wachau nachgewiesen. Ab 1890 
erfolgte dort in großem Stil die Einführung der Marille 
als Ertragsobst. Seither ist der Marillenanbau ein 
traditionell wichtiger Erwerbszweig dieser Region. 

Die Wachauer Marille ist eine europaweit bekannte 
und anerkannte Spezialität. Seit 1996 ist der Name 
'Wachauer Marille g.U.' eine innerhalb der EU 
geschützte Ursprungsbezeichnung.

Die unverwechselbare Qualität der Wachauer Marille 
ist das Ergebnis des Zusammenspiels von Klima, Boden 
und Jahrhunderte langer Kultivierung.

Viele der Marillenbauern in Österreich sind gleichzeitig 
auch im Weinbau oder als Brenner tätig.“

Müller:  
Wachauer Marillenlikör

Aleksandra Vukusic
Serviceteam
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Die Weine von Griwaldi entstehen 
mit den modernsten Technologien. 
Schwerpunkt des Sortiments sind 
die klassischen Rebsorten-Weine  
der Region Garda DOC, darunter  
Pinot Grigio, Chardonnay und Merlot.



Verkaufsförderung
Für Ihren Erfolg 
Wir bieten eine Auswahl an etablierten Verkaufs-
förderungsmaßnahmen um Ihren Absatz zu steigern.

Unser Vertriebsteam berät Sie gern!



93

1. Geltungsbereich
(1) Diese Lieferungs- und Zahlungsbedingungen gelten für den Fall, dass der Käufer nicht Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist.
(2) Alle unsere auch künftigen Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich unter Zugrundelegung dieser Allgemeinen Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. 

Von unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers, denen hiermit ausdrücklich widersprochen wird, haben keine Gültigkeit.

2. Bestellung, Preise
(1) Die Bestellung des Kunden ist ein ihn bindendes Angebot. Wir sind berechtigt, dieses Angebot innerhalb von 2 Wochen nach Eingang bei uns anzunehmen, wobei die Annahme 

auch konkludent durch die Auslieferung der Ware an den Kunden erklärt werden kann. Unsere Handelsvertreter sind nicht berechtigt für uns Verträge abzuschließen.
(2) Mangels abweichender Vereinbarung gelten unsere zum Zeitpunkt der Bestellung maßgeblichen Listenpreise zzgl. der am Liefertag gültigen gesetzlichen MwSt.
(3) Unsere Vertragsannahme erfolgt unter dem Vorbehalt der richtigen und rechtzeitigen Selbstbelieferung durch unsere Zulieferer. Mangels abweichender Vereinbarung wird der in 

der jeweils gültigen Preisliste angegebene Jahrgang ausgeliefert; ist dieser vergriffen, erfolgt die Auslieferung eines alternativen Jahrgangs zu den für ihn geltenden Preisen, wobei 
der Besteller bei verkehrswesentlicher Abweichung die Annahme des alternativ ausgelieferten Jahrganges zurückweisen kann. Bestellungen „wie gehabt“ beziehen sich nur auf die 
zuletzt bezogene Sorte, aber nicht verbindlich auf die Preise und Jahrgänge.

3. Lieferung, Leistungsort, Versand, Gefahrübergang
(1) Der Verkauf erfolgt mangels abweichender Vereinbarung stets ab unserem Lager in München; dies auch insoweit, als wir die Auslieferung/Versendung der Ware übernehmen.
(2) Mit Übergabe der Ware an den Spediteur, Frachtführer oder eine sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person geht die Gefahr der zufälligen Verschlechterung oder

des zufälligen Untergangs auf den Käufer über; dies gilt auch dann, wenn die Versendung an den Kunden durch eigenes Personal vorgenommen wird. Der Übergabe steht es 
gleich, wenn der Käufer mit der Annahme in Verzug gerät.

(3) Für Bestellungen unter 90 Flaschen oder EUR 260 Nettoverkaufspreis der Ware, berechnen wir Ihnen die entstehenden Versandkosten.
(4) Bei einer Mindestbestellmenge ab 90 Flaschen (0,75 l) oder einem Warenwert von mindestens netto EUR 260 übernehmen wir auf unsere Kosten die Auslieferung/Versendung

innerhalb der Bundesrepublik Deutschland.

4. Höhere Gewalt, außerordentliches Rücktrittsrecht
(1)  Im Falle höherer Gewalt (§ 275 BGB) sind wir berechtigt, die Lieferung um die Dauer der Behinderung und einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder, sollte es sich um 

eine voraussichtlich dauernde Behinderung handeln, wegen des noch nicht erfüllten Teils vom Vertrag ganz oder teilweise zurückzutreten. Der Käufer kann in einem solchen Fall 
von uns die Erklärung verlangen, ob wir vom Vertrag zurücktreten oder innerhalb angemessener Frist liefern. Erklären wir uns nicht, kann der Käufer zurücktreten.

(2)  Unbeschadet der gesetzlichen Rücktrittsrechte steht uns ein Recht zum Rücktritt insbesondere auch dann zu, wenn der Käufer über seine Kreditwürdigkeit betreffende Tatsachen 
unrichtige Angaben gemacht hat, er seine Zahlungen einstellt oder die eidesstattliche Versicherung abgegeben hat oder aber über sein Vermögen ein Insolvenzverfahren beantragt 
wird.

5. Zahlung
(1)  Wenn nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis sofort bei Erhalt der Ware zur Zahlung fällig. Erfolgt die Zahlung innerhalb von 10 Tagen ab Rechnungsdatum, ist der Käufer 

berechtigt zum Skontoabzug von 2% des Bruttobetrags. Sind wir zum Zeitpunkt der Fälligkeit zum Bankeinzug ermächtigt, erhält der Käufer einen Skonto von 3% des Bruttobetrags, 
sofern die Einziehung mittels Bankeinzug reibungslos erfolgen kann. Im Übrigen gewähren wir unseren Käufern ein Zahlungsziel von 30 Tagen, ohne dass hierdurch die Fälligkeit 
der Forderung berührt wird, wobei wir uns vorbehalten, im Einzelfall, insbesondere bei Erstaufträgen nur gegen Sofortkasse oder per Nachnahme zu liefern.

(2) Der Käufer kommt spätestens in Verzug, wenn er nicht innerhalb von 30 Tagen nach Fälligkeit und Rechnungszugang Zahlung leistet.
(3) Ein Skontoabzug ist unzulässig, solange ältere Lieferungen noch unbezahlt sind. Eingehende Zahlungen werden immer auf die ältesten Forderungen angerechnet.
(4)  Die Aufrechnung oder Ausübung von Zurückbehaltungsrechten ist nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen des Käufers gegen uns zulässig. Ein Zurück-

behaltungsrecht des Käufers kann zudem nur ausgeübt werden, wenn der Gegenanspruch des Käufers auf demselben Vertragsverhältnis beruht.

6. Eigentumsvorbehalt
(1) Der Käufer erwirbt an den gelieferten Waren Eigentum erst mit Bezahlung aller aus der Geschäftsverbindung bestehenden Forderungen und der im Zusammenhang mit dem 

Kaufgegenstand noch entstehenden Forderungen; das gilt auch, wenn Zahlungen auf besonders bezeichnete Forderungen geleistet werden. Der Eigentumsvorbehalt geht trotz 
Aufnahme der Forderung in einen kontokorrentmäßigen Saldo und dessen Anerkennung nicht unter.

(2)  Der Käufer ist verpflichtet, die Vorbehaltsware mit der Sorgfalt eines ordentlichen Kaufmanns für uns zu verwahren. Auf unser Verlangen ist uns jederzeit am Ort der jeweiligen 
Lagerung der Vorbehaltsware eine Bestandsaufnahme und eine ausreichende Kennzeichnung der Vorbehaltsware zu ermöglichen. Von Pfändungen oder anderen Beeinträchti-
gungen unserer Rechte durch Dritte muss uns der Käufer unverzüglich benachrichtigen unter Angabe aller Einzelheiten, die es uns ermöglichen, mit allen rechtlich zur Verfügung 
stehenden Mitteln gegen die Beeinträchtigung unserer Rechte vorzugehen.

(3)  Ein Weiterverkauf der Vorbehaltsware ist nur im Rahmen des ordnungsgemäßen Geschäftsganges zulässig. Für den Fall des Weiterverkaufs tritt der Käufer schon jetzt seine 
Forderungen in Höhe des Kaufpreises an uns ab; wir nehmen die Abtretung an. Die Abtretung dient im selben Umfang zu unserer Sicherung wie die Vorbehaltsware. Wird die 
Vorbehaltsware vom Käufer zusammen mit anderen, nicht von uns gekauften Waren veräußert, so gilt die Abtretung der Forderung aus der Weiterveräußerung nur in Höhe des 
Rechnungswerts unserer Vorbehaltsware, jedoch vorrangig.

(4)  Wir ermächtigen den Käufer bis zu unserem jederzeit zulässigen Widerruf zur Einziehung der Forderungen aus dem Weiterverkauf. Auf unser Verlangen hat uns der Käufer die Na-
men der Schuldner der abgetretenen Forderungen mitzuteilen, damit wir eine Offenlegung der Abtretung und eine Einziehung der abgetretenen Forderungen selbst vornehmen 
können. Zur Abtretung der an uns abgetretenen Forderungen ist der Käufer in keinem Falle befugt.

(5)  Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um 
mehr als 20 % übersteigt.

7. Mängelrügen/Gewährleistung
(1)  Der Käufer hat die gelieferte Ware nach Erhalt unverzüglich zu untersuchen und alle offensichtlichen Mängel, Mengendifferenzen, Falschlieferungen oder Bruch schriftlich festzu-

halten, dies möglichst auf den entsprechenden Fracht- bzw. Begleitpapieren. Mängel wegen korkender Ware sind gegen Rückgabe der Ware abzuklären. Ergänzend gilt §377 HGB.
(2)  Bei berechtigten Mängeln leisten wir nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Käufer grundsätzlich nach 

seiner Wahl Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder Rückgängigmachung des Vertrages (Rücktritt) verlangen. Bei einer nur geringfügigen Vertragswidrigkeit, insbesondere 
bei nur geringfügigen Mängeln, steht dem Kunden kein Rücktrittsrecht zu.

(3)  Gewährleistungsansprüche des Käufers verjähren in 12 Monaten nach Ablieferung der Ware beim Kunden.

8. EAN-Code
Der auf unseren Produkten wiedergegebene EAN-Code hat mangels abweichender Vereinbarung nur für uns betriebsinterne Bedeutung, so dass Gewährleistungsansprüche aus einer 
fehlerhaften Anbringung des EAN-Codes nicht geltend gemacht werden können.

9. Schadensersatz
(1)  Soweit wir nach dem Vertrag oder Gesetz zum Schadensersatz verpflichtet sind, haften wir nur bei grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz bzw. grob fahrlässigem oder vorsätzlichem

Verhalten unserer Erfüllungsgehilfen, gesetzlichen Vertreter oder Mitarbeiter.
(2) Die vorstehende Haftungsbeschränkung gilt nicht hinsichtlich Ansprüchen gegen uns aus Produkthaftung sowie im Falle der Verletzung von Leben, Leib oder Gesundheit bzw. der 

Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, deren Nichterfüllung die Erreichung des Vertragszwecks gefährden kann („Kardinalspflichten“). Im Falle der leicht fahrlässigen Verlet-
zung solcher Kardinalspflichten ist unsere Haftung auf den vernünftigerweise vorhersehbaren, vertragstypischen, unmittelbaren Schaden beschränkt.

10. Gerichtsstand
Für den Fall, dass unser Vertragspartner Kaufmann ist, gilt:
(1)  Gerichtsstand ist der Sitz unserer Firma, und zwar auch für Klagen im Urkunds-, Wechsel- und Scheckprozess. Wir sind allerdings berechtigt, den Käufer auch an seinem Gerichts-

stand zu verklagen.
(2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung.

11. Sonstiges
Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Kunden einschließlich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird
hiervon die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen wie des Vertrags im Ganzen nicht berührt. Die ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch eine Regelung ersetzt werden, 
deren wirtschaftlicher Erfolg dem der unwirksamen möglichst nahe kommt.

SafferAGB



Drei Junge Wilde (Aigner)  77
Dürnberg  76
Edelbauer 80
Heinrich  82
Hirtzberger  79
Krispel  74
Leo Aumann  74
Müller  75, 85, 90
Münzenrieder  81, 86
Pleil  75
Rotes Haus 77
Schneeberger  74, 90
Selection Österreich  76
Tassilo  79
Tschida  82

Österreich

Manfredi  44, 45
Masca del Tacco  67
Maso  24
Mastri Vernacoli  23, 24, 84
Medici Ermete  39
Messer del Fauno  68, 88
Moncaro 57
Montalbera 43
Muri-Gries 21
Nativ 61
Oddero 43
Pizzolato 34, 38
Podere 29 61
Podere 414 50
Poggio Le Volpi  55, 56
Principe di Federico 62
Richardshof  23
Rigattieri  38, 59, 87
Rocca Alta  66
Romagnoli 47
Roveglia  26, 39
Santa Maria La Palma  39, 48
Sartori  27, 28, 29, 84
Schreckbichl  19, 20
Sölva  20
Spinelli  58, 59
Tenuta delle Tre Sorelle  30
Terra d‘Aligi  57
TerrAmore  38, 71
Villa Puccini  53
Viticoltore 47
Volpi  57, 71

Angoris  35
Araldica  45
Bella Aura Oro  38, 39, 83, 88
Bersano Cavalier Dario  45
Bertoldi  29, 30, 31, 32, 37, 83, 88
Bindi Sergardi  49
Bottega Vinai 25
Botter 62
Branko 35
Broglia 43
Burchino 51
Cantolio 63, 64
Casali del Barone 43
Castellani  54, 62
Castelnuovo del Garda  26
Castelvecchio  45
Caviro  32
Cavit  23, 24, 25, 40, 84
Cesari  27
Colomba Bianca  69, 70
Contessa Marina  62, 63, 64, 65
Dolianova  48
Eisacktaler  22
Fiamme Nere  62
Folonari  50, 89
Griwaldi  33
Highland Edition 65
Il Tesoro  51
Le Contesse  39, 83
Lenotti  34
Luce del Sole  56, 66, 67
Majolini  39

Italien



Saffer Wein GmbH Martin-Kollar-Straße 11
81829 München

Tel +49 89 42 00 90-0
Fax +49 89 42 00 90-15

www.saffer.de
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